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HEPIAHYH

YKOTOG NG SUTAMUATIKNG EpYOciog etvat 1| LEAET TOV UEPIKADV EKKEVOGEDV
KOl Ol EMTTMOCELS QVTOV , GE PLOUNYOVIKA HOVOTIKE DAIKA VIO KPOLOTIKY TAGT TNG
popong 250/2500 ps. Ipdkettar yroo HETPNOELS TOV OAUATOV duvapkol, Ady®m TV
LEPIKDV EKKEVOGEMV, GE OOKIHLOL TETIEGUEVOD YopTIOV TThyovs d=1 mm kot d=2 mm
KOl GTATIGTIKY AVAALGT TOV UETPNCEDV AVTOV.

Apywkd  yivetar pia mEPLYPOPY] TOV KLUPLOTEP®V YOPUKTNPIOTIKOV TOV

HOVOTIKOV DVMK®OV (0TEPED, VYPA, AEPLO) TOL YPNCLLOTOIOVVTOL CUEPOL GE TOAAESG
EQOPUOYES, KAODG Kol TOV QOVOUEVOV OV AaUPAvouy Ywpd Katd T didomacn
aVTOV LTTO LYNAY TAGT. XTI GUVEXELN, TEPLYPAPOVTAL Ol EPYOUCTNPLOKES OLOTAEELS Ko
0 TPOMOC TOV YIVOVIOL Ol HETPNOELS TOV OPOPOV MAEKTPIKAOV HEYEODV
TPOKELUEVOD Vo, dlEPELVNOEL O PNYOVIGUOG Y POVONG-KOTAGTPOPNS TOV LOVOTIKMV
vAk@v. Télog, mapovstalovtal ot YPuPIKEG TOPACTAGELS OAWV TMV UETPOVUEVOV
peyefdv kabmG Kol 01 TPOGEYYIGTIKES YPOUPIKES TOPACTAGELS EKOETIKNG LOPONS.
Ta otoryeia Yo T0 BepNTIKO HEPOC VTN TG EPYACIiG, AvIANONKaY KVping and To
BPAio tov kaBnynm II. A. Mmovpka «Blopnyovikéc niextpikég owatdéelg kot
VAKEy. Toyov dALeC TNYEC avOPEPOVTAL GUVOTTIKA GTO TEAOG TNG epyaciag. [lpénet
emiong va avaeepOel 0TL avt N epyacia £yve oe cuvepyacio pe tov ottty Apdco
AnNpNTP10, EVO TO. ATOTEAEGHATO Y10 TIG OIKES TOV GEPEG peTpnoemv Ba mapatedovv
oTNV O1K14 TOL SUTAMUOTIKY EPYOCiaL.

A€Eerc KAE1014

Movotwkd vAikd, Awdonacn — Awdtpnon poévoons, Mepikéc ekkevooels, Impavon
vAkav, Kpovotikn tdon, Abvaun Coulomb, Avopotoyéveileg viko.
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EYXAPIXTIEX

Me v oAoKANp®oN TNG SUTAMUOTIKNG OV EPYNCING 1) OTO10L GUVETAYETAL KO
TNV TEPATOOT TO TPOTTVYLKMY LoV GToLd®V, Ba NBeha va evyapiotiow Bepud tov
emPAénovta kabnynm pov, K.Mrovpka [Tepikdn kabnynt tov E6vikod Metsofeiov
[Tolvteyveiov yio v Ponbela mOL HOV TPOGEPEPE DGTE VAL OAOKANPOCH® QLT TNV
epyacio e emrouyio.

Emumiéov Ba nBera va gvyapioticm tov @iAo pov kot copgortnt) Apdco
AnpnTplo pe Tov 0moio GAAMGTE KOl GUVEPYACTNKA Y10 TNV OAOKANP®GCT OWTNG TNG
OUTAOUOTIKNG

Agv Ba Empene akOUN VO TOPUAEIY® VO ELYOPICTHOW® TOVS PIAOVG LoV AVTpEa
Zyutdy ko Topyo Movvrprya ot omoiot mpdBopa pe Ponbncave ce GAovg Tovg
TopElg OOV YpetdoTnKa foreta

Téhog Ba NBeda Vo EVYOPICTAG® TNV OIKOYEVELD OV ,TOVG Yovelc pov Niko
kol Bdow kot v adeper] pov Evm yuo o epddia kar v ndkn otpi&n mov pov
TPOCEPEPOV KATA TNV SAPKELD TOV GTOLOMV OV KOl TNV TGTN TOVG GE EUEVA MG

dvOpomo TPpOTO KOl EMELTA OG NAEKTPOAIYO UNYAVIKO

MEPTZANAKHY XQKPATHX



EIXATQI'H

2KomoG TG OUTAMUOTIKNG epyaciog elval N HEAETN TOV HEPIKDOV EKKEVIDGEMV
KOl Ol EMATOCELS QVTOV , GE PLOUNYOVIKE LOVOTIKA VAIKE VIO KPOVOTIKT TACT TNG
popong 250/2500 ps. Ipdkettar yioo HETPNOELS TOV OAUATOV duvapKoD, Ady®m TV
LEPIKAOV EKKEVDGEMV, G€ SOKIULN TEMESTUEVOD YopTLoD TTdyovg d=1 mm ko d=2 mm
e Oeppokpaociec tov 20,40 kot 80 Pabuwv KEAMGIOL Kol GTOTIOTIKY OVAAVLCY| TOV
LETPNCEWMV QLTOV.

Apywcd yivetonr poo TEPYPOPT] TOV KUPLOTEP®V YOPOKTINPIGTIKAOV TMOV
HOVOTIKOV DVMKOV (0TEPED, VYPA, AEPLO) TOL YPNCLLOTOLOVVTOL GNUEPO GE TOAAESG
EQUPUOYES, KADOMG Kol TV QovOuEV@V Tov AauBdvouv ywpd kotd TN OSldcmocn
AVTAOV VO LYNAN TAGT. LT GLVEXELD, TEPLYPAPOVTUL Ol EPYACTIPLUKES SLOTAEELS Kot
0 TPOMOC TOV YIVOVIOL Ol HETPNOELS TOV OPOPOV MNAEKTPIKAOV HEYEDDV
TPOKELUEVOL va, dlepeuvnBel 0 pUNaVIGUOG Y POVONG-KOTAGTPOPNS TOV HLOVOTIKMOV
vukov. Télog, mapovcstalovial ol YPOPIKEG TOPACTAGELS OA®MY TOV HETPOVUEVOV
peyedmv kaBmG Kot 01 TPOCEYYIOTIKES YPAPIKES TAPACTAGELS EKOETIKG LOPPTC.

Ta otoygeia yio o BewpnTikd HEPOG VNG TNG EPYATiog, avTAnOnkay Kupiwg
and 1o BPiio Tov kabnynm [LA.Mrovpka «Blopmyavicéc niektpikés dtotdéelg ko
vAKa». Toyov dAleg TNYEG avapEPOVTOL GUVOTTIKE 6TO TEAOG NG epyaciag. [Ipémet
emiong va avaeepOel 0TL avtn N epyacia £yve oe cuvepyacio pe tov ottty Apdco
AnpnTp1o, EVO TO ATOTEAEGHLATO Y10l TIG OIKES TOV GEPEG peTpnoemv Ba mapatedovv

oTNV S1K18 TOV SIMAG®UATIKY EPYACTaL.



KE®AAAIO 1

BAXIKA KPITHPIA AZEIOAOI'HEXHY TON HAEKTPOMONQTIKON YAIKON

1.1 Boaowéc 1010TNTEC TOV HOVOTIKOV VAIKOV

1.2 H Amlextpikn Avtoyn

1.3 H oystkn dmiektpikn otabepd

1.4 O cuvteAeoTNC ATTOAELDV

1.5 Eidwn niektpikn ayoyndTnTo,

1.6 Xvvieleotic Oepukne ay@yLOTNTOC

1.7 Emooaveiokn oyoywdtnto

1.8 Mnyovikn avzoyn

1.9 Teouerpikn ddtaén poveTtnp®V




1.1 Boowéc 1010TNTEC TOV LOVOTIKOV VMKOV

Q¢ HOVOTIKE CONOTA 1 LOVOTEG YapakTNPifovTaL To VAIKA TOV TPUKTIKE dEV
€YOVV MAEKTPIKT Oy®YILOTNTO O GYETIKA aoBevi) medio GuveXOVS PEVUOTOC. XTN
ANUKT TOLG GVVOEGN Ol HOVMTEG €IvVOL CAOUOTA OVTIKNG, OMOLOTOAIKNG 1 LOPLOKNG
kataockevns. Kabog pdiota ta 16vio tov copdtov avtdv givor dvokivnta, 1 N
10YVG TOV OUOLOTOMK®V OECUMV &lvar peyaAn, M to popld tovg eival otabepd,
ONAaoN dev O1OGTOVTOL EVKOAN GE POPTICUEVEG Pileg, OEV LTAPYOVV GTA TOPAUTAV®D
ompato gvkivntol eopeic oe aldAoyn TocdTNTO, KOl £TCL €V £Y0VV TNV dvvaTdHTNTA
NG EKONAMONG U0G OVGLOCTIKNG NAEKTPIKNG aywyotntas. [ldvtwog sivor mpoktikd
avamoeevktn 1N Vmapén, oe kdbe ocopo, €vog kdmolov TANOovS mpoouiEewv,
aKoBopoldyV, OlEYEPGEMY KOl OCTAGEDV TOL ONUOLPYOVV &vav WKPO apltBpo
(QOPEMV TOV NAEKTPIKOV PEVIOTOC.

Amotéhecpa TG EAAEYNG aELOAOYNG NAEKTPIKNG OY®YILOTNTOG, TO LOVAOTIKA
copota givol KatdAAnAa yio vo epmodifouvv T onpiovpyio NAEKTPIKGOV PELHATOV dlo.
pécov ¢ palag Toug, Kot Yo Vo SoTtnpovy TS OopES dSuVOUKoD ot dtdpopa
TUNHOTO TOV NAEKTPOTEXVIKAOV O10TAEE®V Kot gykoTaotdcewv. Etol Bpiokovy moAv
ONUOVTIKEG YPNOES, KLUPIOS MG MAEKTPIKEG HOVMCELS O€ OAEG TIG MAEKTPIKEG
EQUPUOYES, KO MG SMAEKTPIKA VAIKE GTNV KATOGKELT] TOV TUKVOTOV .

H avéyxn yo v a&0mot, SopoviKy GUUTEPIPOPA TOV LOVAOTIKOV VAIKOV
oe plo Kotaokevn €xel 0dNyNoel e opiopuéva Pacikd Kprtpe a&lohdynong Tovg
avdAioyo pe to medlo PapPUOYNG AVTAV .AVTA ivol 1 SINAEKTPIKT OVTOYT], 1| GYETIKN
OMAEKTPIKN oTABEPH, O CLUVTEAEGTIG OMMAELDV KOl 1] E01KN OYOYLOTNTO. L€ TOAAEG
EPUPLOYEG EVOLOPEPOV TOPOVGLALEL ] OVTOYN TOV HOVAOTIKOV DAK®OV G UNYOVIKEG
KOTOTOVIOELG KOOMDG Kot 1) EMPOAVEIOKT EIOTKT Oy YHOTNTA.

1.2 H Amlextpucn Avioyn

Q¢ dmAektpin avroyn (Eq) evég povotikod viAkov opiletor to mnAiko tng
eMbytotng evepyol Tung g téong yio ™ 0donacn (Udgmin) TPOG TV ATOGTACT) TOV
niektpodiov (d) oe opoyevég medio :

Eq = Ugmin/ d (ovvBwg og kV/ecm) (1.1-1)

Moy dedopévn ddraén tov niektpodiov n tun Ed amoterel éva mpdto
KPUTNPO0 Yoo TNV €MAOYN TOV S0QOpwV HovoTikav Ot Téc mov divoviol Gtov
TOPOKATO TIVOKO Y10 TN OMAEKTPIKY AVTOYN WEPIKOV HOVOTIKOV ( GE OHOYEVEC
nedio, ocvyvotrog S0 Hz ko yio pikpo ypovikd didotnpo katomdvnong ) osiyvouv
dvvaTdTNTO OVTH.
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IMivokeg1.2-1: Eq4 y10 xoTamévnon pikpng ypovikng StipKeLog OplopEVmV
HLOVOTIK®V DAIKOV 6€ OpoyevéEG medio ouyvotntag 50 Hz

MovoTiké vAko d (mm) Eq4 (kV/em)
aépog 21
AGOL LETAGYNLOTIOTOV 60...200
TopGELAVT 0,5...3 340...380
GTEOTITNG 0,5...3 200...300
YOO <1 160...450
XOPTOVL 0,5...1,5 300...450
YOPTL 6TO AGOL <2 200...400
oKMPS <3 300...500
EMIOTIKO
&bho <3 30...50
Glimmer 0,01...0,1 500...1000

H dmAextpikn avroyn petpiétol pe emPBoir] MUTOVIKNG EVOAAOGGOUEVNG
tdong oe dokipo mayovg 1 mm, Kot givor M evepydg T TG Tdong oV omoia
eKONA®VETOL aKoploio 1 O1GoTOeT TOV LDAIKOV. XTIG EQUPUOYEC OUW®G EVOLUPEPEL )
pokpoypdvio kKot Oyl 1 oTIypoio. GUUTEPIPOPA TV VAMK®V . Emedn Aowmdv dtav n
thon emParieTor yuoo HEYOAO YpOVIKO dldotnuo. TpoKoaAeiton eEacBévnon g
OMAEKTPIKNG OVTOYNG TOL HLOVATIKOD, AOY® KVUPIMG TOV UEPIKADV EKKEVDCEMY , GTOVG
VTOAOYIGUOVE TOV HOVAOTIKOV DAMK®V Bempeiton cuviBwg 6Tt 1) OIAEKTPIKN avTOoyN
ToVg etvan paktikd mepimov 10% G TIUNG TOL PETPLETAL OTIC SOKIUEC.

1.3 H oystucn dmAiektpikn otabdepd

H oyetucn omlextpikn otabepd € , | amhovotepo SNAEKTPIKY otabepd (1
EMUTPENTOTNTO 1 OlamepatdTTA) €vOG LAKOD elvar €va adidotato péyebog Kot
exepalel To OG0 peyoADTEPN €ival 1 YOPNTIKOTNTO HOG SATAENG CLYKPLTIKG TPOG
exetvn 610 Kevo.

Ot oyetikéc dMAEKTPIKES GTUOEPES TOV SLOPOP®V LOVOTIKMOV VAIK®V , TOV
cuvBétovy pia povoon (T .. TePleMEELG LETACYNUATIOTAV , LOVOGELS KOA®dimV) Ba
TPENEL Vo EMAEYOVTOL KATO TETOO TPOMO MDOTE VO €EOPOADVETOL TO TESIO OTIG
OLYWPIOTIKEG EMPAVEIEG TOVG, (DOGTE VO U1 OEVKOADVETOL 1 EKONAMOT UEPIKAOV
EKKEVOOEMV. AVTtdg eivanl GAA®GTE KOt 0 AOYOC TOL 0 GLVOVACUOG TOV LOVMTIKOD
Aad100 Kot ToL Yaptiov Ppiokel TOAAES TPaKTIKEG EQaproYES. Ta 600 povetikd LAKA
Exovv TNV 10100 TEPIMOL OYETIKN OMAEKTPIKY oTOOEPE HE OMOTEAEGUO VO PNV
ovpPaivel 014OA0OT TOV TESOK®OV YPOUUDOV OTY O(OPIOTIKY ETPAVELL TOVC.
EmmAéov 1o AGd1 eumotilel to yapti, ®GTE Vo omokAgieTal  VIOPEN TOV GEPA O
omoiog povo mpoPAnuata Bo pmropovoe vo dNUOVPYNOEL AOY® TNG MIKPNG TOL
OMAEKTPIKNG avToyngS, cpewva pe tov [ivaxka 1.2-1.
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‘Eto1, 6g évav povotn £govpe €ktog amd to YOPNTIKO pevpa Ic, éva pgopa
dwppong Ir. Z10 oynua 1.4-1 @aivetar 1o 16060vapo kukAopa evog mokvet C e
OHOL0YEVEG OIMMAEKTPIKO KO OTMAELES, AOY® NG aywyotntag G.

IMivakag 1.3-1 : Zyetikn dinlektpikn otabepd opiopévov VAK®V otovg 20 °C

MoveTiké vVAIKO & MovoTikd vAiko &

aépog 1,000594 Mikanit 4...6
aépag (Kovovikég cuvonKec) 1,5 méryog 2.3
OTEGTAYUEVO VEPD 8 Petrinax 4,8..5,4
Boxeiitng 3,5..8,2 PVC 4...6
Condense 4..8 Plexiglas 2,6..3,5
Glimmer 4..8 TOPGEAAVN 5,5...6
Yool 5..16 Presspan 2,5..3,4
Beppomhactikd cuvleTKd 2..5 pntivn 2,2
AGOL LETOGYNLOTIOTAOV 2,0..2,5 oteatitng 6,4
AdoTtio 218...6,5 yoraliog 3.7
EVvAo 215...6,5 yopti 1,8...2,6

1.4 O oVVIEAEGTNC OTTOAELDV

Otav 10 povotikd vAkd Ppickovior KAt omnd TV emidOPAOT MAEKTPIKOV
TESI®V, OVOTTOCGOVTOL O1BPOPOL UNYXAVICUOL Ol 070101 AITOPPOPOVV EVEPYELD AT TA
nedio. AnAadr] €yovpe ovemBountn omdiewn evépysnc. To @owvouevo givot
eMmPOGHETA HLGAPESTO, OLOTL 1] EVEPYELD TOV ATOPPOPATOL GTOL VAIKA LETUTPETETOL
Kupimg oe BepudtTa, 1N omoia av dev amoPAALeTon TPOG TO TEPIPAALOV HE OPKETA
Tay0 puOud, mpokaietl TV avénon g Beprokpaciog TOV VAMK®V LE amoTELECUA TNV
Kakn Asrrovpyia, Tig PAGPeg ko TV TPO®PN KATAGTPOPY| TWV MAEKTPOTEYVIKADV
SwTaEewv .

Ewwotepa, K4t and cvveyn Tdon 1 omoppoenon g evEPYELNg opeileTal
oTn OMovpyic. TOL PELHOTOS JPPONG OTO HOVAOTIKO oo, eottiag g Omolug
ayOYLOTNTOG GYKOV 1] KOl TNG EMLPAVELNKNG TOV Oy®YOTNTOS. AnAadn n Béppaveon
TOL LAMKOV o@eiletal oto @avopevo Joule. Xta evadlacoopevo media epgoavifetot
emmAéov pio cuvnBwg TOAD peyodbtepn amoppdeNom evépyslag kot BEpuavon tov
CMUATOG, TOV TPOKOAEITOL OO TIC TEPLOOKEC TOAMOELS KOl OITOTOADGELS TOV,
GUUO®MVA, LE TOVG SLAPOPOVS UNYAVICUOVS TOAMONC. XTNV TEPIMTOON QTN 1] OTOAELN
EVEPYELOG avVA TTEPT0O0 KOt ava LOVADO OYKOL TOL GMUATOC OiveTot amd T oyéon :

W=n Ey* & & tgd (1.4-1)

OmOoV tgd 0 cLVTELESTNG amAEI®V Kot Em 1 péytotn Ty g mediokng £viaomg.
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™ IRV
Yympuo 1.4-1 @ Ioodvvapo kokAopo evog mokvot) C pe andAeleg AOy® NG
ayoypomros G

O oVVTEAEGTIG UTOAELDV :

I G
tgd =—F =—
8 1 oC

c

(1.4-2)

glvar kpuripro  agloAdynong Tov OMAEKTPIKOL , N UG MHOVOTIKNG owdtagng
YEVIKOTEPQL, Y1IOTL TOPEYEL TANPOPOPIES GYETIKA LLE TNV AYOYIUOTNTA TOV.
Ot anadAeeg Joule (Py) oty ayoyipudmta givo

P, =Ig U=GU*=Uv C tgd = Pg tgd (1.4-3)

omov Py, n depyog 1oy0g ot yopnrikétta C.

Av vroBécovpe, 0Tl 0 TAPOTAVED TLKVOTNG omoTeAeital amd 0v0 emimedeg
TAGKeG oaTounc A og andotaon d kal 6Tt 0 peTald Tovg Ydpog KaTaAapuPdvetol omd
éva LoV TIKo VAKO yopntikdtntog C tote Oa givar :

C=%&§ (1.4-4)

Mo mv ayoywpomroa G 1oV Topardve TUKVETH 1oYVEL OTL :

A
G=0— 1.4-5
y (1.4-5)
OTOV G M €KY AyOYOTNTA TOV OMAEKTPIKOV. [0 TIg am®AEEG TOV TLKVOTN,
ocvppwva pe TG oxéoels (1.4 -2) o (1.4 -3) Ba eivon :
Po=Ulwe A tgs (1.4-6)
d

Kol TOAOTA0GLALOVTOG KO S1oupdVvToS e TV andotaon d :

2 2
Py= (%j oetgd(Ad)= (%) ®EtgOV (1.4-7)

O1moL V 0 OYKOG TOL SIMAEKTPIKOV.

Av Besopnoovpe 011 0 otoyewwdng oykog dV piog tuyoiog OdrToéng
NAEKTPOSI®V €lvan €vag HKPOC TUKVMTNG EMITEI®V TAUK®OV, TOTE Ol ammAeleg Joule
¢ duatagng Oa givon :

2
P,=o ¢ tgd j(di) dv=gtgd [E”dv (1.4-8)

Ao v mopandveo oyéon pmopel €dkoAd vo VTOAOYIGTOOV Ot amwAeles Joule piog
UovVOonC.
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IMoa éva opo10yevég LOVOTIKO DAMKO GE OHOYEVES NAEKTPIKO TTedio 1oy 0EL OTL :
€ tgd =€) & tgd = o/ (1.4-9)

omov & = 8,857 pF/m ko1 ® n KukMKn cvyvotnta. XNV mPAEn YpMnoLoTolEiTOL
ocvvnBéotepa to yvouevo € tgd Yo v agloAdynomn TOV HOVOTIKOV VAK®OV. XToV
mivaxa 1.4 -1 divovton ot TYéG € tgd yio optopéva VAIKAL.

Mivoxkog 1.4 -1 : Té&En peyéBoug g Tung € tgd v opopéva. LOVOTIKG LAKA

otovg 20°C

MovoTiké vAiké Iléyog povmong 6e mm € tgd
AGOL LETAOYNUOTIOTAOV 0,004...0,046
TOPGEAAVT 0,5.3 0,085...0, 16
oTeNTITNG 0,5.3 0,006...0,02
YOoAl <1 0,003...0, 1
YOPTOVL 0,5...1,5 0,01
Glimmer 0,01...0,1 0,009...0,012

Onwc paivetar oto oynua 1.4-2 0 cuvteEleoTg aMWAEIDOV e&apTatal omd ™)
Bepuoxpacio TepBAALOVTOS TOV LOVAOTIKOD DAKOD.

A 5 EcAnpd yopTi

2 : Moposhivn

- i it I A B0 °C
20 40 80O a0 100

Yypa 1.4 -2 : AVENoTn TOL CLUVTEAEGTI] AMMAELDOV GLVOPTNCEL TG Bepokpaciog

1.5 E1dwn niektpn ayoydnTo

270 KPUGTOAAIKO TAEYUA TOV HETAAA®V, Ta. EAeVBepa nAhekTpdVia Ppiokovot
oe ovveyn drokmn kivnon vnd v emidpaocn g Oepuikng O€yepong Tov
TEPPAAAOVTOC KOl TV SLOOOYIKMOV TPOCKPOVGEMY 6T dtopo. Me tnv- emidpaon
OUMG VOGS EEMTEPIKOD NAEKTPIKOV TTEGIOV, Ol TPOYIES TOV NAEKTPOVIOV KOUTUAMDVOLY
avtifeto Tpoc avtd. ‘Etot av og po petoddikn papoo, stotoung 1ong mpog m povada,
emPAnOei éva niektpucod medio pe éviaon Ex katd tov dova X, n petaxivinon tov
erebBepov  miextpoviov amoktd évov  TpocavatoMcopd avtifeto mpog TNV
katevBvvon tov mediov. H mpocsovatolopévn avt petaxivinon tov nAeKTpoviov
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EKONAMVETOL WG NAEKTPIKO PEVLLO, TTOV 1 TUKVOTNTA TOL diveTot omd T oyéon :
Jxk=neV (1.5-1)

OOV N M GLYKEVIP®ON (1 M TLKVOTNTO) TOV EAEVOEPOV NAEKTPOVI®OV TOV HETAALOV,
ONAaodn to TANB0C TOVG avd LovAda GYKOV TOL CAUOTOG, € TO GTOLYEUDOEG NAEKTPIKO
QOPTIO KO V 1 QAVOUEVT] HEST TayDTNTA TG OAMGONoNG TV NAeKTpOoVi®V TPOg TNV
KkatevBuvon X.

H taydmra oAicOnong v ivar avaroyn pe v évtaon tov mediov Ey

v = Ex (1.5-2)

Ko M otafepd [ TG avaAoyiag otV Tapamdve oxéorn ovoudletal kivntikdtta (1
gukivnoia) Tov niektpoviov ue povadeg m’s~ 'V . Mio 6Akn oyéon avoloyiog, mov
elvar po popen Tov yvmaotov vopov tov Ohm, Guveetl TNV TUKVOTNTO TOL PEVUATOG
pe TV €vtaon Tov mediov :

Jo= By (1.5-3)

OOV G €1vat 1) EO1KN NAEKTPIKT] AYOYLOTNTO TOV LETAALOV.
Ao t1g oyéoeig (1.5 -1), (1.5 -2) ko (1.5 -3) Bpiokovpe Ot :

c=nepu (1.5-4)
H avénon g e101KNg NAEKTPIKTG Oy YILOTNTOS OTO GTEPER LOVAOTIKA VAIKE, GE TIUEG
eSOV, TOV 1 KOTATOVION TOL OMAEKTPIKOL umopel va Bewmpnbel Ot givonr povo
Beppukn, divetan amd v oyéon :

GZGoe_V%TZGO eh® (1.5-5)

Omov G M €WK NAEKTPIKN oy®YdTNTa Yo dtopopd Beppoxpaciog 6 wg mpog
0 TEPPAALOV
Go : M apYIKY| €KY NAEKTPIKN ay@yudTnTOL
W nevépyela evepyomoinong (evépyeta yio T LETOPOPA NAEKTPOVIDV
ano t {ovn 66évoug ot {dvn ayoyudtnTag)
k : motadepd Bolzmann (1,37 * 10 Ws/°K)
n amdAvTn Beppokpacio
€V0G GLVTEAEGTIG TOV VAIKOV
7 .X. Yo To VAo Presspan B =~ 0,02

™ -

Ao €pevvec 6e opyavIKO oTEPER HOVOTIKE £xel mapotnpnOel, OTL 1 €101KN
NAEKTPIKN ay@YILOTNTA QVEAVEL ATOTOLN LE TV EVEPYELL TOV UEPIKAOV EKKEVOGEDV
Mio i medokng €viaong yopaktnpiletor ©¢ YounAn Otov O0ev €KONADVOVTOL
HEPIKEG EKKEVAGELC, 1] £0TM OTOV Ol PEPIKEG EKKEVAOGELS GLUUUETEXOVV HOVO GTNV
avénon Tov anwieldv Joule. Avtod umopet va ovuPet Adyo IT .x. Tov peydiov mayovg
TOV ONAEKTPIKOV, N TNG MWKPNG TWNG NG epappolopevns tdong. o peyaidtepeg
TIUEG TNG TEOKNG EVTAOTG N T NG EWIKNG NAEKTPIKNG OyOYIUOTNTAS OPEIAETOL
Koplog ot pepikég ekkevooels. ‘Exet dwmotwbel 6Tt omyv mepimtoon avtn
ovpPaivel 1oviopog He KPOoOGELS; OTMC OT LOVIGUEVA aépLa Kot OTL TOVEL VoL, IoYVEL |
oyéon (1.5-5).
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Mo mv adénon g NG o, omd TIC OTOAEEG TOL SMAEKTPIKOD KOl TIG
UEPIKEG EKKEVMOELG £XEL O1aTuTtmBEel 1) oxéon :

6'86

) ———

(1-E)’
omov E n mediaxkn évtaon o610 TUNUO TOV VAIKOV, OV OgV €KONADVOVIOL HEPIKEG
eKKEVOGELS (To omoio yapaktnpileTol ®¢ To VYLEC TUNUA) Kol & £VOC CUVTEAEGTG TOL

EKPPALEL TNV CLUUETOYN TOV OVOLOIOYEVELDY TOL VAIKOV GTN SAUOPPMOOT TNG TIUNAG
c. [ To opotoyevég vAko givar 6= 0, dtapopetikd 6>0.

TéNOG, M AYOYHOTNTA TOV HOVOTIK®V VAKOV avéavel otav TposPfdiiovtol
amd niektpopayvntikn axtivoBoiia. Ewdwotepa ot aktiveg X umopel va mpokaiésovy
S ®PIGUO TOV NAEKTPOVIOV OO TOLG UNTPIKOVS TOLES TLPNVES Kol OVOY®GT TOV
erebBepov nAekTpoviov Ge LYNAOTEPO €VEPYEWNKO E€MIMEDO, LE OMOTEAEGUO TNV
abENoTn TS AYOYLOTNTOG TOV HOVOTIKOV VAIKOV. To @owvopevo ovtd, mov eivan
YVOOTO MG EMAYOUEVY] OYOYHOTNTO, OmOTEAEl TPOPANUO  OTIG  OLOCTNUIKES
KATOOKEVEG AOY® TOV LYNAOL TOGOGTOV KOGLUIKNG OKTIVOBOAL0G.

(1.5-6)

1.6 YuvieAeotn, OepUIKNC ay@YILOTNTOC

H Beppicn xatomdvnon 1ov HovVOTIKOV DVAMKOV cyeTileTonl Le TV avénon tov
aplBpod TV eAebBepOV NAEKTPIKOV POPEMV GTIG TEPLOYES OTOL 1| TESLOKY £VTOOoN
étuye va glvarl auénuévn (OT®G .. OVOLOIOYEVELEG GTOV OYKO 1) GTNV EMPAVELN TOV
OTEPEDV HOVOTIK®OV , avemBOunta oiwpoOUEVO COUATION O0TO0 HOVOTIKO AddL,
TOPOVGia VYPACING GTNV TEPIMTOON AEPIOL LOVAOTIKOV). ['eviKkd 1oyvel 0 Kavdvag 0Tt
000 T0 KAAOG LOVOTNG lvar Eva VAIKO TOG0 KaADTEPES £ivat o1 BEPLOLOVOTIKES TOV
wwmtec. Xtov mivako 1.6 -1 divovtor TYWéG TOL CLVTEAESTNG A YO OPIGUEVA
LOVOTIKE VAIKAL.

MMivakeg 1.6 -1 : Twég t00 ovvieheot Oeppkng ay®YLOTNTOS OPICUEVAOV

LOVOTIK®OV DAIKOV

Wem

MovoTiké vAiko Iéayog povewons e mm A ot W
TOPCEAGVT 0,5..3 0,008...0,015
oTENTITNG 0,5.3 0,02...0,026
Yool <1 0,0075...0,012
&bho <3 0,001...0,002
YOPTOVL 0,3..1,5 0,003
oKANPO eAACTIKO <3 0,001
Glimmer <0,5 0,003
xopti 6T Ao <2 0,014...0,03

g MOALEC TPOdLypaPES YiveTal S1afAOLIOT TV GTEPEDY LOVAOTIKOV MG TPOG
™ péylotn emurpenduevn Oeppokpacio Asttovpyiag tovg. o v emidpaocn g
Oepuokpociog ot Owdpkeln (NG TOV OTEPEDV HOVOTIKOV VAIKOV £Xouv yivel
OpPKETEG EPEVVEG UE  YPNOIUEG TANpoopieg Yoo TNV £yKoupn GLVINPNON -
AVTIKOTAGTOOT NAEKTPOAOYIKOD €EO0TAMGHOD OE O KOTAOKELN. XTa Ypapnuatao (o),
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(B) ko (y) tov oyfuatog 1.6 -1 @aivetar n enidopacn g Bepproxpaciog Aettovpyiog
o pelwomn tov xpovov LmNg ToL HOVAOTIKOD VALKOD.

o) MiGprena Zuwing o £ty
450 -
& 100 - S ——
S 4o -
04 :
20 40 80
B) Aldpkeia Juiis o8 pives
1804 e
uc 1‘30 {
50
01 e
) 5 10 15
Mives:
V) Bidipreid Twric o nupeg

40
Hptpeg
Yypo 1.6 -1 : Awgpkelon Long Tov yopTov oavaioyo pe TN Bepuoxpacio
Aertovpyiog

1.7 Emooaveiakn ayoywdtnto.

210 OTEPEA HOVOTIKA DMK, E0IKOTEPA, TAPOLGIALETOL U0 WOI0HOPPIo MG
TPOS TNV NAEKTPIKY] oy@yluoTnTo. AnAadr| €KTog omd TV ay®@yoTnTo SIUECOV TNG
pnalog Toug EKONAMVETOL KO L0 ETPOVELNKT] OYOYHOTNTA LE UETOKIVIION (QOPEMV
KOTO UINKOG TNG EEMTEPIKNG TOVG EMPAVELNS, £E amd To Kupiwg cmdpa. Ot dvo avtol
unyaviopol ayoypdtrog eival aveEdptntol o évag and tov dAro. T'a dbkpilon, ot
avTioTolyeG E0KEG Oy YOTNTES ovoudlovial €01k oy@ylodTnTo 0yKov (o), Kot
€101KN empavelokn aywypomra (o). H devtepn opiletar wg n ayoyipdtta petald
00 NAekTpodiV TOTOOETUEVOV TOPAAANAO TAVED GTNV ETLPAVELD TOV CAOUATOS, TOV
Bpiokovion og amdctaon ion e 10 uNKog Tovg. H €1d1kn empoveloKky| aywypotra
(0¢) exppaletal og povadec Q' kat oyt o Q'm 6moc N 6.
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210 TEPLOCOTEPO, LOVAOTIKA VAIKA 1 0y@YOTNTO OYKOV €ivat TOAD pukp|, Kot
£TGL 1] EMPAVEIOKT TOVG OYOYIHOTNTO OMOKTO GLYVA Kuplapyn onpacia, 1Wimg otav
guvoeital amd 10 YeOUETPKO Tov oynua. H empaveiokn ayoyyotro ennpedletot
oNUAVTIKE omd TV VYpocio Tov TEPPAAAOVTOG Kot O TN POTOVON TNG EMPAVELNG
0V copatog. Otav n oyetikn vypacia TG aTpHOcEApag eivar peyardtepn amd 70 -
80%, 1 eMPAVEINKN AYOYOTNTO TOV TEPICCOTEPOV COUATOV OTOKTA ASIOA0YES
TIWES. T.Y. o€ Enpn atpocearpa pe tepimov 20% oyeTikn vVYpacia, TO KOO YoM Exet
OGT|LLOVTT EMQAVELOKT] ay@ydTTa, TN TEENC Tov 1077 Q' Ze vypasio dpme 70% 1
EMPOVELOKT] AYOYLOTNTO TOV YVOAOV OvEBaivel 6TO 10" Q" btav 1N EMPAVELL TOV
efvat kabapn kot oto 10° Q' mepinov dtav eivor axadaptn, Snhadh exotd yMAdec
QOPEG LEYAADTEPT] OO TOL KOBPOD YLAALOD GE ENPY| ATUOSPULPAL.

H adénon avt) g emeavelokng oyoypomtag opeiletar ota 1Ovta mov
GLYKEVTIPAOVOVTOL GTN AEVKT] LOATIVY) GTOPAON TOL GYNUOTICETOL GTNV EMPAVELD TOV
coONITOV , 0tav Ppiokoviar e vypn atpocealpa. To 1Ovio mTpoépyovial 1 amd Tig
akobopoieg Tov ETKABOVTOL GTNV EMPAVELD TOV CTEPEDV, 1| OO TN YUK dOU TOV
OOUOTOC, OTMC T.Y. To 1OVTO vATpiov TOL Kooy YvaAlov. To emipovelokd cTpOLLO
eVOC OVTITPOCHOTEVTIKA puTapoy poveotipo Oa mepiéyel adpavny opukTy VAN,
NAEKTPIKA aydyyun okovn 6mmwg dvOpoka 1 ofeido petdArlov, S10AVTA GAAATO GTO
vepd Kot vypacio. Avtd 10 otpopo Bo cvopmepipépetal cav Evog petafAntdc, un
YPOUUIKOS OVTIOTATNG, aoTOONG OTIS TEPIGGOTEPES TMEPMTMOELS OTINV EUPAVION
niektpikov mediov . To pegvpa dappong Ba mpokaiéoel avénon g Bepurokpaciod,
TOV MAEKTPOYNUIKAOV TPOIOVIOV MAEKTPOAVONG KOl TOV MAEKTPIKOV UEPIKDOV
ekkevooemv .01 0eLTEPOYEVELS EMIMTAOCES HUTOPOVV Vo TOKIAovv oamd TV
NAEKTPOYNUIKY] SAPpwon HéEYPL TNV INUIOVPYIN UEPIKDV EKKEVACEWMY , Ol OTOLES
UTOPOLV VO OONYNOCOLV OTNV VLAEPTNONCT TOV HOVAOTAPO KOL TO CYNUOTIGHO
NAekTpkod tOEov 610 TEPIPAALOV HEGO. To peda Sloppong KOl Ol EMATMOGELS TOV
kaBopilovv 10 oYedlOoUO £VOG LOVOTNPO, EOIKA OTIG KOTNYOPiES TV HOVOTIPOV
OV TPOKETOL v YpNooTomBodv oe €£OTEPIKOVG YMPOLS, eKTEDEEVOVG GE
OTLOGQALPIKT] VYPOGTO KOl pUTOVOT).

H enidpaon g vypaciog e(var pikpotepn o un dwPpééipa copata, 6mmg To
Kept 010TL dev oynuatiletar edkolo pog cvveyns otolPdoa vepoL TNV EMPAVELN
tovc. Avtifeta, g(vor eviovoTEPT GTO TOPMOT CAOUOTO, OTMOS TO HAPHOPO, OLOTL M
amoppOPNON VYPOCIOG OTOVG TOPOVS TOVS, OLEVKOADVEL TOV OYNUOTICHO 1TNG
eMPaVeEINKNS oTopddag Tov vepov. Edwotepa, oty mepintwon tov popudpov, otnyv
avENON NG EMPAVELNKNG YOYIUOTNTOS GUUBAALOVY Kol To EVAIAAVTA 1OVTO OTTMS TOL
Fe™ kot Mg+2 , 0o TG Tpoci&elg mov gykieiovtanl cuviBmG 6TOVS TOPOVGS TOL.

210 oynua 1.7 -1 @aivetor m peETOPOAN] TNG EMPAVEINKNG OYOYILOTNTAG
OPIGUMV VAIKADV GUVOPTHCEL TNG LYPAGTG Kot TG KaBapdtnTog TG EMPAVELNS TOVG.
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To pedpa mov OonuovPpYel 1 EMQPAVEIOKY OYOYILOTNTO TOV OTEPEDV
HOVOTIKOV GOUATOV oVOUAleTal pedLo EPTLUGLOV Kol VOl GYETIKA oTafePO OTAV OL
ocuvOnkeg dev petafdirovror. H xotavoun Opmg g mukvoOTnTog TOV PELUATOV
aLTOV OV gival opoldpopeT, S10TL o1 Popeilg Tovg akoAovBoldv Katd mpotipumon
OPIGUEVOVG AYDYLLOVS SPOLOVG SLPPONG OTNV ETMLPAVELD 1} OE POYUEG TOV COUATOV.

MeydAn dvokolMo Tapovotdlel N AVTIKEYEVIKY] GUYKPLION TOV COUATOV O
TPOG TNV EMUPAVEIOKT] OYOYLOTNTO, 0OV 1 1010TNTA oVTH OEV TapoTnpEiTOL
0LGL0OTIKA 6TO ££€TAlOUEVO CAOMN OAAL ekONADVETOL €0 amd aVTO, 6TO AETTO LYPO
otpodue mov oynuatiCovv 1 vypacio kot ot okabopoieg mov emikdBovior otV
empdaveld tov. Exelvo mov €xel evolapépov, oty mepintmon ovth eivor vo, ektiun et
N TPpod1dfecn TOV HOVAOTIKOD VAIKOVL Vo dtaffpéyetar amd v vypacia Kol vo uvoet
€161 TO OYNUOTICUO TOL AENTOV EMPAVEWNKOD OYDYUOV OTPOUNTOS. X U0
ocvoppatikn pnéBodo, TOL YPNGULOTOLEITAL VIOl TO GKOTO 0LTO, PiyvovTal SLOOOYIKES
OTAYOVEG EVOG AYDYLLOV VOOTIKOD SOAVIOTOG TAVE® GTNV EMUPAVELD, TOV LOVOTIKOV,
avlpeca og d00 MAEKTPOOIL Kol Kotaypagetor o oapBpdc Tov otaydvev mTov
aTouToVVTOL Yo TNV ERPAVIOT] EVOG EVTOVOL PELLOTOG EpTLGHOV. OTav apkovv péyxpt
10 otaydéveg 10 VAIKO Osmpeital  PEIOVEKTIKO 0amd TAELPAC  EMPOVELNKNG
ayoyyotmrag, omd 11 éoc 100 otaydveg yapaktnpilovv To VAMKO ®¢ HETPLO KOl TAV®
ano 101 otaydveg onuaivovv 41t 10 LAIKO givor tKovOToOmTiKd avOEKTIKO gvovTiov
NG AVATTUENG EMUPOVELOKNG Oy ®YILOTNTAG.

I ZrayovOopeT po
1 :
Q HAexTpsSia
: A
4+02

i MovwTtixé

Yympo 1.7 -3 : 'Eheyyoc ¢ mpodidbeong evog HLOVOTIKOD DAKOD Yo TN dnpuovpyia
PEVUATOC EPTVUGLOV GTNV emPAveLn TOV. Ol d100TAGELS Eivol 68 mm.
Ta niektpdota gival amd AevKdypLooO.
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1.8 Mnyovikf ovtoyn

Y& OPKETEC KOTAOKEVEG O10UTEPO EVOLOPEPOV TOPOVCIALEL 1) UNYOVIKT OVTOYT
TOV HOVOTIKOV VAKAOV , AOY® TOV UEYOA®Y OLUVAULE®V TTov €£0GKOVVTIOL GE OVTA
(duvapelg Tov NAekTpkov Ediov Ko punyoavikég dvvauelg). E&outiog e adénong tov
TACEOV PETAPOPES KOl TNG EIGOYMYNG TOAAATADY Ay®Y®V OVA (AGCT, TO UIYOVIKA
Qopti oL TPEMEL va otNPBolv amd TOLG HOVAOTNPES EVOEPLOV  YPOUUDV
vepéPnoay 10 KatoeMko eninedo Tov 40 tovov, Tov tpoevel Bpadon o Evav amdo
dioko mopoeravng Aoyikov Bapovg kot 0ykov. I'ta to Adyo avtd avalnmonkav véa
VMKA KOl CYNUOTO TOV HOVOTHPOV (OOCTE VO KOAOTTOLV TOGO TIC OOLTNGELS
NAEKTPIKNG LOVOONG OGO Kot TIG UNYOVIKEG O TIG OLVALELS TOV AVATTOGGOVTOL 0T
10 Bapog TV aywy®V .

Ye mMOAAEC KOTOOoKEVEG (Tivakeg PEONG TAOMG, LETACYNUOTIOTEG UETAPOPAS
KOl O10VOUNG, O10KOTEG VYNADV TAGEMV) TO, LOVAOTIKE VAIKA £EETALOVTOL KOl WG TTPOG
TNV UNYOVIK] TOVUG OVTOXN O€ OULVAUELS MAEKTPIKNG TPOEAELONG, ONMMOC OVTEG
avomTOooOoVTOL KoTd TN S1dpKeln YEPIGU®OV N vog Ppayvkukimpatog. Ot duvdpelg
OVTEG UTOPOLV VO HEUDOOVV TIG OMOCTACELS UOVOONG Kot vo  yivouv outio
KOTOGTPOPNG TNG KOTAGKEVNG, OTOV OEV LIAPYEL 1 OMOLTOVUEVY] UNYOVIKY OVTOXN|
KOTA TO BPayLKOKAMLAL.

H pévoon my. evog dwokodmtn vyning tdong oev e€acpaiiletor povo pe
EMAOYY] TOV GOOTAOV OMOCTACEDV HOVOONG, TPOG TN ONUOVPYio NAEKTPOCTATIKOD
nediov, OTaV 1 EMOIMEN VTN 0&V GLVOLALETAL LLE TNV OTTALTOVIEVT UNYOVIKT 0VTOYY,
mov Ba e€acpariler TV wavotTa pévmong péypt va dlakomel To Ppayvkikimpa omd
T0. LECO TPOGTAGIOG TOV SIKTVLOV.

210 TOPOKAT® CYNUO POAVETOL 1) KATOTOVN O oL &xovv vrootel ot {uyol
€VOG TivaKo PETA amd TPLPOUGIKO PPOryLKVKAMLLOL.

Yympo 1.8-1 : Tlopopopewon tov {uydv evog mivako Katd 1 00K VIO TPLPOCIKO
Bpayvkdkiopua.

1.9 T'eopetpikn dtdToén povatnpmv

2TV TEPIMTMON TOV GTEPEDV LOVOTIKOV KOl EWOIKOTEPO Y10 TOVG LOVOTHPES
eEmTEPIKNG YpNong olvetal Wwaitepn TPOCOYN OTNV YEMUETPIKY HOPeT, Tovg. H
YEOUETPIKN HOPON TOL HOVOTNPO KOU 1) TAELPIKN Kotavopr givar dvvotdv va
owpépel kotd moAhovg TpOTmoVS. Ilpokelpévou va mPoodloploTovV Ol UEYIOTEG
aveKTEG empavelokeg emkadioelg (pdmavon) oty kabe kotavoun, £xel a&toloyn0el
évag peyaaog apBpdc mievpikov yeopetptdv Ot yeopetpieg avtéc mowkilovv ,
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EeKVOVTAG 0md TOLG TUTOVG OVIOYNG o€ OUiyAN, mov yoapaxtnpilovior amd Pabiég
OVAOKOOCELS OTNV KATMO TAELPE TOV TAEVPIKAOV TPOELOY®V, HUEYXPL TIC TEPUTTDOCELS LE
anmhég mpoeCoyés xwpig kapio avidkmor. Tumikd oyfuata TAELPIKAOV TPOeEOYDOV GE
povatpes aivovtot 6to oynua 1.9 -1.

(@) ®) (v)
Yyqpa 1.9-1 : Katavopés TumiK®Y KEPOUIKDV LOVOTNPOV Le TAEVPIKES TPOEEOYES.
o) AmA mpoe&oyn

B) EvaAlacoopevn pikpn -peydin tpos&oyn
v) Hpoe&oyn mpoctaciog opiying

[Tepapatikéc €pguveg €xovv  0EOAOYNCEL TIC OLLPOPETIKES HOPPEG TAELPIKAOV
Tpoeoydv o OTEPEOVS HOVOTAPEG Kol €deiav pio koA oxéon peta&d tov
OTOTEAECUATOV TV OOKIU®OV GAOTOC - OUIYANG KOl TNG EMOPAGE®S TNG PLGIKNG
pOTOVONG TOL  emépyeTal oe mopdktieg mepoyés. Emiong, a&oAoyodvtar ot
dvvatdtTeg awToKaBopiopod TV HOVOTHP®OV Kot @aivetor 0Tt 6to Oépa avtd
VIEPTEPOVLV Ol KOTOVOUEG OmMA®V  TPoeEoxdv (Yoplc oVAOKAOGCE) Ady® TNG
aepoduvapiKng toug yeouetpioc. Etol, og OAec oxedov T1g ENpég epnukéc Tomobeaieg
L€ TOAAT OKOVY]  YPNOLUOTOOVVTOL HOVOTNPES OVTNG  TNG KOTOVOUNC. H
amooTaon HETAED Sd0YIKOV TPOoeEoy®dV , 1N evaEPLO OvAPTNON Kot 0 AGYOS TOV
UKOLG €PTUCUOV TPOG TO UNKOG LIEPTNONONG TpEnel va cuveletacBovv pe
UNYXOVIKY]  OVTOYY] T®V TAEVPIKOV TPOoeCoy®dV TPOKEWEVOL va  mopaydel évag
LOVOTNPOG LE TKOVOTOUTIKT 0mOO0G).
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Boowkd yopaKINPLoTIKA TOV VYPOV LOVAOTIKOV

To povotikd Addt

Teyvikd yopaKTNPIOTIKA TOV VYPOV LOVAOTIKAOV DAIKOV

Yvvtiapnon - eneepyacio Tov HOVAOTIKOD Aad1o0

Méco eAEyYOoL TNC LOVAOTIKAC IKAVOTNTOC TOV A0d10D KOTA TN

AELTOVPYIO TOV UETACYNUATIGTOV
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2.1 Bootkd yopakTnplotikd TV vypdV LOVAOTIK®OV

Ta vypd povotiK@d vVAKE Exovv apKeTd peyOAN OMAEKTPIKN avToxn
cuykpwvopeva pe ta aéplo og atpooeopikn mieon ( Ilivakag 1.2 -1). 'Etor evo n
dmAekTpikn avtoyn tov aépa eivar 21 kV/em, n dmAekTpikn avtoyn Tov Aadlov Tov
YPNOCILOTOLEITOL OTOVG peTaoYNUATIOTES, €ivar 60..200 kV/em. H onupocio tov
VYPAOV HOVOTIKOV OTIS TPOKTIKEG €QUPUOYES €lvol PEYAAN O10TL €rovv Tta €ENG
YOPOKTNPLOTIKAL:

o) Meydio ovvieheot] Oeplikig ayoyludTToG, HE OMOTEAECUA VO
SLELKOAVVOLY TNV ATAYOYN TNG TOPAYOUEVNC BeproTTag AGY® TV omOAEI®V Joule.
2TOVG HETAGYNUATIOTEG EQupUOLeTaL cLVIHOWE 1 KLKAOPOPTID LOVAOTIKOD OPLKTEAOLOV
MOTE Vo, EMTLYYAvETAL YO&N TV TVAypatov Tlavtog n Oeppdtnta Kot o1 EKKEVOGCELG
TPOKAAOVV OAALOIDGELS GTO OPLKTEANLO, TOV GLVOSELOVTAL LE TNV £KAVOT agpiwv ,
Om®g 10 VOPOYOVO Kol TO peBAvio, To. omoio UmMOPEl VO GYNUATICOVY EKPNKTIKA
piypoto e Tov aépa.

B) O oVVOVOOUOG TOVG HE OTEPER HOVOTIKA OV emTPENEL TNV VIapén
aépa, 0 omoiog mpokoiel PAGPec otV EMPAVEIDL TOV CTEPEDV HOVOTIKMOV KOl
emmAéov 0&eMVEL TO VYPO LOVOTIKO. AVTO EMTLYYAVETOL OTAV 1) TANPDOGCT TOL
YOPOV, TOV KATAAAUPAVEL TO VYPO HOVOTIKO yivetow vrd ocvvOnkeg Kevoh o€
optopévn Bepuokpacio. Tomukd mopdderypo g ddikaciog avtig eivol  TANpwon
TOV SOYEI®V TOV HETAGYNUATIOTOV VYNADV TAGE®V UE AAOL.

2.2 To povotikd Addt

To Kvplwg ¥PNCIULOTOOVUEVO HOVAOTIKO VYPO, GE UETACYNUATIOTEG, KOADIL,
OWKOTTEG KOl TUKVOTEC, €ivol TO HOVOTIKO AGOL XTI TPOKTIKEG EQOPLOYES
ypMNoonoovvTaL gite opuKTEAALN €ite GUVOETIKA HOVOTIKA AdSIL avaloyo HE TIG
€KAGTOTE OTOLTIOELG.

Ta Lowd Ehona dev etvar KaTdAANAQ Y100 NAEKTPOLOYIKES EQAPULOYES O10TL ElTE
glvor peydhov 1Emdec, eite teivouv va oynuoticovv Amapd o&éa, Tto omoia
TPoSPairovy wddN VAKE , Onwg Tto Yopti. AAAG kot o QUTIKG EAaia (Kupimg
pNTIVOON) eV eivar KatdaAAnia 616t Tapovctdlovy aoTddelo 6TV TOLOTNTA TOVS, Kol
onmw¢ ovpPaivel kot pe ta {owd oo, TEIVOLV VO GYNMUATICOVV KOATOGTPOPIKA
Mroapd o&€a. KatdAinAa yio MAEKTPOTEYVIKOVS GKOTOVG €lval To OPLKTEAOLD, TO
omoio. TPOKLATOLV MG KAAGUO TNG AMOCTOENG TOV TETPEAAIOD, KO 1) YNUIKY TOVG
GLOTACT OLOPEPEL, OVALOYA LLE TNV TPOEAEVOT) TOV TTETPELAIOV.

Mo mv aroguyn tev Kvodvev kpnéng (amd 1 cuyKEVIPOOTN TOV aepimv
TPOTIOVTOV NG OAAOIMONG TOL OPLKTEANOVL) 1] OVAPAEENS TOL AadIOV KOl TOV
TPOTOVTIWV TOL, YPNCUYLOTOLOVVTOL GE TOAAEG TTEPUTTOCELS GLVOETIKA LOVOTIKA AddLo
oV elvar apKETA 6TaOEPOTEPO GTNV EMIOPOCT TNG BEPUOTNTOS KOL TOV EKKEVHOCEDV
2ombog  elvar  yAoptopéva  mapaymyo Ttov  otpovodov (CeHs- CgHs) ko
KUKAOQOPOLV ©TO eumdplo pe odpopec ovopaocies, onwg Clophene, Aroclore,
Askarel, Pyranol, Inerteen, Clorextol, Permitol, Afcolin kAzm. Ta povetikd avtd xouvv
OUAGo10 OC TPUTAGGCLO SINAEKTPIKT] 0LVTOYT CLYKPIVOLEVA LLE TO OPVKTEAOLO. ZVVIO®G
yopaxtnpilovion wg «dxavota EAatoy KAt To omoio dev givor amdAvto. H ypron twv
YAOPIOUEVOY VOpoYovavOpdkmy Ta teAevtaia ypovia teivel vo earelpbel d1OTL
TePEYoVV ToEKEG ovcie ol omoieg elvar Adov emiKivouveg Y TO TPOCOTIKO
CLUVTNPNONG TOV JPOPMOV NAEKTPOAOYIKOV gyKatactdoemv. EmmAéov dev &yet
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KATOOTEL EPIKTN 1] KOTAGTPOON QVTOV HE Hio dtodikacio akivouvn Yo 10 TPos®mTKO
Kol QUAKT) TPOG TO TEPPAALOV .

Mw éAAn  katnyopid  HOVOTIKOV — LYpOV €lvar ot olAkovovyot
vopoyovavOpakeg. ITlpoxertar yioo vdpoyovdvOpakeg mov TEPEYOVY TLPITIO Kot
yopaktpiCovior and vymid onueio avapréEems. H epappoyn tovg Opmg sivot
TEPLOPIOUEVT AOY® TOV PUEYAAOV KOGTOVLG TOPAYWYNG TOVG.

2.3 Texvikd YOQOKTNPLIOTIKA TOV VYPOV LOVAOTIKOV DAIKOV

Koatd v exhoyn evog povotikoh ehaiov 6€ piot NAEKTPOTEYVIKT EQapLOYT Ha
TpEMEL va. AopBdvovtor vtoyn To KATmOL YopaKTNPIoTIKE,

o) [EDdeg

To 1Eddeg Tpocdopilel TV IKOVOTNTO YOEEMS KO LETARAALETOL
cuvaptnoel g Beppokpaciog. o v koAvTEPN amaymyn g BepuoTntog e
£Vay LETOCYNULATIOTY], OOV LIAPYOVV KPE dtakeva PETAED TWV TUAYHATOV
TOV, givol amapaitnTo T0 HOVAOTIKO AAdL Vo yapakTnpiletol omd younio 1EDOEG,
£T01 MOTE VO PEEL EVKOAOTEPX OVALEGO GTO, TUALYLOLTOL.
B) Movotikr) wovotnto

2xedOV OO TOL LOVAOTIKA AAO10L GTO GUVOAO TOVG Elvail KAAOL LOVOTEG,.
Evtobtolg, oe peydho Pabud evdloeéper n peiwon g SMAEKTPIKNG OVIOYNG TOL
elaiov, LOy® ™G Tapovciag vypaciag, N omoia B TPETEL Vo AMOPEVYETOL ALGTNPOC.
Mo ToAD pikpn mocdTTa VYPAGIG, EVTOG TOL EANIOV, LEWOVEL GE PEYAAO PBabpd TV
a&lo TOL HOVOTIKOV, EVM 1) TOPOLGIO GKOVIG KOl LUKPOV VAV TEIVEL VoL dNULOVPYNGEL
0000G LEYAANG Ay ®YIULOTNTOG.
Y) Xnueio oavoeAEEEmg

Eivar m OBeppoxpacio otnv omoia to povotikd €lato, Bepuotvopevo
evioc €101kng ovokevng (Pensky -Martens), avadidel atuotds, o€ mocoHTNTO TETOLN
(MOTE OVOUELYVVOUEVO LE TOV OTHLOCOUPIKO aépa va oynpatilovv e0eAekTo piypa Kot
pe Vv mopovsio omvOnpa va avapiéyovtor avtootrypet. 'ia Adyovg acpoaieiog kot
aflomotiog Tov NAEKTPOAOYIKOL €£0TAIGHOV TO onpeio avapréEéems Oa mpémel va
glva TovAdyiotov ico mpog 130°C.

) 2nueio Kavoemg

Eitvon n Oepuoxpacio otnv omoioa 10 £€Aaio, OBepporvopevo vmd
KAVOVIKEG GLVONKES SOKIUNG, 0vadidEl ATHOVS EMAPKELNG TETOLUS, DOTE VO OVOPAEYET
Kol va ovveyioetl karyopevo. H Bgppokpacio avt etvar mepimov 25% vymAidtepa tov
onpeiov avaeAEEEmc.

€) KoabBapomnra

To éhano dev mpémel va mephapfavel mpoopitelg Ommg givarl to Beio
Kot evooelg avtov. H mapovsia Oeiov mpokaiet S1dfpwon TV HETAAMKOV TUNUATOV
Ko EmLTayHVEL TV Topaywyn WKRpatog (AAemng).
oT) Zynuotiopudc 1IKNUaTog

H evkoAia pe v omoio oynuoatiCetor inpo amotedel peydaAng
onuaciog yopaKIPoTIKO, 10WiTEPO OTNV TEPITTMOON TOV UETOCYNUATICTOV
[Ipoxertar yuoo tov Ppadd OYNMUATIGUHO MMCTEPE®Y VIPOYOvOvOpAK®V, €VIOTE
o&edmpévng LopeNg, ot omoiot emkABovToL €l TV TUAYUATOV Kol TOV TOLYOUATOV
oV doyeiov Tov peTAGYNUATIOT]. O GYNUATIGUOS TOL WNHOTOG GLUVOEETAL AUECH LIE
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v Beppokpacio Kot v o&eidwon tov Aadod. To inua oynuotiiopevo, Kabiotd 0
GUVOAO TOL peTOoYNUOTIOT Bepuotepo, 660 de avéavel 1 Beppokpacio peTafdret
TPOS TO YXEWPOTEPO TNV KATACTOCN amd omdyews WNUATOG, £mG O0ToL amo@payfodv
TEMK®DG 01 COANVAOCELS YOEEMC KOl O UETOGYNUOTIOTNG KATAOTEL OKATAAANAOG TPOG
xpNon, Aoym vrepBépuavons. H eumepia delyver 6Tt 10 ilnua oynuatileton toyvtepa
€KEL TOL VITAPYOVV GTIATVEG ETLPAVELEG YOAKOV.

0) O&vnrta

Meta&d tov Tapayopevov mTpoidvtmv 0Eeddcems ToL AadoV lval To
dro&eidro tov avOpaxa (CO,), mTiKd 0pyoviKd Kot avopyovae o&éa S10AvTd 6T0 VEPO
kot vepo. Ta moapamdve mpoidvia ce cuvovacud dvvotat vo TposPirovy Kot va
Swppmdoovy To HETOAMKE TuApoTe TOL peTacynuatiot). [ tov Adyo avtd
VIhpyovy €0KEG O1TAEES TOV EUTOOILovV TNV €16000 TOV VYPOL 0GP GTO dOYElD
A0O100 Kol EMITAEOV ATOUOKPOVOLV T, avemBOuNTa Tpoidvta o&eldwonc.

n) Avvotdnto eumAovTioov Tov ghaiov

H oaAloimon tov €hoiov xotd ™ Obpreln TG YPNOOTOINGNG TOL
glvar duvatov va emPpadvviel pe EUTAOVTIGUO TOV, KOTA TNV KOTEPYOGIO TOV, WE
avtoéedmtikd péca (oxidation inhibitors). Ta avtio&edmtikd avtd, to omoio
ouvnBmg etvarl TOTOL EOIVOANG 1 AUIVNG, LETATPETOVY TO. €1G TO £A0LO CYNUATIGUEVA
HOPLOKG GUYKPOTHUOTA GE 0dpovi] HOpla, Kotavailokopeva Pobuoio kotd ™
Aertovpyia. Ot ovTIOEEWMOTIKEG 0VOIEG EUTAOVTIGUOD ALEAVOLV GNUOVTIKG TNV
OLIPKELN YPNOLUOTOMGEMS TOV EANIOV, APOV 0 oYNUATICUOS 0EEMV Kot W Hatog ivort
Kat' ovoio undevikog.

IMivakag 2.3 -1 : Teyvikéc 1010TNTEC OPICUEVOV VYPDV LOVOTIKOV VAIKDOV
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X X < W W ‘® >
2 IS c = 5 2
OpUKTEAQIO <0,89 | 10" 110 2,2 107 130 90°C
Balehivn (>55°C) | 0,90 10" 300 2,2 10" 130 90°C
MoAuicoBouTuAévio | 0,85 10™ 150 2,2 107 200 85°C
"EAGIO GINKOVNC 0,96 10" 100 2,8 10 300 | 150°C

24 Yvvtnpnon-sreéepyascio TOL LOVAOTIKOD Aad100

H &&éMén 1ov UETOoNUOTIOTOV 0 OAOEVAL KOl UEYOADTEPEG TAGELG
Aertovpyiog kot wapoyns oyxvog €xel dNUovpyncel v avaykn vo 6ot Wiaitepn
onuacio oV KOTAAANAN cvviipnon Kot eneEepyacio Tov LOVOTIKOD Aad100, £TG1
MOOTE VoL S TNPEL TOL AMOUTOVUEVA YOPAKTNPLOTIKE KOANG AEtTOvpYiag.

Ot Tapdyovteg mov ennPedlovy T YOPAKTNPIOTIKA TOV AadL0D Eivol apKeTOL
KOl O€ TOAMEG TEPUITAOCEIS EVOEYETOL VO O0ONYNOOLV OGNV oaypnotic okpPBEg
NAEKTPOTEYVIKES KOTaokeLES. H mapovaio vepoy HEIdVEL TNV LOVOTIKY] IKAVOTNTO TOV
Aad100 Kot emmAéov cupuPdiel otnv o&eidmon TV eTUEPOVS TUNUATOV TNG SLITAENC.
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Movotikd AGdt, exteBeluévo otov aépa, amoppoPd LYPAGia, T0 O& TOCOGTO OVTNG
e€aptdtar amd SAPopovg TapPapETPovg Omw¢ givalr o TOMOG TOov A0doy Kot M
Bepurokpacia.

"Eva KoA®dG S1AMGHEVO 1 PTOYO G€ apOHOTIKOVS VOpOoyoVAvOpakeg AAdL, glvar
duvatov va anoppogrioet, oe Oeppokpacia 20 °C , uéypt 40gr HyO/tygsi00, EVO AL
OV TTEPIEXEL APMUATIKOVG VIpOoyovavOpakeg £wg 240gr HaO/tyysios. Ot 0prakég antég
TIWEG avTiotoryobv o€ AAoL oe emapn pe agpa 100% kekopeouévo o€ vypoacio emi
peydro ypovikd drdotnpo. Emiong to vepd dvvoton va gpgovicBel evtog tov Aadton
KOl G TPOIOV 0EEIOMCEMC.

gr vepol/t AaSial
1000 g d
: T et 2
400 e P
200 : /
7 //
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—
: >
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10 PR e e i

0036 0034 0032 0030 coze I/,

1: LG40t pe opopOTIKOVG VOpOoYyovavOpakeg — 2: AGOL LETOGYNUOTIOTAOV

Yympa 2.4 -1 : Méyiom 010AvTOTNTA TOL VEPOD GTO HOVATIKO AGOl GLUVOPTIGEL TG
Bepuokpaciog Tov graiov .

grvepol / t AaBiod. Beppokpacia Aadiod ¢
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% ZXETIKE Uypadia aEpa

Yypa 2.4 -2 : TlepektikdtnTo vEPOL G€ LOVOTIKO AGOL LETOGYNILOTIOTY] GUVOPTHGEL
™G % oYETIKNG vYpOsiog Tov aépa

To vepd pe omown popen (StoAvpéVo 1 O1ECTOPUEVO KOTE TEPLOYES) Kot EQV
epnpavicdel evtog tov AadOV, €mMOPA KABOPIGTIKA OTY HOVOTIKY KOVOTNTO TOV
A0d100 KOl TOPAAANAQ CUUUETEYEL EVEPYA OTN JAOIKAGIOL YNPAVONS TG LOVOONC.
Elvar yeyovog O0tL 10 Yopti, mOv mepPdAel Ta TLAlYHOTO €VOG LETAGYTNLOTIOTH
KOTOOTPEPETOL OTASIOKG OO TNV TOPOLGIN VEPOD GTO HOVOTIKO Adol. Me v
Tpodo Tov YPOVOL Kal €POGOV dev AneBel pépiuva yoo v ENpaven tov Aadon
EKONAMVOVTOL JOGTAGELS HETAED TOV EMYUATOV , EmTOYLVOVTOS TNV omaimon g
UOVOGONG KO TNG NAEKTPOAOYIKNG O1ATAENG YEVIKOTEPAL.
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Kv/cm
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0 40 Y 120 180 g/t

Avohoyia vepou
Yympoa 2.4 -3 : Tdon o1domacng opukTod A0V CLVOPTAGEL TNG TEPLEKTIKOTNTOS GE
vepd (gr HaO/taasion)

[Mpokeévov va dtatnpnbel 1 HOVOTIKY KOVOTNTO TOL ANSIOD GE IKOVOTOMTIKA
enmineda Katd mepinTmon, Kpivetal avayKoiog 0 TEPLOOIKOG EAEYYOG AVTOV, £TCL OOTE
Vo amo@eLYBovV aTLYNUOTO KOl KOTAGTPOPT] TOL £E0MAMGHOV. ZTNV TEPITTMOT TOL
dwmotwbel 610  povVOTIKO AGdL vmdpyovv mpocuigel, aépag, vypacio N
pikposopatiow tote eivat duvaty 1 copPaTikn avayévvnon tov Aadlov. Mg tov 6po
GLUPOTIKY aVOYEVVIIOT] EVVOOVUE TOV PNYOVIKO KOOApIGHd Touv Aadov pE SAoN,
mv apuddtoon (ENpaven) o KEVO, TNV ATaEPOOT GE dOYEL0 KEVOD.

Kotd ) dtdlon amopakpivovtatl Tpoidvta yipavens, To omoia gppavifovral
VIO popen WKNUATOG, tveg HOVOTIKGOV VAIK®OV kol vepd. Katd kavova to povotikd
MGl B mpémer vor dStwoMleTon evieA®dG Yuypd O10TL OPIGUEVO TPOTOVTO YPOVOTG KO
10 vePO OlaAvovTal OKoAN 6TO BepUd AdOL.

H aguddtoon vrd xevd kot m omaépmorn AapPavouv yodpo o€ EOKES
GLOKEVEG KEVOL , £TOL MOTE VO AMOKAEIGTEL 1] TOAVOTNTO ETAPNC TOV A0V LLE TOV
aépol Kot O18popo GOUATIOW.

2.5 Méco gAéyyov TNC UOVOTIKNC KOVOTNTOC TOU A0d0V KaTtd Tth ASttovpyic
TOV UETOGYNUATIGTOV

H vypaocia kot ta aépo, mov dnpovpyovdvtol Katd Tn yipavor Tov LoVOTIKOD
A0ad100, HEUDVOLV OPACTIKA TN SINAEKTPIKY]| avtoyn Tov. [ v amopuyn PAaBodv Kot
aTVYNUATOV TPOPAETOVTOL LEGO EAEYYOV TTOV TPOEWOOTOIOVV, KATA TN AELITOLPYIO TOV
HETOGYNMUOTIOTN, Y10 TNV HEI®MON TNG LOVOTIKNG IKOVOTNTOS TOL Aadtov. TIpoPAénetan
EMIONG, TPOOTUGIO TOV UETACYNUATIOTY], OTOV 1 HEIMOT TNG OINAEKTPIKNG AVTOYNS TOL
Aad100 elvarl onpavtikn. TIpdketton yio Tov apuypavipa kot T cvokevy) Boucholz,
Tov TpEmel va TEPAaUPvel KAOE PLETOGYNUATIGTAG.

O apuypavtipog TortobeTeiton 6To d0YEL0 O10GTOANG TOV LETOCYNUATICTH KOl
mePEYEL oto gowtePKO Tov siticagel. Tlpokertoan yuoo VAKO TO omoio €xet v
KAVOTNTO VO ATOpPoPa TNV LYPAcio Kol TopAAANAQ Vo 0ALALEL TO PO TOV OO
yoAdllo o€ KOKKIVO OVAAOYO HE TO TOGOGTO VYPOGIOG 7OV 0ovTO TEPLEYEL.
[TapaxorovBmviag T0 YpodUo TOL siticagel otov aQLYpOVTAPO UTOPOVUE VO
SlOMGTAOCOVIE TNV KATACTACT TOL HOVAOTIKOV A0O00. XTNV MEPITTOCYN 7OV
dwumotwbel 011 To Ssiticagel €xel kOKKVO ypdUO. TOTE OLTO oNuoivel OTL givat
KOpPEGUEVO amd vYpacia Kot To Addt Tov petacynuatiot Oa mpénet va vroPfinbel og
Enpavon yw v amopdkpvven g vypaciog. H dadikasio g Efpavong tov
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povetikov Aadod kobopiletor and Oebveilg kavoviopovs, kot mepthappdver v
Béppovon Tov Aadlod Yo 3 og 6 dpeg og Beppokpacia tepirov 140 °C

H apyn Aertovpylag g ovokevung Boucholz (Zynupa 2.5 -1) Boaciletor ota
aéploL TOL TAPAYOVTOL KOTd TN Helwon NG OAEKTPIKNAG ovToxng Tov Aadtov. Ta
mapoyoueva aépta diépyovtat and T cvokevr] Boucholz, n omoia £yt 6o mhopeg |
kot I1. Otav o yopog Tov Boucholz katalapfavetot povo amd Addt, TOTE 01 TAMTHPES
avtol glvar 600 avorytég emapés. Katd ) peimon g OAEKTPIKNAG OVTOYXNG TOL
HOVAOTIKOV A0OL00 TO TOPUYOUEVA OEPLO EICYOPOVV GTO YOPO OTOv Ppickovror ot
TAOTNPEG.

Otav 10 m0c00TO TOLG €lval kPO TOTE KAgivet o mAwtpag [ won
gvepyomoleital €161 T0 KOKA®UA TG oepnvas. o peyaAdtepo mocooTtd TV ogpimv
KAetver ko o mhotpog I, pe amotéhecpa va tebel extOG Agttovpyiog 0 ALTOUATOG
owakomtne. H ovokevn Boucholz dwabétel yepokiv BarPida e€aepiopov, n onoia
glvol amopoitntn KaTd TNV TPOTN E£YKATACTACT 1 HETQ TNV OVIIKOTAGTOGT TOL
Aad100. Me Ay detypatog Tov mapayduevov aepiov and 1 cvokevn Boucholz kot
ANUIKT OVOAVOT] QVTOV , UTopel va eKTIUNOEl | KATAGTOGT TOV LOVOTIKOL A0O100 Kot
TOV UETOGYNUOTIOT] YEVIKOTEPQL.

- Hiexrpovépos vy

Hiextpovduosg Sioxom] g Asrovpyiec
e ™ osipive Tov avtdiatov” BakénTy
4 {
aaptiva =

-]
F o

IThottipac I Q
o - Tvoxevn

Miaipes 1 T.( 2 i | :

&

R

Typa 2.5 -1 : Apyn Aettovpyiog g Tpoctaciog Boucholz
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KE®AAAIO 3

MONQOTIKA AEPIA

3.1 T'evikd YopoKTNPIOTIKG LOVOTIKOV OEPIOV

3.2 Kivnon tov ehedfepmv NAEKTPIKOV QOPE®V 6T 0EPLL. LOVOTIKG.

3.3 O 1vicudc TOV NAEKTPOULOVAOTIKAV OEPI®V

34 Tovioudc pe kpovoeilc

3.5 Doroioviopog
3.6 OepUOEKTOUTN

3.7 T 0 eouvopevo e y1ovooTiadac NAEKTPOVIKV

3.8 Evépysia 10vicuov-cuvOnKn 10vicuov Pe KPOVGELS

3.9 H Oswpia Townsend vio Tnv nAEKTPIKN O10GTOCN

3.10 Kpunpwo vio thv nhektpikn ekkévoon Townsend

3.11 Xwovootifada NAEKTPOVIOV YMPIC TOV unyovicud ovoacOVOECNC

3.12 Xwovootifdda pe unyovicud avacHLVOESNC

3.13 O vouoc tov Paschen

3.14 Amnoxiiceic amd tov vouo tov Paschen

3.15 H onuaocio tnc miconc kot the 0gpuokpacioc yio Tov 1oViouo

3.16 Amd6001M AELITOVPYIAC OEPIOV UOVATIKAOV VIO GLVONKEC PUTAVGNC

3.17 To PEOVEKTALOTO TOU GLUVOLOGLOD TOV OEPIMV UOVOTIKOV UE TO GTEPEAR KOL

TO VYPG LOVOTIKA

3.18 To kevd ®c 0€plo LOVAOTIKO
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3.1 T'evikd Yo poKTNPLOTIKA LOVAOTIKAV OLEPIOV

AT oL YIMAOES YIMOUETPO TOV EVAEPLOV YPOUUDV LETAPOPAS YIVETAL POVEPD
OTL O OTHOGPOIPIKOG OEPOC ATOTEAEL TO TEPLGGATEPO YPTNGLUOTOLOVUEVO HOVAOTIKO
amd TNV KOTNyopio TV 0EPIOV HOVOTIKOV LAIKOV. Amotehel emiong tnv UOVOON
TOAADV NAEKTPOTEYVIKOV dlatdéemv Ommg eivarl ot amoledkTec, SloKOTTEG POPTIOL,
nivokeg péong taong kA .H omiektpikn avioyn tov aépa eivarl 21 kV/em, cdppova
pe tov Iivaka 1.2 -1 , evd n omextpikn otabepd elvar mepimov ion pe ™ povdoa
Kot TPokTkd popel va OempnBet iom pe exeivn tov kevo.

Baowkd yopaxtnplotikdé TtV MEPIGCOTEPMOV HOVAOTIKOV 0egpiov glval 1o
YeYovog OTL M OMAEKTIPIKY TOVG GUUTEPLPOPE EMAVEPYETOL, UETA TNV EKONA®ON
NAEKTPIKOD TOEOL OPEINOUEVO GE OAOTOCT 1 GE YEPIGUOVG LITO TAOY, GE LYNAL
eminedo o€ MOAD WKpO ypovikd Odotnua (amd 1-5 ps). Avtifeta ota oteped
HOVOTIKE DAMKA 1 ddomacn Onpovpyel Tig meplocdtepeg Popég novipes PAdfeg, ot
OTOlEC LE TN GEPE TOLG EMTAXVVOLV T1) SLOdOIKOGIN YIPOVOTG TNG LOVOOTC.

O1 HOVOTIKES 1010TNTES TOV OEPIMV LOVOTIKGOV VMKV ennpedlovtal amd v
mieon, otV onoia Ppiokovtal, kot T Oeppokpacio Tov TEPPAAAOVTOG. EMUOVTIKI
HEl®OT otV OINAEKTPIKY] OVTOYN TOV 0EPIOV  HUOVOTIKOV TPOKOAOLV  TO
LIKPOGOUATIOW, 1 VYPOCio KOl Ol SAPOPES OOTOYIEC OTA OTEPEQ LOVAOTIKG LE TO
omoio cuvepyalovrtal, o€ pio NAEKTPOAOYIKT EQAPLOYN.

O aépag €xel oLYKPITIKA HE GAAO HOVOTIKO VAIKA, YOUNAT OMAEKTPIKN
OVTOYN KOl KOTA GUVETELN OOLTOVVTOL LEYOAN SIOKEVO ALEPOG Y10 VO, 0ToPeLYHovV o1
Ol0OTAGELS, TPAYIO TOV YIVETOL O10UTEPO AVTIANTTO OTIS EQPUPUOYES LYNANG TACTC.
Qotoc0 Ta TeEhevTaia 30 xpovia £xovv YIVEL OPKETEG EPEVVEC LE OKOTO TNV aVATTLEN
aepioV HOVOTIKOV HE KOADTEPO YOPOUKTNPIOTIKA OO €KEIVOL TOL ATUOCPUIPTKOV
aépal.

To mo cvyvd ypnoyomolovpevo and avtd sivar to Enpd eEapBoprovyo Beio
SFs, T0v omolov 1 dmAekTpiky| avtoyn o€ mieon piog atpdceopos sivar 600 Popég
KOADTEPN OO OLTH TOV 0€PO VA TOPAAANAQ JLBETEL APIOTN YOPOKTIPLOTIKN
Oeprukng katamdvnong Kot dvvatdtnTa of€ong TV MAEKTPIKOV TOEWV. Avadikd
piypota tov SFe pe eOnva aépia cvotatikd émwg No, CO, kot N,O Bpiokovidt kdtm
amd ovveyn EPELVO  TPOKEIPUEVOL VO KOTOOKELOGOOVV  OMOTEAEGUOTIKA KOl
OKOVOUIKE HOVOTIKG, oAAd kot vo KatovonBobv koddtepo ot dadikacieg mTov
a@opovV 1 Asrtovpyio TV aepimv dmAektpik®dv . T o povadikd piypo mov Ppicket
EUTOPIKY] EPAPLOYT OE GLOTHUATO SLUKOTTMOV 165YVO0G givor To piypo SFe kot No.

3.2 Kivnon tov ehedBepmv NAEKTPIKOV QOPEMV OTO. AEPLO LOVATIKA

Ortav évog ehevBepog nAekTpikdg popeag pe optio q kot ndle npepiog mo
Kveiton aveundolota (Onwg mepimov 1oyveL Yo To kevo) pe tayvtnta v<0,2c (6mov ¢
N ToOTNTO TOL POTOG), VIO TNV EMIOPUGCT EVOS OLOYEVOVG NAEKTPOSTOTIKOD TTEdioL,
TOTE QMOKTA EMLTA(LVOT) :

s b _4E (3.2-1)

m, mg

H xivntikn evépyeta Tov gopéa yia pia dtadpoun| x ne dtapopd duvaptkod A (petald
TEAOVG Ko 0pyNG TNG dtadpopng) etvan

32



2
myv

Wi=q [ Edx= =q Ao (3.2-2)

OmoVL V 1 TayOTNTA 6TO TEAOG TNG dradpopnc. ‘Etor n tayhtra oto téhog g
OladpounG pmopet vor ypopTet :

v |24:A9 (3.2-3)

m,
omov my = 9,1 x 107 kg kar g = 1,6 x 107"’ As. Etot 1) togrdTnro O eivon :
v=600 \/A¢ o€cm/s (3.2-4)
omov Ag oe Volt. T taydmta 0L €hedBepov niextpoviov v =0,2¢ Ba eivon
Ap =10,25kV.

Otav n taydmro kivnong tov elevBepov NAekTpikon opéa gival peyoldtepn

a6 0,2c, tote Ba mpémel va AneOetl vroym 1 petafoin g palag, COLLPOVO LE TOVG
petaoynuotiopotvs Lorentz.

C

m=mg _[]— (KT (3.2-5)

2NV TEPIMTOGN OVTH 1) KIVNTIKY| EVEPYELQ Kol 1) ToryLTNTO O givon avticTowya :

Wi=qe /Ap (3.2-6)
vee flo—1b (3.2-7)
(%Mﬁ HJ
m,c

2TOVG TPOTYOVUEVOLS VTTOAOYICHOVG BewprOnike, OTL o1 EAeDBEPOL NAEKTPIKOL POpPELG
KIVOOVTOL  OVEUTOOIOTO, o0V va TPOKETAL Yoo Kivnon oto kevd. Xe éva
NAEKTPOUOVOTIKO  0€PL0 Ol  KIVNOEWS TOV eAeLOep®V  MAEKTPIKOV — QPOpPEDV
nepropiCovtal, Adym TV Kpovoewmv pe GAAa popla Tov aepiov. o ™ pabnuoatikn
TPOGEYYIoN NG Kivong TV eAeVBEP®V NAEKTPIKAOV POpE®V , YiveTor N vdeom OTL
N ToOITé Tovg (VIO TNV EMOPOCT TOL OHOYEVOLG NAEKTPOSTATIKOD Tediov) eivat
TOAD HEYAAN GLYKPVOUEVT Ue eketvn TG Bepukng kivnong tov popimv tov aepiov,
KoL OTL 01 KPOVGELS EIVOL OVELUOTIKEG,.

Mio kpoOon mniextpoviov -popiov yapaxtmpiletor ¢ "ehaotikn" Otav
mapotnpeital kKupimg petafoin ot devBvvon Kot Oyt LETAPOAN GtV TOLTNTA TOL
erebBepov  mAexktpoviov, OMAaOY] M KWNTIKN EVEPYEWL TOPUUEVEL  TPOKTIKA
apetdfintn. Avtibeta 1 "avelaotikn" kpovon mpodmobitel Kupiwg petafoin otnv
evépyela Tov eAevBepov NAekTpoviov .

Me 115 mpobmobécelg avtég Evag eAeBepOg NAEKTPIKOS QOPENG GLYKPOVETAL
dradoyika (Katd v e€avaykacuévn evBvypapuun kivnon tov and 1o nedio), pe popo
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oV agpiov, to omoia améyovy HeTalh TOLG TVYiEG amOoTAGELS. G HEGO ehevBepo
unKog (A) tov mopamave eAeHOepoL NAEKTPIKOD Popéa Yo Kivnon Tov 6g amdoTaom
X, €€l oploTel To TAIKO :

=2 (3.2-8)

z
Omov Z 0 apBpds v KpoHoEWV .
YvpPoArilovtog pe r kot R 1ig axtiveg avtiotoryo tov eAedBepov niextpikol @opéa
Kot Tov popiov, o 6ykog otov omoio cupfaivovv ot Z kpoOoels eivar :

V=n(r+R)’x (3.2-9)

INa N poépa otov 6yko V, ta omoia cuykpoOotnkov He TOV eAeHBEpO MAEKTPIKO
@opéa, 0 aplBuds TV KpoHoewv Z givar :

z=NV =N n(r +R)*x (3.2-10)
Ao 1ig oyéoerg 3.2 -8 kau 3.2 -10 éneton Ot :

1

=—— 3.2-11
Nz(r+R)*x ( )
Ened 1 oxtiva tov niektpoviov eivar r = 1,87 x 10" cm kar tov popiov
R~0,1..0,2x 107 cm, 10 péoo pixog (L) yro to nAektpdvio O eivan :
1
e = (3.2-12)

N7aR*?

IMa tov aépa og kKavovikég ocvuvnkeg (tieon p=1,013 bar kou Oeppokpacio 6=200°C)
elvar A =0,57um.

2mv mepintoon 16vtog £yovpe r = R, ondte t0 péco eredBepo pnKkog eivar :

1

M= 5
ANR

=X/ 4 (3.2-13)

3.3 O 10vVIoUOS TOV NAEKTPOUOVAOTIKAV AEPI®V

H epoppoyn evog miektpucod mediov oe pion meployn mov mopepPaAleTon
Kdmolo aéplo, cuvnBwg dev epeavilel pon MAEKTPKOD PEVUATOG £KTOG OO TNV
TEPIMTOON 7OV TPOVTAPYOLV €AeVBepa MAekTpiKd @optic. Otav m €viaocm Ttov
epappolopevov NAeKTpIKov mediov elval acBevig, N pon TOL NAEKTPIKOD PEVIATOG
opeiletal £ OAOKANPOL GE POPTIGUEVO COUOTIOW TO, Omoia Exovv dnovpyndel amd
eEwyevelc mopdyovteg (LVITAPYOLON KOl KOGHIKN OKTvoPoAia), Ko eivar €vo pikpd
10600T0 T0v PA. Katd ™ epappoyr 1oyvupotepmv NAEKTPIKOV Tediov Aapfdavouv
ADOPOL OVEAUCTIKEG KPOVGELS PETAED TV EAEVOEP®V NAEKTPOVIOV KOl TOV HOPI®V TOV
agpiov, ol omoleg TPOKOAOVV HETAPOAEG 1TNG EVEPYEWKNG KATOAVOUNG TOV
deopevpévov niektpoviov ota poplo. Mepikég popég amd avTéc TG OVEAUCTIKES
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KPOVCELS TTapdyoviol mPOGHETA POPTICUEVA COUOTIOW TO Omoiot TPOGOHId0LV GTO
a€PL0 LYNAT OyOYILOTNTO.

2V mepintoon g 01Eyepong £va NAEKTPOVIO, TOL BpiokeTal 6€ TPOYLd YOP®
amd 10 HOPO, UETOPEPETOL TPOG VYNAOTEPEG EvePYELOKEG oTAOUES Omd OVTEG TTOV
Kkatodlappdver dtav to popilo Bpioketor ot Bepeiiddn tov Katdotaon. H deyepuévn
KATAOTOON TOV Hopiov dev givol evotabng kot £Totl 1 d1éyepon akolovbeital mTava
amd pa GAAN oepyocio, n omolo amwodidel TNV TAEOVALOLGA EVEPYELX TTOV KATEYXEL TO
OlEYEPUEVO HOPLO. ZVYVA TO SIEYEPUEVO LOPLOL XAVOLV TNV TEPIGOIN TNG EVEPYELNG
exméumovtog £vo eoTovio. H dwadikacio avt uropel va mopactadel og eENG:

Atéyepon M+e = M*+¢
Amodiéyepon M* = M+hv

Omov € kot M avTimmpoos®mehovy T0 NAEKTPOVIO KOL TO HOPLO OVTIGTOLYO TOV
ocvuykpovovtal, M* avtimpoocwnedel 10 Oeyepuévo HOplo kot hv 1o ekmepmoduevo
QMTOVIO cLYVOTNTOC V Kot evépyslog hv , 6mov h 1 otabepd tov Planck. O ypdvog
Cofic pog Seyeppévne kotdotaong sivan suvAbag e taéne Tov 10 s 7 wkpdtepoc,
OAAG pepKd popla aéplmV LVILEPYOLY Kol OTIG UETOOTADEIC KOTAGTAGELS, Ol Omoieg
&xovv ypovo Lomg mepimov 107 s.

H dnuovpyla ehevBepmv mAektpikdv @opéwv omd KpoLGES, WUmopel va
ocuopuPel, O6tav M mPocsdWOUEV Omd TOVG €AEVOEPOVG MAEKTPIKOVG @opels (mov
KvoOvTol, VIO TNV €nidopacn Tov MESIOV, €VIOC TOL MAEKTPOUOVAOTIKOD 0EPIOV)
gvépyelo etvar apke, OOTE To NAEKTPOVIO TOV ATOU®OV 1] TOV HopimV TOV agpiov va
Bpebovuv amd ™ (ovn obBévovg ot {ovn ayoywodmrtoas. o v exdnAwon tov
QOIVOUEVOL aLTOD (oL €ivol YVOOTO ®G OVICHOS HE KPOLGELS) elval @avepd OTL
amouTelTOl UEYOAVTEPN T TNG MESOKNG £viaoms, omd ekeivn Yo TIG dlEpyacieg
déyeponc.

H onovpyia yevikd eAedBepov NAEKTPIKOV POPEMY GTO NAEKTPOUOVOTIKA
aépro. OvopaleTon 10VIGROc. Mmopovpe va O10KPIiVOVUE TPEIS TEPIMTMOGELS LOVIGHOD :
TOV 10VIGUO HE KPOVOELS, TOV QOTOIOVIGUO kol TV Oeppoekmouny] (LOVIGHOS otnyv
emMPAveLD TG KOBAO0V).

34 loviouodc ue kpovoelc

Otav 10 mpoonintov nAekTpdVIo d10B€TEL KIvnTIKN EVEPYELDL TOLAGYIGTOV oM
LE TNV EVEPYELXL LOVIGUOV TOL HOPIOL HE TO OOl0 GLYKPOVETOAL, TOTE TO LOPLO Elval
dvvatdv va oviotel. H dtadikacio avt propel va mtapactadel og NG :

M+e = M++2¢

To Betikd WOv pmopel va gpeovicOel apywd ce deyepuévn KOTAGTOON KOl OTN
GULVEYEL, LETE TNV EKTOUTY] GMTOVIOV, VO LETATEGEL 6T BEUEAIDON TOV KATAGTOGN.
Av 10 0épro dev elvar povatopkd pmopet vo cvpPet Bpavon katd ™ dadtkacio g
KpovoNg, omoTe £va 1 Kol TEPLOCOTEPO Omd TO. TOPAYOUEVA TPoiovTa (Bpavcuata)
umopel vo TOpPoLClOoTEL GE  OlEYEPUEVN] KOTAOTACY. X& ONMOLWONTOTE TAVIWG
nepintomon éva akdpo eEAe00Ep0 NAEKTPOVIO OEAEVDEPDOVETAL TTPOG TO 0EPLO HEGO.
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3.5 Doroioviopog

Ortav éva potovio Exet evépyela hv tovddyiotov ion pe v evépyeta 1OVIGHOD
evog popiov tov agpiov 1ote gival dvvatdv va mpokAnbel oviopdg Tov popiov
GUUO®VA LLE TN GYEON:

M+hv = M++ ¢

To o@owopevo eivar  Wwitepa  owobntd  Katd v €QOpUOYn  1OXLPNS
NAEKTPOLOYVNTIKNG OKTIVOPOAlOG o€ aépla (] GAAG HOVOTIKG) Kot ivol YvOOTO ©G
"oyoypotto exayopevn o' axtivoPoriag” (Radiation induced conductivity). Amd
peTpNoelg €ival yvootd, OTL GTOV 0€pO. AVOTOPAYOVIOL TO OEVTEPOLENTO AOY®
KOOUIKNG axTtivoBoMag Kot @uowkng podievépyslag mepimov  5..20 elevbepa
NAekTpOVIOL Ve cm”.

3.6 BEpUOEKTOUTN

H évodog tov niektpoviov o avdTEPEG EVEPYEINKES oTAOUES onuaivel OTL
avEavetal 1 KWNTIKY TOVG evépyela, onAadn m {ompotnta TEPLPOPAS TOVG OTO
KPUOTOAAIKO TAEYHO ToL petdAdov. Otav 1 evépyeld toug Eemepdoel éva Oplo, Ta
niektpovia eivar oe B€om vo eyKOTAAEIYOVY TO KPLOTOAAKO TAEYHO Kot va. fyovv
oto kevo. H dapopd g evépyelag, mave and ) otdOun Fermi, mov amotteiton yuo
TNV TPUYHATOTOINGCT OVTNG TNG NAEKTPOVIKNG ££600V ald TO 6TEPED OVOUALETOL £PYO
e€6dov 1 €pyo e€aymyng kat copPforiletan pe to ypdupa "¢". 'Etol, étav o pétaiia
Bpebovv oe apretd vynAég Bepprokpacie, EKTEUTOVY OO TNV ETPAVELL TOVG EvaV
onuavtikd apBpd niektpoviov (Bepuiovikd pedua). H éviaon g Beppuovikng
exmoung dtvetan amd v e€lowon Richardson -Dushman:

J=AT?c (3.6-1)

omov J givar m wokvOTNTO TOV BEPUIOVIKOV PELUOTOG OV LOVASO ETLPAVELNS TOV
HeTAALOL Kol A pio oTafepd YopaKTNPIOTIKY] Y10 TO HETAALO.

H ekmoum eAevBepov niektpoviov amd to petadkd niektpdolo amotelel
po. avemBountn Sodikacio Yoo TIG KOTOOKELEG OmMov LEapyel cvvepyalouevo
povetikd aépto. o tov Aoyo avtd emléyovtatl HETOAAN e peydlo £pyo ££600V Kot
TaVTOYPOVA. EQPAPUOLOVTOL OAPOPES TEYVIKES Y10 TNV YPNYOPT GPRECT TOL NAEKTPIKOV
T6E0V, DOTE VO AmoPeLYBOVV 01 LYNAES Beprokpacies o€ avTd.

3.7 To eouvouevo e yrovostifadac NAEKTPpOVIiKV

YnobBétovpe O6tL éva nhextpovio amehevBepmvetar pe tn Ponbela Kamolog
eEmtepkng emidpaong (vapyovcso aktvofoiio 1 KOGk aktvoBoAia) mpog Eva
aéplo péso 6to onoio epapuoletar niextpikd nedio. Edv 1 évraom tov niextpikon
nediov elvar apkeTd 1oyLPN Kol TOo EAEVOEPO NAEKTPOVIO OV TTaY1OELTEL OO KATO10
LOPLO LLE TO PAVOUEVO TNG ovaoLVOESNC, TOTE glval TBavVO T0 EAeBEPO NAEKTPOVIO
Vo TPOKOAEGEL 10VIGUO HE Kpovon og kdmowo amd to poplo tov aepiov. To
arotélecpa Oa givar va mapayBodv 600 eredBepa nAekTpodvia kot Eva Betikd 16v . T
o 000 aVTA NAEKTPOVIA, UE TN GEPE TOVG, Eival KAV Vo 10VIGoVV e KPOOGELS Kot
GAho poplo TOL OEPiOL  ONUIOVPYDOVTOG £TCGL GLUVOMKGE TEGGeEpA  ehevbepa
nAektpovia Ko tpio Betikd wOvra. H dwdikacio avtr] cvveyiletal kot o aptBuog
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TV ehevBepmv miektpoviov avEdvel KaBdG ovtd kvodvior KAT® omd TNV
emidopaon tov EMPAAALOUEVOV NAEKTPIKOV eSOV, [e Katevhuvon mpog v avodo. H
GLGGMPELOT TOV NAEKTPOVIOV Kol TV BETIKOV 10VI®MV TOL dNUIOVPYOLVTAL LE TOV
TOPATAV® TPOTO KOAEITOL POIVOUEVO YLOVOOTIPAONG KOl OmOTEAEL TNV QUOIKN
KATAANEN TG O101KAGI0G LOVIGHOD LE KPOVGELS. Xe £val OG0T Aly®V YIAMOGTOV
TOV OEVTEPOAEMTOV TO PAUIVOUEVO TNG Y1OVOoSTIPAd0S ivat tkavd vo 0dNyNoEL OTNV
eUPAavioT exoToppLpioV eAedBepv NiekTpovimv .Apkel vo TOVIGTEL OTL Ol TUTIKEG
OLYKEVTPMOELG EAEVOEP®V NAEKTPOVIOV GE HOVMTEC, NOY®YOVS Kot LETOAAN Efvort
nepinov avtiotoyo ioeg mpog 10° e/m’, 10'® e/m? kon10®® e/m* .

H gppdvion yovootifdoag nAektpoviov amotelel TpmTOpyIKO YEYOVOS TNG
OTOAELOG TNG HOVOTIKNG KovoTnTag tov oegpiov pécov. To @awvdpevo avtd
ovveyileton kol evteivetalr €mg O6tov To MAekTpoOVia, €lte @OBAcovv oto BeTikd
NAekTpdolo eite e10éABovv 6e GAAN TEPLOYN TOL XDOPOL, OTOL 1 &VTACY TOV
NAEKTPIKOVL TEdIOV dev elval TOGO LYNAT, 0TOTE TPOEEVOLV Kat €KEL TO POUVOUEVO
TOV 1OVIGHOV UE KPOVGELS, L€ GUVETELD O OYKOG TOV TAAGHOTOS VO EMEKTEIVETAL KOl
o€ GAAeg Teployés. O aplBUdc TV NAEKTPOVIOV KOl TOV 1OVIMV TOV ONLOVPYOVVTOL
KT TN SIPKELD TOV PALVOUEVOD, JAPEPEL amd pio EKONA®ON o€ pio dAAN. Avtd
amodideTOL GTO YEYOVOG OTL M OO NG OECaY®YNG TV KPOVGE®V €ivar TuyodaL.
AOY® TNG OTOTIOTIKNG PUGEMG TOV POLVOUEVOD, TO KAOe eEmTeptkd onpIOVPYOHUEVO
NAEKTPOVIO OV £YEL TNV OLVATOTNTO VO EVEPYOTOMGEL Wio OVTOGLVINPOVUEVN
NAEKTPIKY| EKKEVOOT).

3.8 Evépysia 10vicpuov-cuvOnKn 1ovicuov Pe KPOUGELS

H evépyewo mov mpémer va mpoopepBel o éva dropo agpiov yo va cvuPel
oViopog ovoudletal evépyel woviopov Wi. O 1oviopudg evog atodpov pmopei va
Bewpnbel og emdiwén Tov niextpoviov va amopakpuvlel oe andotaon I' and tov
untpikd tov mopnva. ‘Etot, yio 1o nAektpovio evtog Tov, Katd TPocEYYIoT), cOoptkon
nediov Tov TupNva 1oyLEL :

Wi = Tﬁdf:quEdFZ%Q (3.8-1)

omnov U; n téon 1oviGpov.
[Ma v nediaxn évtaon E og andotaon r and 1o KEVIPO TOL TLPTVA EXOVLE :

2
E=E,| = (3.8-2)
r

omov E; 1 mediokn évraon oty EnpAaveLn TOL TVUPTVA, Y10 TNV 0010l IOYVEL :

By= —Ze (3.8-3)
dmr? g,

A6 TIG TOPATAVED GYECELS Y10l TNV EVEPYELX LOVIGHOV Oa €YovE:
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. ofdr _q.Em; g
R r Are,r.

(3.8-4)

Tz

Me €= 8,854 pF/m ko 1; = 0,1 nm Ba eivon W; = 14,38 eV.
YOopeove pe To TOPOTAvVE Yoo vo cLpPel oviopdg pe kpovoels evog
eAevBePOV NAEKTPIKOV POPEN ETL EVOG OTOLOL NAEKTPOLOVOTIKOV agpiov, Oa mpémet :

We =qAp=qEA> W; = EL> U (3.8-5)

1N teAevtaio avicoTnTa Elval yvmaoth o¢ "cuvinkn ovicpon".

3.9 H Oswpia Townsend vio tTnv NAEKTPIKN d10GTOCH

Kotd v mliektpikn owbomoaon pe tov pnyoviopd Townsend 1 mpon
yovooTifada TV mAekTpoviov evepyomoleital cuviBc amd KAmowo eEmTEPKO
mopayovta, Ommg m.y. TPOLTAPYOVCO aKTVOPOAIo 1 omola €xel E1GAYEL £VOL GYETIKA
pikpd  apBud ehevbepwv mAektpoviov otov Oyko tov agpiov povotikov. Ot
d1adoyKol 10vVIGpHol Tov TPOEEVOHVTAL OO AT TNV X1OVOSTIBAd0 EVEPYOTOLOLV Hid
N TEPLOCOTEPEG YLOVOSTIRASES TOV OVOUALOVTOL OEVTEPEVOVOES, KOL Ol OTOIES LE TN
GEPA TOVG EVEPYOTTOLOVV AALES OEVTEPEHOVGES YLOVOOTIPAdES. Mia cuveyng aivcida
amd yovootTifadec Oonuovpyel  pio  GLTOGUVINPOVUEVN] MAEKTPIKY] EKKEVMOOT)
(MAexTpiKod 10E0).

Ta apyiKd NAEKTPOVIL TTOL EVEPYOTOLOVV TIG OEVLTEPEVOVGES YLOVOCTIRAdES
glval duvatov va dnuovpyndovv amd mTOAAEG dtapopeTikég orties. o mapaderypa,
pumopovv vo. dnpovpynBovv oty kdBodo omd mPookpovoelg BeTKAOV 1OVTOV 1
QeOTOVIOV N TéAOG amd TPOCKPOVCELS Hopiwv mov Ppiockovior oe petootadn
KOTAOTOOT KOt TO OTOi0, £X0VV IKOVOTOMTIKA LEYAAO YpOvo (mNG Kol S1aE0VTOL TPOG
™V k00000 Tpv emavELBovV 61N BepeMdON TOVG KATAGTAOT. AOY® TNG GTOTIGTIKNG
QUOEMG TOV PUVOUEVODL, TO KA eEmTEPIKE ONUIOVPYOVUEVO NAEKTPOVIO dEV £XEL TNV
SVVOTOTNTO VO EVEPYOTOMGEL Uil QLTOCLVTNPOVUEVT MAEKTPIKY ekkévmor. Otav
Oumg 10 epappolopevo nAektpikd medio mapapével apketd oxvpd (dniaon 0,1
MV/ecm) 1 évopén Hog autocuVINPOOUEVNG MAEKTPIKNG EKKEVMONG &lval mAEov
kaBapd BEpa ypovov.

YoV omOTEAEGHO TOV YPNYOPOL KOl EMOVOAUUPAVOUEVOL @AIVOUEVOL TNG
YovooTIRAdG 0 aplBUdc TOV POPTICUEVOV COUATIOIMV avEdvel Pe TO ¥pOVO KoL M
mepautép® €EEMEN TOL Potvouévoy eAEyyeTon amd to "ywpikd medio", 1o omoio ava
nhoo otiyun Kabopileton amd T ovykekpyévn Béom mov kotoAauBdvovv Ta
QOPTIGUEVO cOpOTOW pEGH oToV OyYKo TOL oaepiov povotikov. [Ma éva apykd
OHOYEVEC NAEKTPIKO TEDI0, 1) EICAYWYN TOV EVKIVITOV NAEKTPIKAOV QOPTi®V cuvIOmG
KatoAnyel o€ pio 0otadn Katdotaon OTov 1o pedUa ALEAVEL TOAD YpIyopd evd M
epappolopevn tdon otadiokd Katappéet (apvntikn dweopikt| avtictacn). Otav to
nedlo YOp® amd o NAEKTPOSIL YIVEL KOTA TOTOVG TOAD 1GYLPO, (EVTOVO OVOLOLOYEVEG
1ed10) TOTE TO GLCCWPEVUEVA LOVTO YOP® OO TO UETOAMKE NAEKTPOSIAL OMOVPYOHV
éva €100¢ NAEKTPOOTOTIKNG BOPAKIoNG Kol EVOEYETAL VO OVOCTEIAOLY TNV EUEAVION
NG VTOCLVTNPOVUEVNG NAEKTPIKNG EKKEVMOONG 1| OKOWO KoL VoL TPOEEVIIGOLY GPEom
ce Mo MO vmhpyovca. XTNV MEPIMTOON OLTH, 1 TPOKVITOLGO EKKEVAOGOT
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YopokTNPileTonl MG GTEUATOEWONG KOl TO GLUVOAKO pevpO oV TNV YapoKTnpilel va
elvan gite TAAIKNG €ite GLVEXOVG LOPENG HE LEOT) TIUN EVTACEMG TOV EVOEYETOL VOL
@OAavel oNUAVTIKE TOGOGTA TOL £VOG ampere.

3.10 Kpunpwo yuo tnv niektpikn skkévoon Townsend

Bewpovpe 0VO0 HETOAAKAE NAeKTPOSIO ToTOBETNEVA HEGA GE AEPLO LOVMOTIKO
VMKO, petalhd tov omoimv epapuoletarl pio dtapopd dvvoptkod 1 omoio £yKabotd
éva ypovikd apetdfinto niextpikd medio. Agydpoaote Oti, oe KGO devTEPOAENTO
amehevBepdvovTaLl TPOG TO AEPLO Ny NAEKTPOVIN, TOL omoio vioBETovpe OTL eEdryovTan
amo TV EMEAVELD TG KaBOdov (apvnTikd NAEKTPASI0) LE KATO0 PLGIKO UNYOVIGUO
HETOQOPAG QopTimV, T.). Oepuiovikn ekmoumn, ekmoumn mediov, 1ovioud mediov.
Kdto and mv enidpaon tov efotepkd emPoridpevov niektpuod mediov To
NAEKTPOVIOL OUTA KIVOUVTOL GTO VLIAPYOV OlIKEVO HETAED TV MAEKTPOSiwV HE
GLVOMKT KaTELOLVVGN PO TNV Gvodo KoL €' OGOV 1 EVTACT TOL NAEKTPIKOD TEGIOV
glval apketd woyvpn, Oa Tpolevicovy Kol TOV TOAAATAAGIACUO TNG CLYKEVIPMOTG
TOVG GTO OAKEVO [LE TNV EKONAMOT) TOV POLVOUEVOL TNG YLOVOSTIRAdNGS.

Emidéyovtog icovomomtikd HeyaAn tnv apytkn T Tov ng, 1| Bewpaovog 0t n
Topamave Olodtkacio eEeAMooeTOL Y100 VOl LEYAAO YPOVIKO OACTNHA, UTOPOVUE VO
Bempnoovpe OTL Ol EMOPACELS TOV CGTATIGTIKAOV OLLPOPDV UETOED TOV SLOO0(IKDOV
yovooTIadwv eivar apeintéeg. Aexydpaote Aowmmov Ott OAEG ot yovooTiPadeg stvat
eovopevikd 101eg. 'Eotm 011 Mng nAextpikd goptio. GuAAEYovVTOL ad TV Gvodo, EVHD
uoévo ny exkméumovtor omd NV kABodo, ovumepaivoope ott (M-1) ny @oprtia
elevbepmOnkav 6To 0€PLo KOTE TNV S1ad1KAGI0 TOV 1OVICHOD e Kpovoels. Emopévmg
(M-1) ng kpoboelg pe 1oviopd mpénet vo dnpovpynnkay kot (M-1) ng Beticd 16vta
teAkd Oa pBdoovy oty KaB0d0. 10 Tapoamdve Tapddetypa yivetal ) mopadoyn 0Tt
pio kpohon pe 10VIGHO €0dyetl éva Povo TPOcHETO NAEKTPOVIO QPIVOVTOG Kol £val
OeTIKG POPTIGUEVO OV , VD TOPAAANAO OEXOUACTE OTL OEV YIVOVTIOL OVOGLVOECELS
petalld Tmv ehevBepmv NAEKTPOVIOV KOl TV BETIKOV 10VIOV .

OpiCovpe TOV dEVTEPOYEVT] GUVTEAESTN Y, OC TO TOGOGTO TMV OEVLTEPOYEVAV
NAEKTPOVI®V TOL GLAAEYOVTOL OO TNV (VOO0 avd Kpovon yovooTtiBdoas. Eropévac,
0 GLVOMKOG OPOUAC TV OEVTEPOYEVAOV NAEKTPOVI®V TOL GVAAEYOVTOL Ot TNV VOO0
Katd TV TpdT Kpovon OBa givar y(M-1) ny.

Ta y(M-1) ny mAextpdvio eivor pdévo 1M TPOTN YEVEL OELTEPOYEVMOV
niektpoviov .Avtd  pe T ogpd toug Ba  Omuovpynoovv Kot GANEG
ylovootipadec mapdyovrac oxopa [y(M-1)]* no Sevtepevovio. mhextpévie. H
dwdwaocio ovt) ocvveyiletor Kot 0 GLVOMKOS 0aplBUdg TV MAEKTPOVIMV OV
GUAAEYOVTOL OO TNV Gvodo ova Hovado YpOvov, GUUTEPIAAUPOVOUEVOL KOl TV
dgVTEPOYEVMV NAEKTPOVIMV givor

no (1+p+p+pd +..) omov p =vy(M-1)
Av 10 P elvan peyoddtepo 1 ico pe ) povada tote 1 GEPA omokAivel Kot M
poN TOL PEVUOTOC GTO OLAKEVO METOED T®V UETAAMK®OV MAeKTpodiwv Bo avEdvel

xopic 6pro. Kpurmpo Aomdv yuo v exkivnorn g ouToGLVINPOVUEVIS NAEKTPIKNG
ekkévoong Ba givon :

YM-1) =1 (3.10-1)
To kpiiplo to omoio exepaletor and ) oyéon 3.10 -1 givan £ykvpo ya Eva
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VPV PACHO CLVONKOV .

Mo mv Ty tov M €yovv yiver opiopéves TapadoyEg GYETIKA LE TIC PLOIKES
dwdkacieg mov kabopilovv v apBuntikn Ty Tov. X oxéon 3.10 -1 givor Loyikd
OtL mpémel va, AapPdvetal kvpiowg v dyn o wvicuds pe kpovoel. Opmg 1 idw
elomon mopapével og 16Y0 aKOUO Kot OTOV O UNYOVIGUOS O146TaoNG TOV JKEVOL
GLVOOEVETOL KOl OO QOLVOLEVO OVOGVVIESTG, OTOGVVIESTG KOV GALEC dlEPYOTiES.
Emiong, 1o 1010 kp1trp1to mopapével o€ 1oY0 Kot KOTE TV GLVOTOPEN OTOLGONTOTE
dgutepedovcag dlepyaciog mov ocvvielel oty mpocHetn £yyvom OeLTEPOYEVAV
niektpoviov amd Vv emedavewn g kabodov, pe omotéecpo vo avEavetal o
GLVOAKOG pLOUGG ekTOUTNG NAEKTPOVIDV TPOG TO d1dkevo. TEAOG, Yia TNV mepimtwon
EICAYWYNG OELTEPOYEVAV MAEKTPOVI®MV OTOLONTOTE OAAOD OTO OLAKEVO, Yo
TAPAdEYLA OTAV EXOVUE (MTOIOVIGHO TOV OKEVOV, TO KPLTHPLO OV €lval LEV OE
amoAvT oYy, TANV OpmG eEakolovBel vo mopEyel oL KOA TPOGEYYIGT TOV
QovopéVOL Yo ToAAEG Tepimtdoets. [Ipokepévou va yiver ypion g oxéong 3.10 -1
.otV KAaBe e epappoyn, o mpémel va aviikatootabeli o M pe pion GAAn
KATOAANAN GuvapTno.

3.11 Xwvootifdda NAEKTpOVI®V Y®PIc ToV unyovicud avacOLVOESNC

Mo v mepintmon wvicpoy pe kpovcel opilovE TOV GLVIEAESTH @ £TG1
MOTE, OTAV U0, YLOVOoTIRAdN NAEKTpOVIKVY EEAICGETOL GTO UNKOG TNG OLOPOUNG TNG
KAt TO OTOWEIMOEG ddotua dx, 0 aplBHdg TOV 1OVIGUOV HE KPOVGELS OVA
niektpovio vo eivar (o dx). Av n yrovootifada mepthapPavel ne(x) nAEKTpOVIA GTO
onuelo x, 10te 0 0plBUog ovtodg av&aver katd dne(x) kabdg mn yovooTPada
eEelooetan amd To onpeio X oto onpeio (x+dx),emopuévag :

dne(x) = ne(x) o dx (3.11-1)

Av 1 yovootifada éxer o¢ agemnpia to onueio ¥=0 toéte 0 OPOUOS TOV
niektpoviov mov Ba meptlapPdver 0tav eBdcel oto onueio x=s Ba mapéyeton pe
TPOTOTOINOT KOt OAOKANpwo g oxéong 3.11 -1.

ne(s) = ne(0) exp Iadx (3.11-
0
2)
Bewpovrog s=d To uRKog ToL S1aKeVOL peTa&y TS avOdov Kot TS Kabodov,
t61€ B 1oYvEL : ne(0) =1ng kot ne(d) =M ny. 'Eto1 | mapandve oyéon yiveron :

d
M = exp jadx (3.11-3)
0

XV TEPInT®OOoN MOV TO MNAEKTPIKO Tedio petald TV NAeKTpodiov eivor
opoyevég, n oyéon 3.11 -3 yiveron :

M = exp (a d) (3.11-4)
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3.12 Xwovootifada NAEKTPOVIOV LUE UNYOVIGLO OVOGUVOESNC

v mepintoon avt) yivetor n mwopadoyn Ot oynuatilovror uévo gvotadn
apVNTIKG 10VTo, ONAad Oev TOPOLGIALOVTOL PALVOUEVO OMOGUVOEONS UETOED TMV
WOVIOV 0VTAOV.

Kot' avoioylo mpoc tov ocuvvtedeot o opiletor Kot O GULVIEAEGTNG
avaovvoeong n. Kabe cvykpovon mov mpolevel oviopod teivel va avénoet tov aplfpo
TV elebBepov mhektpoviov Kotd évo, evd KEBe cOYKPOLGN TOVL KOTOANYEL GE
avaoLVOEST] 0oNyel oy peimon tov apBuod avtov eniong Katd éva. Onwg kot Yo
™ oxéon 3.11 -1, &ovpe:

dne(x)=ne(X)a*dx (3.12-1)
omova*=0a-n

Avdroya pe ) oxéon 3.11 -2, Bewpavtog 6Tt s = d, yuo Vv yevikn mepintmon Ha
EXOVLE:

d
ne(d)=n(0) exp j a*dx (3.12 -2)
0
EVO Y10 TNV TEPITTMON OPLOYEVOVS TTediov Ba Eyovpe:
ne(d)=n(d) exp(a*d) (3.12-3)
[Mpoxeywévov va cvvektiunBel o mapdayoviag M, o mpéner va e€etachHel o
GUVOMKOG 0plOUOg TOV MAEKTPIKOV QPOPTIOV 7OV GLAAEYOVTOL amd TNV (VOO
(eAevBepa nAekTpOVIA KO 0pVNTIKA 1OVTA). 100 TNV TTEPinTMOT OpOYEVODS NAEKTPIKOV

nediov KaTaAyovue o€ pio oxéon e LOPPNG:

M=o/a*exp[(a*d) - (n/ a*)] (3.12-4)

3.13 O véuoc tov Paschen

[Mo dedopévo aépro, M TN TOV GUVTEAESTN O TPEMEL TPOPAVAOG VAL EEQPTATAL
amo TV £vtaon Tov nAekTpikov mediov. Eivar edkoho va amoderyBel 6tL edv dexBovpe
OTL 0 1OVIGHOG pe Kpovon meptlappdvel povov dvo copatiown, tote n tocotnta (0/N)
Ba givar povov cvvaptnon tov (E/N), 6mov E 1 évtaon tov niextpikod mediov kot N
1 TUKVOTNTA TOL OEPIOV.

IMa éva aéplo oe opoyevég niektpikd nedio, 6to omoio dev Aapupdvel yodpa To
QOIVOLEVO TNG OVAGHVOESNS, LTOPOVUE VA GLVOLAGOLUE TIG oYEoels 3.11 -1 ko 3.11 -
4 ko va ypayoope TO KPITNPLO Yo, TV NAEKTPIKY| O1domacT g eENg:

vlexp (ad) -1] =1 (3.13-1)
I'paoovrag:
a/N = f(E/N) (3.13-2)

Kot eKQPALovVTaG TOV CLUVTEAESTT Y ®G cuvapTnomn Tov Aoyov (E/N), dniaon:
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v = g(E/N) (3.13-3)
TOTE, TO KPITNPLO0 Y10 TNV NAEKTPIKY| O1domaon yiveTou:
g(Vy/ Nd) {exp[Nd f(V/Nd)] -1} =1 (3.13-4)

omov Vi givar n epappolopevn Taon Kotd v NAEKTpIKn ddomaon.

H ocvpPoin g oxéong 3.13 -4 omv meptypagn g Sdomocng TV aepiov
HLOVOTIKOV VAMKOV ekepdletor o¢ €€ng: yoo omotodnmote Ty tov ywouévov Nd
vrapyel pio povo tun g téong Vs mov wkovomotel to kpiripro. Me dAla Aoy, M
Tdon g NAEKTPIKNG dtdomaons Vs eEapTdtal amoKAEIGTIKA Amd TNV TUKVOTNTO TOV
aeplov Kot T0 PNKOG Tov dldkevov. Avtdg elvar o vopog tov Paschen, o omoiog 1oyvet
EMIOMNG Kol Y10 0EPLOL VMKA GTO OTTO10L VITAPYOLY KOl POLVOUEVO OVOGVVIECTC.

H téon dibomaong yio aépla evidg opoyevovg NAEKTPIKOD mediov pmopel va
napactodel oe €va ddypappa Vs - Nd. Avtd 1o dudypappo AEyeTon KOUTOAN TOL
Paschen kot €xel ™ yevikn popen mov @aiveton oto oynua 3.13 -1 (a). Aeov ke
Tiun Tov Nd mapéyetl pio povadikn Tyun ) tdong Vs, Ba avtiotolyet emiong kot o€ pia
povadikn Tiun g mtocottog (V¢/Nd). Avti n mocdmra eivan ion pe EJN (6mov Eg
évtaon tov mediov Katd TNV NAEKTPIKY| Oldomacn) Kot n kaumOAn Paschen pmopei
oodvvapa vo mopaotadel og éva ddypappo E¢/N - Nd. To dudypappa Paschen avty
™ @opd Ba £xel T popen tov oynuotog 3.13 -1 (B). Edd n mepimtwon twv agpiwv pe
Qoawvopeva avacHvoeong dtakpivetan pe Vv epedvion pog tiung E/N kdto and v
omoio. M MAeKTPIKN Oldomacn elval advvatn Yoo VO OTOLONTOTE TEMEPUGUEVO
SudKevo.

Nd Hd

Yympoa 3.13 -1 : Mopeég g kaumvAng Paschen

To 6p1o E/N vrdpyer ota aéplo pe @ouvOpeVo avacHVOESNS EMELDN LITAPYEL
plo T tov A0yov ovtol, KAT® omd TNV Omoio 1) OdlKacio TG ovVOGVUVOESNS
eMKPATEL TNG S0OIKAGIOG TOV 10VIGHOV HE KPOVOELS, E AMOTEAEGLO O CYNUATICUOG
g xlovooTiPddag va etvat advvartog. e évo aéplo to omoio oynuatilel povo gvatadn
apvnrikd ovta, to 0plo E/N avtiotoryet oty tyun E/N yio v omoia 1oyvetl o=n.

Ye £€vo OVOUOlOYEVEG MAEKTPIKO TESIO M MAEKTPIKY €KKEVMON yiveTon
OLTOGLVTNPOVUEVT] Yoo piat T TG Taong Vi, Kol pmopel va kotoAn&el gite o€
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0AOKANPOTIKNY O1domaon €ite 68 oTERATOEWNG eKkEVmon. Edd o vopoc tov Paschen
Ba mpémel va avtikataotadel pe pia mo yeVIKN EKQ@POoT|, TNV 0Py TS OLOIOHOPPiag,
oOLPMVO LE TNV omoia 1) Taomn Vi eival cuvaptnon tov 6pov Nd vrd v mpoimddeon
01t o1 petafolrég oe andotacn d cuvodevovion omd avaAoyeES HETAPOAES Yoo OAEG TIG
GAAeg BEoelg TOV dLaKEVOUL.

2T1G TEPIMTMGELS TOV 1 OVOLLOLOYEVELD TOL TTEGTOV €lval ONUAVTIKT, 1 £vopén
NG QVTOCLVTNPOVUEVNG ekKEVMONG kaBopiletal and yeyovota mov Aapupdvouy ympa
0€ 0L UIKPN TEPLOYN] TOV YMPOV GTNV ONOoio TLYYAVEL 1 €VIOGT TOL MAEKTPIKOV
nediov va etvar 1oyvpoOTEPN. ZTIG TEPMTMOELS AVTEG, 0 VOHOS Tov Paschen pmopet va
BempnBel poévov Gav o xpNoUn TPOCEYYIGTIKN GYECT GTNV OO0 LIEIGEPYETAL TO
péyebog Egr, To omoio eivar cuvdptnon tov mapdyovta Nr, émov Eg elvar n péyiot
TN TG TESOKNG £€vTaong oto Oldkevo Otav M epapuolopevn tdon eivon Vg kot r
elval 1 EMPAVELNKT] OKTIVO KAPTVAOTNTOG TOL NAEKTPOSiOL 6TO oNpeio mov epgavilet
™V 1oYLPOTEPT £VTaoT NAEKTPIKOL Tediov. Ta cvpmepdopato avtd myalovv omd
™V opy TG OUOOHOPPIag Kot 1oybovV HOVO OTaV OAAOYEG OTNV TN TOL T
oLVVodEvOVTOL OO avAAoYES LETAPOAEG O OAES TIG AALEG OLOGTAGELS TOV OAKEVOUL.

3.14 Amnoxiiceic amd tov vouo tov Paschen

INuavtikéG amokAicelg omd Ttov vopo tov Paschen (1 v opyn Mg
OLLOIOHOPPIOG) TOPATPOVVTIOL GLYVA GE TIEGES OEPIOV LOVOTIKOV VAIKOV OTOV
Bpiokoviol 6e MECELG HEPIKAOV ATHLOGPALPAOV, TPAYLO TOV TPOKTIKA GLVIGTATOL GTN
petmon g taong dbomacns katd 50% ond Tic TipéG mov TpoPAénovion amd Tov VOO
tov Paschen. e moAAég GAleg mepumTmdaelg Kot oiyovpa 6to SFe, KaTtw amd cuvOnkeg
TPOUKTIKOD evOLLPEPOVTOG M Helworn avt mpoeveital amd SPOPOTOMGELS TOV
NAEKTPIKOD TESIOL TOL OPEIAOVTOL GTNV TPOUYVTNTA TNG EMUPAVELNG TOV NAEKTPOSTOL N
Ao TNV TAPOLGIO GTEPEDV POPTICUEVOV COUATOIOV Ta ool eite eivar akivnrta eite
pumopovv va Kivnhouv.

3.15 H onuoacio tng wigonc ko tnc Ogpuoxpasciod yio Tov 1ovicud

Mo tov apBud (N) tov popimv Tov NAEKTPOHOVAOTIKOD agpiov 61N Hovada
Tov. dykov, vrto mieon P ko Beppokpacia T, woydetl koatd ™ Beppodvvapikn, n oxéon:

P
N= £ 3.15-1
T ( )

Omnov k 1 otabepd tov Boltzmann.

Enedn and ™ oxéon (3.2 -12) éyovpe 6Tt N=1/(mh R?) ocvvendyeton 61t :

A= (3.15 -2)

Xuven®g Yo TNV cuvOnKkn ovicpov Ba £xove:

kT

E 2
pR

>, (3.15-3)
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Amo v televtaio avicotnTa YiveTon govepd, 6Tl 1 avEnomn g Beppoxpaciog
O1EVKOADVEL TOV 1OVICUO LE KPOVOELS, EVO 1 awEnom ¢ mieong tov agpiov mailet
avooTOATIKO pOAO. EEdN 0 10VIGUOG e KpoLGELS etval TEAKA (AOY® TG Tapoy®YNG
eleVBePOV NAEKTPIKAOV QOPEMV) Hiot EKKEVMOOT], TOV ETEVEPYEL Yo TN UETOTPOTN TOV
EMOIOKOUEVOD MAEKTPOOTOTIKOD Tediov o€ €va medio pong (Uepikn eKkEV@OT,
O1A0TOGT) CUUTEPAIVETOL OTL : 1] SINAEKTPIKT] OVTOYN LEWOVETOL HE TV adénom g
Bepurokpoaciog Tov agpiov, evad yivetar peyadlvtepn ooo avEavel 1 mieomn Tov agpiov.

ATO 10 TOPATAVEO GUUTEPAGLA YIVETOL POVEPOS O AOYOG XPNOUYLOTOINONG TV
NAEKTPOLOVOTIK®OV agpimv vrtd mieon. Oco av&dver n tdon tov diktvov, dmov Ba
gyKataotafodv OTagels pe HovoTikd aéplo, 1060 UeyaAdTEPN €ivol M mieon Tov
aepiov, avaroya pe 1o €100 Tov aepiov (Kupimg aépag kot SFe). Ztovg drokodnteg [1y.
aépog Tov dktvov TV 150 kV n mieon eivan mepimov 20 atm, evd 6TOVE SOKOTTEG e
SF¢ 610 diktvo towv 150 kV eivar apketd pikpotepn (2,5 éog 6 atm, avdioya pe v
KOTOOKELN).

U./[kV] 4
: 100 ¢

10 1

Nl

0.1
BT = ‘2 '3 - p-d/{cm-Torr]
10i2 ) 10 10 10* 10° :

Yympo 15 -1 : Tdon évavong (Ton awTOGLVTHPNONG TOV LOVIGHOV) TOL AEPO GTOVS
20°C og ovvapnon pe v mieon P ko v amoéctaon d tov
niextpodiov

2115 eQapproyES Omov ypnotponmoteiton kdmowo aépo piypa (SFs - Np) peydan
onpacio divetar otV avaioyio TOV aeplV GLOTATIKOV TOV PIYHOTOS, 0OV UTopEl
vo  moigel  kaBoploTikd  pOAO  OTNV  HOVOTIKN  IKOVOTNTO  OAOKANPNG  TNG
NAEKTPOAOYIKNG SIATUENG.

- ; ”
Tdon SiasTraong (kV) 0% ISEe 20%

200 §

150
0%

100 g

50 |
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Yympa 3.15 -2 : Taon ddomaong yo piypa SFs - N, otovg 20°C

44



3.16 Amd66001M ASITOLPYINC OEPLOV UOVAOTIKOV KAT® ard cuvINKEC pUTOVGTNC

H mapovcio aépa oe datdéelg 6mov 10 povetikd aépro eivar 1o SFe eivar
YEVIKA avETBOUNT apOV LEIDVEL CTUAVTIKA TNV OIMAEKTPIKN aAvTOY OAOKANPNG TNG
duataéng, Waitepa OTavV 0 a€POG TEPLEXEL KpOsOULOTIOwW 1 vypacia (ZyMua 3.16 -1).
‘Exet amodeiyBel 6t | mapovsia copatidiakng puravong pe péyebog kéxkwv 2-20 pm
€xel ™ SuvaTOTNTO VO UEWDCEL TNV IKOVOTNTO ONAEKTPIKNG OVIOYNG OOKEVOV GE
1060010 30% oTic KpovoTikég thoels, 40% otig tdoelg yepopod kKo wg 70% oTig
TEPMTMOGELS KOTATOVIGEWV 16Y00G cuyvotntag (power frequency), otn cuvinn migon
Aertovpyiog tov SFe.

Taon Siorraons (KY) 100% SF6

200 S50%
25%

150 10%

100
0%

50

100 200 300 400 500
Mison oepitwov (kKPa)

Yyqpa 3.16 -1 : Taon didomaong Tov SFe yio 014popeg TEPLEKTIKOTNTES GE ALEPAL

Ta ocvomuata pe aéplo povotikd eivar dvvatdov vo puravlovv omd To
TOPOYOLEVO,  TOPATPOTOVTO NG amocvuvBeonc Tov agpiov Katd TN OdpKeln
BpayvkukAdoemg amd To pevpa Tov T0E0V dtakomng. Ta cuviOn TapampoidvTa Yo To
SFe, og Enpd mepidAirov ivan ta SF4, S2F,, Fr evd dtav cuvdvdlovtal pe mapdymyo
vypaciog dnpovpyovvtar SOF,, SO,F, kot SO,F4 1o omoia eivon dwitepa To&Kd.
[Tepdpata £xovv deilet Oti, OTOV M TEPLEKTIKOTNTA TOV aepiov og vypaocia eival 44
mg H,O/kg SF¢ 1 pikpotepn, dev ovpPaivel Kapio peiowon oty tdon odoTacmc.
Ouwg omv mepintmon mov vIdpPYoVY AVENUEVEG TEPIEKTIKOTNTEG LYPACIiAG, To OEvVaL
TPOTOVTA ATOcLVOESNC, EMOPOVV OTO GTEPER LOVOTIKA VAIKEG TOAD dpaoTikd, Kupimg
OTOV M TMEPLEKTIKOTNTO 0 VYpacia vrepPaivel v tun tov 74 mg H,0/kg SFq. H
onpovpyio aveEEAeYKTOV TOEWV HEYOANG 16Y00G Kot PLeYIANG XPOVIKNG OBPKELNG GTO
SFe exAvel peydieg mocdtnTeg LOPOYOVOL TO OTOI0 EVMVETOL UE TO OlOOoTACHEVTQ
dropa Beiov dnuovpydvtag vdpdOeto (H2S) omdte OA0 T0 aépro piypa twv deEapevmov
ypedletar avayévvnon 1 avIIKOTAoToo.

Enmiong xoatd v euedvion Ttov MAEKIPIKOV TOE®V  dnpiovpyodvTal
TOPAAANAQ LE TO, TOPOTPOTOVIN TWV OUCTAGEMY Kot PHOP10UYEG TOGHTNTEG GKOVIG
HETAALOL amd TOVG OTHOVG TMV UETOAMKOV emap®v. To mpoidvia avtd Adym g
eMOpaoNG TOV POPLTIKOV OLVALE®Y KaTELOHVOVTAL TPOS TO YOUNADTEPO TUNUATO
TV oAdU®V TOL agpiov HOVOTIKOD Kot TOAAES POPEG EMKADOOVTIOL GTOVS GTEPEOVG
HOVOTHPES AVEAVOVTOC OPUCTIKE TO PEVLLOL EPTVLGLLOV.
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3.17 To UEOVEKTALOTO TOV GLVOLAGUOV TOV CEPIOV LOVAOTIKAOV LE TO. GTEPER KOl
TOLVYPA  LOVOTIKA

Eme1dn 10 aéplo dev mpoc@EPel KOO0 U AVIKY] VTOGTAPIEN P CLOTOLEITOL
Thvtote € CLVOLOCUO HE KAmOw otePed HOVOTIKE (povotipeg otpiéng). H
dtemeavelo PeTaED 6TEPEOD - aEPioL HOVOTIKOV VAKOV Ba mpémetl vo eEgTaoTel e
wWwlitepn TPOCOYN KOTA TNV MAEKTPIKY oyediaon pog ddtagng, dedopévonv OTL ot
adVVANIEG VTG TNG TEPLOYNG EVOEYETAL VO emnpedlovy TV Aettovpyia TG dtdTaéng
pe mhove amoTEAECUATO TIG EPTOVGES HEPIKEG EKKEVAOOELG, TNV LIEPTNONON 1| KOt TNV
O10TOCT TOV LOVAOTIKOV.

Ta aéplo HOVOTIKA £XOVV TO HEWOVEKTN O VO, TPOKOAOLV BAAPES 0T oTEPEQ
HOVOTIKA, 7Tov ovvepyalovion poali tovc. Avtd oesideton otig Eévec kupimg
emkafiocelg, AOy® TOV OmolMV HEUOVOVIOL Ol OMOGTAGES HOVAOONG, LE OMOTEAEGLLOL
NV €KONAMON EKKEVAOGEMY OTNV EMPAVEID TOV CTEPEDV UOVAOTIKOV. [Ipokaiodv
emiong PAaPeg ota oteped Kot vYPE poveTiKd, 0TV eykAmPilovtol ¢' avtd, yiotl ToTe
EMEVEPYOVV G aVEMIOOUNTEG OVOUOLOYEVELEG, Ol Omoiec pewdvovv (Kuplwg AOY®
LEPIKAOV EKKEVOGEMV) TN OMAEKTPIKY GVTIOYN] TOV CTEPEDMV KOl VYPDOV LOVOTIKMV.
‘Eva yopaxtnplotikd mopddetypo omopuyng tng OovemBountng ouvepyaciog Twv
aeplV HOVOTIKMV LLE TOL GTEPEN KoL VYPA LOVOTIKE givatl 1) TAp®oN Tov doyeiov TV
UETOGYNUOTIOTOV UE LOVOTIKO AAdL VIO GLVONKEG KEVOD.

3.18 To kevd oc 0€plo povetikd

210 0€plo LOVOTIKG DAMKO TOAAEG @opég cvumepthapPdvetor Kot To VYNAS
Kevd 1o omolo oe Téc méoemv pucpdtepec amd 10 mbar eppaviler dmhexTpuch
avroyn 30 kV/mm. Kdto and cuvOnkes niektpucod 1050V ,T0 amapaitnTo aéplo yio
TOV 10VICUO TapEYETOL Omd oTHovS Tov peTdAdov otn pilo tov TOEOL TV
NAEKTPOSI®V  (KOTAGTOON TAAGUOTOS OTNV TEPLOYN TANGIOV TOV UETOAMKAOV
Niextpodimv), omdTe N dSidomacn evog d1Kevov 6To kevd e&aptdtal omd T eHoN TV
NAeKTPOdimV. XuVNOmG To NAEKTPOSI GE SOTAEELS KEVOD elvarl amd oKANpa LAWK
(6nwg o avoieidmtog ydAvPag) Ta omoia divovv Thomn OdomaoNG TPES (QOPES
peyolvtepn omd Ao porokd viAkd (O0mmg o yoAkdg kot To aAovpivio). H
EMPOVEINKT] POTTAVOT TOV MAEKTPOOI®V eivar emiong onuavtikny 0€00péEVOL OTL
pewdvetar 1o €pyo €£0600v TV MAekTpovimv (evépyelo TOL OamOLTEITOL OOTE £va
NAEKTPOVIO TG £EMTEPIKNG OTOPAOAG, VO EYKOTOAEIYEL TOV UNTPIKO TLPNVO. TOL
HETAALOV).

H oféon tov t6&ov otovg daxonteg kevov (VCB vacuum circuit breakers)
EMTLYYAVETOL YOYOVTOS YPNyopa TV pilo Tov TOEOL €161 OGTE VO GLYKAAVPOOVV
YPNYOpPO Ot TEPLOYEG VYNADV Beppokpacidv. Avtd emrvyydvetor pe  tayeio
TEPLOTPOPN TOV eMaPOV otnv pila Tov TOE0L YPNCIUOTOIDOVTAG TO OIKO TOVG
poyvntikd medio Kot emALyovtag VAKO MAekTpodiov pe LynAd onueio t™ENG Kot
peydan Bepukn ayoyuomto. H diektpikr| avioyn tov kKevov dac@orilel OtL pe
™V PO SPéon Tov TOE0V, GLVIBMG GTOV TPMTO UNOEVIGUO TOV PEVLOTOS, Koo
emavapAesn dev  avapévetalr va  ovuPei, Oedopévov OTL 1 OMAEKTPIKY] TOL
CLUTEPLPOPE ETAVEPYETAL GE VYNAA EMIMEd GE YPOVO TNG TAENG TOL 1 s.

Ot emaég elval eyKOTEGTNUEVEG GE £VOL EPUNTIKA KAEIGTO KOl GTEYOVO VAALVO
N Kepapukd doxelo pe Kivntd oOoTNUO PHETAAMKOV glatnpiov Kot dev ypetdlovral
wWwitepn cvvinpnon. Edv yio kémoto Adyo, n ecwtepikn mieon tov BoAdU®V KEVOD
avéPel povipa mave amd to 107 mbar, 1 Sdtaln eivor akatdAANAN Yo TEPOITEP®

xpfon.
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Ehamipia 5 4 “Erabepr) togh
Krvolizevn evaeh Lo Trhewes

Kéhugog TpooTacing and

OBrydE KvosPEVIg xaBoTiKd Bpuppmmopd Kepopukd KEAupog

Yympoa 3.18 -1 : Tk yeopetpia (topn]) d1akOTT LYNAOD KEVOD

O1 drok6mTES KEVOD £Y0VV TAPOLGLAGEL EEAPETIKT] CLUTEPLPOPE KOl 0TOOO0T
Aertovpyiog 6TAV YPNGILOTOIOVVIOL GE GLUGTHIOTE SLOVOUNG LLE OVOUOOTIKG HeyEtn
Aertovpyiog tovg < 40kA ota 33 kV. Ot dokOnTEG KEVOD TPOGPEPOLY TNV WOAVIKN
eMAOYN €kel MoV amontoHvTol TOAAATAEG OKOTES TNG TPOoPodosiag 1oyvog, ILy.
niextpikoi odnpodpopot, povpvol. H kdpia yxpnon tov VCB Bpicketor ot dtovopn
ot epapuoyég 11 kV, 33 kV kot 66 kV kot exel mov amatrtovviot S1aKOnTES YOPIG
Kapio avéykn cvvtipnong (ko dgv emBLHOVVTOL ELAOSIOKOTTES ).
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4.9 TTopdderypo LOKPOGKOTIKAC Kol KBOvTOUNYOVIKAC EPUNVEINC TOV QOVOUEVOV

YAPUVONC Kol OLACTACNC

4.10 Zvvovaopdc LoKPOoKOTIKNG - KPavtounyovikne Bempioc

4.11 H d1bomoon TV 0gpi®V LOVAOTIKOV

4.12 XvvOnkec yauninc tieong kot d1demacn 6To KEVO
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4.1 H di1domaon oto 0€plo Kol GTEPEN LOVATIKG VAIKA

Ta @oawvdpeva mpo Kot KOTd TN SICTACN TOV NAEKTPOLOVOTIK®OV OePimV
&xovv emelnynBel ikavomomtikd. Avto ogeiletal Pacikd ot pkpn otabepdtnTo TV
popimv ToVS, MG TPOG EKELVT TOV VYPAOV KOL TPO TAVIOV TMV GTEPEDV LOVAOTIKMOV, UE
OTOTEAEGLLOL VO, ETOVEPYETOL TO OEPLO PETA TNV dtdomact (1] TV EKONAMOT LEPIKMDV
EKKEVAOCEMYV) OTNV OPYIKN TOL KOTAGTOOT. XTO OTEPEC HOVOTIKA, 1 KavoTnTo
onuovpyia W6OvTeV givol Kotd ToAD HKpATEPT KOl 1 ddTpNnomn £XEl WG OMOTEAEG LA
Kémola poviun PAEPn oe avtd (kKayo, &N, punxavikés kakmoels kim). Eniong, ta
QOLVOLEVO TTOL EKONADVOVTOL TPO TNG OLACTOCNG TOV GTEPEDV LOVOTIK®V, KOODS Kot
exelva KOTA TNV EMPAVEWNKY] O1ACTACT) 1| TNV VIEPTNONCT|, TPOKAAOVV GLVIOM®G
puovipeg PraPeg oe, Papog ™S OMAEKTPIKNG GVIONNS TWV GTEPEDV OMAEKTPIKAV.
Avt akpPdg 1 W0TNTO TOV GTEPEDY LOVAOTIKOV VAIKAOV, VO UMV EXAVEPYOVTAL GTNV
OPYIKT TOVG KATAGTAGT], OAANL VO KATACTPEPOVTOL KOTA TN O100TAcT 1 VO OTOKTOVV
ocuvnBog pévies PAdPec (Ady® em@avelokng O1AGTAOTG, VIEPTNONOCT Kol LEPIKADV
EKKEVOOEMV) glvar 1 Poctkn SLGKOMA Yo T UEAETN TOV UNYOVIGLOV YPOVGNG KO
OlIoTOONG TOVG.
AiGdonaon
vou aépa

Eprmiuciidg

Xypa 4.1-1 : H andAeio TG LOVOTIKNAG IKOVOTNTOS EVOG GTEPEOD LOVAOTIKOD UTOPEl
va yivel e MAEKTPIKY| O146TOCT TOL VAIKOV 1) UE VIEPTNONGCT IOV
EKONADVETOL e PEVLLA EPTVGHOV KOl LLE SLACTOCT TOV 0EPQ.

4.2 O unyovioudc e VIEPTNONGNC

H vrepmmonon o€ pumapods HOVOTAPEG E TOV UNYOVICUO GYNUOTIGUOV €Tl
pépovg Lovov éxel Tekunplwbel amd TOAAEG TEWPAUATIKES JOTAEELS. ZVOTNUOTIKES
épevvec v o€ avTtd 10 BEpa Exovv amodeifel 6Tl 1 Oypavon TV pOTOV odnyel
otV ovénon Tov pedUOTOg OPPONG OTNV ETPAVE TOL HOvOTHpo (pedua
epmucopov). H petafoir) oty mokvotnto T0U pEOUATOS EPTVGUOD EAEYYETOL OO TNV
YEOUETPIOL TOV LOVOTHPO KOl TO OVOUOLOLOPPOL EMLTESN EQPVYPAVONG TOV 001 YOVV GTO
oynuatiocpd Enpav Lovav 1| teploy®@v vyning avtictaong. Ot Enpég {dveg Teivouy va
GLYKPOTOVUV TO PEVUO SLOPPONG KOl CLYYPOVAOS DPICTAVTOL TNV UEYIGTY ETPOVELNKT
Katomovnon (TTdoN TAoNG GTNVY ETPAVELN TOV LOVOTIPO.).

‘Exer amodeyyBel 611 m tdom pe v omoio katamoveitor pio Enpn Cdvn
otabepomoteitor ELAPPDOSG KATM amd TO EMIMEDO MOV amotTeiTaL Yoo vo, evepyomomOel
pio ekkévoon péca amd Tov aépal.

Av avt n Aenty coppomia dwatapaybel, tote Bo cvopuPel exkévoon katd
unkog ™¢ &npng {ovng Kot 1 TEPOUTEP® UETOPOPE TOV EMUPOVEINKOD TTOALOV
pevpatoc Oo mepropiletor poOvo oamd TNV avtiotaon TG VTOAOWNG PLTOPNG
empavelng. H 6140001 TV ekkevdcemv Katd unKog tov Eepov (ovov eaptdtal and
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TOAAOVG TTAPAYOVTEG, OTMG 1 OVOLOLOHOPPIO TNG EMPAVEINKNG POTAVONG, 1 EOKN
avVTIoTOOT TOV EMKAOIGEMV KoL 1] T TOV PEVUATOS KOPLOTG TNG O1OPPOTG.

Ot povotfpeg egetalovor ypnopomoudvtag v nEBodo aratovyov opiyAng
kol éva otpoua emikabicewv otepewv pvmwv (LEBodog Kieselguhr). Qg "kpioipo
peopa" Imax yopakmmpiCetor To péyioro pedpo SoppPoNg GTOV KOTUTOVOVUEVO
HOVOTAPO KOTE Tr OpKEWL TNG MUITEPLOOOL TOV TPONYEITOL TOV (PALVOUEVOL

EULPAVIONG TNG VILEPTNONGCTC.

800.X,
v

c

4.2-1)

Ic = Imax =

omov 800 eivan pio otabepd, Xc givarl 1o Kpicyo pikog tov T0E0V 6€ cm T0 0Toio
Aappdaveral i6o mpog o 2/3 TOV GLVOAIKOL UNKOLG EPTLGHOL Kot V. givor 1 Tdom
vrepmndnong o€ Volts.

4.3 H smooveiokn didonaon

H exdnhoon MePIKOV EKKEVOGE®MY OTN  OlYOPIOTIKN  ETIPAVEID. TOV
GLVOLOGUOD GTEPED HOVAOTIKO - 0EPLO LOVAOTIKO, 1] TOV GLVOLAGHOD GTEPED LOVAOTIKO
- VYPO HOVOTIKO Ba 0ONYNOEL G€ EMPAVELOKT dlAoTOoT, OTav pia opada eAevBepwv
niektpoviov ( N omoia pe Pdon Tic onTKEG mOPATNPNOELS, Umopel va BewpnBel Ot
glvol o dtadpoun g 0eVOPOEIdOVS PMTEVIG OKTVOPBoAlnG, Tov ekdnAdveTor) Ha
TPOKOAESEL PEIMON NG AMOCTOONG HETAED TMV NAEKTpodiwv (dnAadn ueimon g
andoTAONG LOVOOTC), OCTE TEMKA Vo GUUPEL Evag 0YETOC dAGTOGNG GTNV EMLPAVELL
TOV GTEPEOD (EMPAVELNKT) O1dGTOCT), 1| 6TO TEPPEALOV HEGO (VITepTRONON).

Amo mepdpato gival yvootd, OTL 6TO. QOIVOUEVE TOPAY®YNS €AevBepwv
NAEKTPIKOV POPEMV (KVPIOS NAEKTPOVILL) GTNV EMPAVELL TOV GTEPEDV LOVOTIKAYV,
ooppetéyet kot 1 b n empaveln oe Baboc péypt 30 A° (30 10"°m). ‘Eto, extdg and
T1G eEMTEPIKEG LEPIKEG eKKEVMOOELS (01 omoieg opeihoviar oe EEveg emkabicelg kot
&xovv ocuvnBmg Tov Kuplopyo poAo otV pelwon TG SMAEKTPIKNG OVTOXNG OTNV
empdveln), puropet kovelg va vrobésel 01t ekdnAdvovtal Kol GAAOL TapdyovieS OT®S
ot ancdAeleg Joule kan ot duvapelg Coulomb.

H pOmavon oty emedvela evog 6TEPEOD LOVOTIKOV (T.Y. £VOG LOVOTPO GE
plo ypoppn petamopds) pmopel va ogeileton og ahatodyes emkadioelg twv onoimv M
mokvotnto e€optdtonr omd TV omdGTOCN OmO OKTEG, TOVG TVEOVTIOS OVEUOVLS TNG
TEPLOYNG, TNV VLIOPEN YNMUKOV CLUGTOTIKOV TPOEPYOUEVOV OO TANGIOV KEIUEVEG
Brounyavieg, okdvn Qupo, Kot aAAToOYES EVOCELS GE mePLoyEg epumv. H pdmavon
avtn elvar duvatov va evepyomomBet pe Alyn Ppoym, pe tv mopovcio opiyAng  pe
avénuéva mocootd vypacioc. H tehevtaio pmopel va mpofevioet cofoapdtepa
Aertovpyikd mwpoPAnpato 6tovg poveotpeg and pio dvvarn Ppoyr, Ady® TV
EMUPOVELOKDV OLOCTAGEWDV.
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Xyfqpna 4.3 -1 : AliBpwon povotmpa petd ond ékbeon dudpketog 3 pnvav o
nepPdAlov aAdtov Kot €viovng pOmaveng.

[Telpapatikég épevveg 6e 0TEPEA LOVAOTIKA VAIKE TOV TPOKTIKOV EPUPUOYDV,
HE KPOVOTIKEG TAGELS, Oeiyvouy OTL LIAPYEL OUOIOTNTA TOV TOUALOYPAPNUATOV TNG

SlaTpNnoNg He eKelva TNG EMPOAVELNKNG O1A0TOONG, LE TN OPOPE OTL 1) EMPOVELNKN
duomaoT EKONAMVETOL GTNV 0VPE TNG KPOVGTIKTG TAOTG.

h A
|\
um | C = f—qm(t)

—_— sl L

. -— ug(t)

|

Yyqpo 4.3-2 @ Tomkd TOAUOYPAONUA TNG EMPOVEINKNG OACTAONG TOAVUEPDV
OTEPEDV  HOVOTIKOV (ThYovg 2mm) evtOg HOVOTIKOD €A0iov, LTTO
kpovotikn Taon 10/200us kot dtdtaén axida - TAdka.

Cn=1835nF
Uy =70kV

4.4 H niextpikn didcmocn

210 oynuo 4.4 -1 deiyvetal n Lopen TG KAUTOANG LETOPOANG TNG £VTOOTG TOV
PEVUATOC, TTOV JLPPEEL EVaL AEPLO, VYPO 1| OTEPED LOVAOTIKO COUN, GE GLVAPTNON UE
™V emParropevn téon.
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Yyqpo 4.4 -1 : MetafoAn g €viaong Tov PEVUATOS GE €VO LOVAOTIKO LAMKO, GE
ocuvdptnon pe Vv emParidpevn Taom, UEYPL TNV MAEKTPIKN
dtdomaon

Apywcd, vhpyel o TEPLOYN, OTOL N £VIACT] TOL PEVUATOG EXEL LU0 HIKPT
TN, TEPIMOL AVAAOYN TPOG TNV TAGN, TOL OPeileTal KLVPiMG oTo Alyo eAevbepa
NAEKTPOVIO KO OTIG TPOGHIEEIS TOV LOVOTIKOV CAOUATOG. XTI GLVEXEW aKoAovOel M
mePLOYN KOPOL, OTOV 1 £VIOoN TOL PELLATOG dlatnpeital mepimov otabepr|, 610TL TO
TANO0C TOV POPEMV TOV EKTEUTOVTOL OO TO NAEKTPOSIO 1 TOL dnpovpyel To Tedio,
ovilovTtag Ta GLOTATIKG TOV GOMNTOS, avtioTaduileton mepimov and to TANB0g TOVG
ov €EOVOETEPMOVETAL GTO MAeKTPOda. H meproy] avty twv tdcewv ovopdletol
neployn oviopov. Téhog, pe v avénon g téong mépa ond pa Kpioyun T Vs,
mov ovoudleTat Taon SoTAoNG, 1] £VTAOT) TOV PEVUATOG OVEAVEL OTOTOO Kot YIVETOL
aveédeyktn. EppaviCetar omAadn 10 @ovopevo g MAEKTPIKNG (1 ONAEKTPIKNG)
OlIoTOONG TOV LOVMTIKOV.

Moli pe v eKkKEVOOTN TOV 10YLVPOL PEVUATOS OUEGOD TOV HOVAOTIKOV, M
NAEKTPIKNY O1AGTACT) GLVOSEVETAL LLE TNV VIEPHEPLLOVOT] TOV GOUATOG KOL LUE POTEWVA
- MTIKA eovopeva. Edwkotepa oto otEpEd LOVOTIKA VAIKE, CLUYYPOVDS HE TNV
NAEKTPIKY SLAOTOCN TPUYUOTOTOIEITOL Kot 1 SATPNON TOL GOUNTOS. AnAaodr, m
peydan Oeppoxpocio mov onpovpyel 1 01EAELON TOL TOAD £VIOVOL PEVUOTOC TNG
dldomaong, TpokaAel Tomkd v TEN, Kowon N eEaEPOOT TOL VAIKOD, Kot £XEL GOV
OTOTEAEGLO. TOV CGYNUATICUO UG AETTNG TPUTOG OTO OO, KATO UNKOG TOL TTEdIoV.
INvetal enopévag KATaoTPOPn TOV LAIKOD Kol HOVIUN OTAOAEWD TNG HOVOTIKNG TOL
wKavottog. Avtifeta, ota 0€plo Kol VYPA HOVOTIKA 1 O1AGTOoT OEV TPOKOAEL
cofoapr] poviun PAAPN aeov av otn cuvéxela pewwbet n téorn kdte and TV Kpicwyn
TIUN, YIVETOL ATOKATAGTACT] TMV LOVAOTIK®V CLVONKOV.

Ta eovdpeva ynpavons Kot d1oTaoNG OTo OTEPER PLOUNYOVIKG LOVOTIKA
VMKA epunvedovion pe peddoovg, ot omoieg pmopovv vo. opadomombovv e Vo
Bewpiec:

e TN pokpookomikn Bewpia g dtdlomaong

e 1 kPavrounyavikr ewpia g ddomacng.
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4.5 H pokpookomikni Oswpio tne didlcmoons

ZOUQOVO e TNV HOKPOCKOTIKN Oempio, TO OTOTEAEGULOTA TOV EPELVOV
arockomovv (N Pacilovtal) e KAmo10 160dVVAUO NAEKTPIKO KUKAMULO OO YPOUHUKO
ototyeia, to omoio mnydalel cuVNO®G ATd TO CLVOLACUO TOV NAEKTPIKMOV UETPIOEDV
HE TIG OMTIKEG TOPOATNPNOCELS Y10 TNV EKONAMOT POTEWVAV POIVOUEVOV KOl OAACYES
oV emedveln Tov vAkov. Katd ) Beswpia avtr, n yipavon Kot n d1domocn tov
OTEPEDMV LOVOTIK®OV 0QeileTon 6€ TEGOEPIS PAOKOVS TOPAYOVTEG:

e T anoAeleg Joule
®  TIC UEPIKEC EKKEVIGELG
e 115 ovvapuelg Coulomb, kot

e TV Ogppomnta Tov TEPPAALOVTOC.

Ot mopandve moapdyovieg vrofonfodvior BéPata oty Tpaén amnd daeopeg
TOTIKES GLVONKEG Aettovpyiog €T0l, MOOTE 1 YNPAVON Kol 1 SACTACT TOV GTEPEOD
LOVOTIKOV va glval KATolo omd Kool amoTEAEG LA TOVG.

Q¢ oNUAVTIKOTEPOG TOPAYOVTOS YHPAVONS TOV VAIKOD Bempohvtarl ot pHepIKE
EKKEVAOOELS, Ol omoieg dwukpivovior oe eomtepikég kot e€mtepwkés. 'Eva and ta
TEPLGGOTEPO YVMOOTA 1GOOVVOLO KUKADUOTO Y10 TIG UEPIKES EKKEVADGELS, KOTA TNV
TapOTave Hokpookomikn Bempia, gaivetor oto oynua 4.5 -1. Topeovae pe avtd n
dbonaon tov el pépovg 0écewv drotapoyfg (Cor... Con) €xEl ®C amoTéAECHO TNV
avEnon e YOPNTIKOTNTAG Ao TV TAPAAANAN cvvoeon TV Tukvetdv Ci... C,, ot
omoiot cLUPOAILOVV TO VTOAOUTO VYLES TUN O TOV DAKOV.

i s

Cy
—re = —
C .
6_— El’ z!n
: s e 2 R
c, Ri c g

|
i s ARl
Yympuo 4.5-1: Icodvvopo KOKAOUO TOV UEPIK®OV eKkEVOOE®V katd Germant kot
Philipoft.

Cs 1 yopntikdTNTO TG OETAENG

Coi..: Con : @UCOAIOES aiEPi®V KO AAAEG ALVOLLOLOYEVELEG

Xmy..Xmy, o omwvOnpiotéc mov cvuPoiilovv m ddonoaon Twv Cor... Cen
Ri..Ry: avtictoon tov t6&ov katd ) didonaomn Cer...Con

Ci... Gy mokvotéc mov cvuPoAilovv 10 VTOAOUTO VYLEC TUNUO TOV
LOVOTIKOV

Amd TOV GUVOLOCUO MAEKTPIKAOV UETPNOEMV KOl OTMTIKOV TOPUTIPICEDV,
KOTA TN YPOVOT KOt SIUCTAOT) GTEPEDV OPYOVIKOV HOVAOTIKOV (Kupimg poptio Aoy
LEPIKAOV EKKEVMOGEMV, UETPNCES PEVUATOS, EKONAMOT| EMPAVELNKOD OEVOPITN Kol
EIKOVOL ETPAVELNKDOV SOTOPOYDV), £XOVV TPOTAOEL SLAPOPA 1GOFVVALA KUKADUOTA,
®ote va amodidovtol and avutd Kol GAAOL TopdyovTeg ynpaveong Kot dtdoracns. To
160dVVaU0 KOKAOUO Katd to oyfua 4.5 -2 givor po fedtioon tov mpornyovuevov,
ywti 01evKoADVEL ot JtKplon PeTald NG Odomaong AOY® UEPIKMOV EKKEVAGEWMV
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(MAekTpoynuikn odomacn 1 y\pavorn) kot ekeivng amd Tig dvvdauelg Coulomb
(MAexTpounyovikny Oldomacn: OEVOPOEdNG 1 VIO HOPPN 0%ETOV), G€ pio 1doitepal
TOAOUEVT] TTEPLOYN TOL LAKOV (Tukveotg Cy). H avtictaon R, kot o omwvnpiotg X,
ovpPoAiilovv Tov oyetd ddomaong.

Rx

JENE S

e
i 0.-_-.

Cp

T

Yypa 4.5-2 : loodHvopo KOKA®UA Y10 TV EKONAMOT LEPIKMY EKKEVHOGEMV KOl
™ dwomacn AOY® Tov duvauewv Coulomb.
C; : witepa TOAMUEVT TTEPLOYN TOL VAIKOV
21 ko Ry @ dtadpoun exkévaong Aoyw didomaong tov Cy
Cs, Cot... Con, Zr1...275, Cy...Cp kot Ry...R,; Ontdg 670 oynpa 4.5 -1

4.6 Ot nepikéc EKKEVOGELS

210 TOpOON HOVOTIKA OT®g M KO, To KEPOUKE VAKA, TO Yopti KA.,
vdpyovv gykAeiopata aépa mov oviletar pe Taon moAD younAlotepn amd v Tdom
dldomaons Tov poveTikov. O 10vicpdg avTOG TPOKAAEL LIKPES TOTIKEG EKKEVIGELS GTO
E0MTEPIKO TOV VAIKOV KOl HE TNV TAPOOO TOL YPOVOL, TA 1OVIO TOL OEPO. TOV
onuovpyovvral, BopPapdilovv Kol O1GTOVV GTN GLVEYEWD TO HOVOTIKO, YWOPIiG va
éxel eOaoel ) medlakn Eviaon oto Opla TG SINAEKTPIKNG avtoyng tov. Emiong, katd
TNV KOTOOKELN] TOV HOVAOTIK®OV VAIKOV gival duvatov va vrdpEovv EEves oydyIeg
npoopitelg (vmd popon my. pwiocpdtev). Eml g empdvelog avtdv mpokaAeitol
1OYLPN CLYKEVIPMOOT] TOV SUVOUK®OV YPOUUOV (LEYAAN T TEOOKNG £VIAONC) Kol
Katd cLVETELL SldoTacT ToL TEPPAAAOVTOC poveTikoD VAkoV. o tov Adyo avtd
OTIG UETPNOELG Y1 TN UEAETN TNG OMAEKTPIKNG OAVIOYNG TV GTEPEDV LOVOTIKADV, TO,
dokipia ivot AETTOD TAYOLG MOTE VO UMV TEPLEYOVV TOAAEG OLVOLLOIOYEVELEG 1) KLPIMG
eykielopata aépa. Etol, ot Tipég TV HETPNOE®V OElYVOLV T1 GLUTEPLPOPA TOV
e€etaldpevou LAMKOV, avToL KaBEOTOV, Kot OYL TV EVOEYOUEVOV OVOUUALDV.

Ot mopamdve ekkevooels ovopdlovior pepkés ekkevaoels. Eivor yevikd
acBevelc oe evépyela ko gppaviCovtal ent g emedvelog 1 eviog ¢ pdlog Tov
HOVOTIKOV  (eEMTEPIKEG KOl ECMTEPIKEG UEPIKES €KKEVAOGELS avtiotorya). Ta
OTOTEAECLATO TOV EPELVAOV YO TNV YPOVIKN EKONAMON TOV ECOTEPIKAOV KOl
eEMTEPIKMOV UEPIKMDY EKKEVOGEMV, GTO OWIYPOUUO TNG XPOVIKNG UETABOANG NG
KPOVOTIKNG TAGNG, £XOVV OEIEEL OTL : Ol ECMTEPIKES UEPIKEG EKKEVMDCELG EKONADVOVTOL
KATO TN OPKELD TOV UETOMOV TNG KPOVLOTIKNG TAGNG, EVA Ol eEMTEPIKES KATA TN
odpkelo g ovpdg tc. Elval dvvatov va aviyvevBodv and 1o eotevd orvopeva
OV TPOKOAOVV, TOV OKOVLGTIKO B0pufo 1 Kot omd Tig niekTpikés datapayec. Ot
UEPIKEG EKKEVMOELG LLE TNV TAPOSO TOL YPOVOL ETPEPOVY UETAROAES OTIG PLGIKEG KOl
ANUIKES 1O1OTNTEG TOV LOVAOTIKOD VAIKOV, e GUVETELD TNV UElON NG OMAEKTPIKNG
avtoyns tov. Ev oAlyolg, empépouvv v y1pavon ToV LAIKOD, TO 01010 KOTOGTPEPETAL
(vmd Thom Aertovpyiog) o ypPOVO EEAPTAOUEVO amO TNV £VIOCT TV, €VIOS TOV
HOVAOTIKOD DMKOV, LEPIKAOV EKKEVOGEMV.
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4.7 Ogpuikn didomoocn - Ogpuoynuikn ddlcrtocn

Extog amd Ti¢ mapamdve popeic d1domacng yivetor dlakplon Kot 6€ GAAES
ovo: ) Bepuikn| ddomacn, and Tic anwAeleg Joule kat ™ Beppoynpikn ddonacn, and
™ HeyaAn Beppokpacio mepPairovtog.

To pikpng évtaong peduo mov JppPEEL TO HOVOTIKO GOUN AOY® TNG
AYOYOTNTOS OYKOV 1] TNG EMPOVEINKTG TOV OYOYIUOTNTOS, KAT® omd TNV emidpaon
oV emPoiidpevov mediov, 1M emaen Tov pe Oepud efapthiuata, Kot Kupiwg M
amopPPOPNOY EVEPYELNG UE TOVG UNYOVIGHOVG TOA®ONG O €VOAAAGGOUEVO TTEdia,
UTOPOLV GLYVA Vo TPpoKaAECOVY pio oNUavVTIKY avénon g Beprokpaciog Tov. XTig
ocuvOnkeg avTég d1ELKOAVVETOL 0 BOUPBAPIIGUOC TOV ATOU®Y OO TO EMTOYVVOUEVQ
erebBepa NAeKTPOVIA KO 1] SLACTOCT TPOYLOTOTOLEITOL GE TOAD YOUNAOTEPT TTEOIOKT
€vtaom, o€ GUYKPLOT UE TIG KAVOVIKES cuVONKeG N TO oTaTIKO TEdI0. AV dEV LVINPYE M
Bépuavon amd Tovg UNYovicpovg TOAmoNGg, Ba Empene 1 SMNAEKTPIKN OVTOYN TOV
HLOVOTIKOV VAIKOV GE EVOALUGGOUEVO TTEd0 va. givar PeyaAdTepn amd Tov cuVEYOHS
TedioV, 0POV 1 EMTAYLVON TOV NAEKTPOVI®V TPog KaOe KatehBvvon dlapkel pdvo 6to
pied g mepLddov. Avtifeta o LOVOTIKE VAKE Topovctdlouy avénuévn SINAEKTPIKN
aVTOYN OTIC GUVTOUES KPOVOTIKEG TACELS, GE GUYKPIOT LE TO GLUVEYEG TTEDT0, O10TL £TO1
TAPEXETAL APKETOG YPOVOGS Y1 TNV OTOAANYT) TOV CAONATOS ard TN BepudtnTa, Tov Hoa
elye mpoéAber ILy. amd éva pevpa dwpponc. Ildviog €xer mapoatnpndel 6t 1
OMAEKTPIKNY OVTOYN TOV LAMK®OV avEAVEL o€ TOAD peydieg ovyvotnteg ILy. moveo amod
1 MHz. H autia dev givon povo 0tL 660 PeEYOA®VEL 1] cLuYVOTNTA TOGO AYOTEPOL Elval
ol pUnyovicpol TOAmoNGg Tov JEYEIPOVTAL, LE OMOTEAECHO VO PEW®VETAL 1] BEpLOVOT
TOV COUOTOC, OAAG emiong 00Tt M Toela evalhayr Tov mediov eumodilel
HETAKIVION TOV QOPTICUEVOY COUATIOIMV 68 OAO TO PUNKOG TNG S1adPOUNG SLOUEGOV
TOV TAYOVG TOV LOVAOTIKOV CAOUOTOG,

H adénon g Beppoxpaciog tov mepiPdrrovioc mpokaiel peiwon g
OMAEKTPIKNG OVTOYNG, YWOTL EVICYVETAL O POAOG TV VTOAOIT®V TAPAYOVIWOV HEIMONG
™G dSMAEKTPIKNG avToyng (Kuplwg avénom tov artmieidv Joule kot ¢ 1oyxHog TV
UEPIKDV EKKEVAOCEWMV).

Ot d1dpopeg podnuatikég epunveieg g poKpookomikng Oempiog Pacilovtan
Kupimg o1t Oeppodvvopikn oxéon:

P = Py + C, (d0/dt) (4.7 -1)

omov P n nAektpikn woyvg, Py n emaydpuevn Bepuikn| woyvg, C, n Beppoywpntikdtnta
TOV VA0V, 0 1 avénon g Beprokpaciog kat t o xpoOVoC.
H petafoln g e101kng ay@yndTTos ToU VAKOD diveTot amd TV oyéon:

o=0,e"/(1-8E)* 4.7 -2)

OTOV 7, 1 TN TNG EWIKNG AYOYILOTNTOS TPO TG KOTOTOVIONG, 0 1 TN TNG UETA TNV
Katamdvnon, 0 n avénon g Beppokpaciog Tov VAKoL kot E n mediokn| évtaon. To B
glval évag GLVTEAEGTNC TOL DAMKOV O OTOi0¢ £0PTATAL GO TNV TIUN Kol TNV HOPON
g TAoNG, TO YPOVO KATOTOHVNONG, TNG cLVONKEG ToL TEPPAALOVTOG Kat TN dATOEN
TOV NAEKTPOSi®V €Qapuroyng ¢ téong. To & elvarl £vag GVVTEAEGTNC TOV LAIKOV Yo
TNV GUUUETOYN TOV UEPIKMOV EKKEVOGEMV OTY HEIMON NG OMAEKTPIKNG OVTOYNG Ko
eEaptdrTon amd Tovg TaPdyovteg TOv avapEPONKay Yo Tov cuvteELesTY| P.

Me 1w Ponbewr TV TOPATOVO® OYECEOV  UTOPOVV  va  dlTLT®OOVV
podnuotikég oxéoelg, 1000 Y TG OepnTKEG HOPPEC O1omacng 00O KOl Yo
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SAPOPOVG GLVIVAGHOVG TOVS. AV KOl Ol GYECELS OVTEG OEV EELMNPETOVY, YWPIG T
GUUPOAY] TEWPAUATIKOV OATOTEAECUATOV, GE KATOI0VE VTOAOYICHOVS, CLUUTANPOVOLV
TNV epUNVEID TOV QAIVOUEVOV YHPOVONS Kol O1AGTOCN S, TOL divovtat armd ta didpopa
160UV KUKAMDUATO.

4.8 KBovrounyavikn Bewpio the didlcraong

X «kPaviounyovikn Bempio evolapépel Kupimg N evépyela TV eAeHBepmV
NAEKTPIKOV QopEmV (Kupimg niektpdvia). H tiun g evépyetag avtg, mive amd v
evépyelo Fermi, Tov nAektpodinv S1e0KoADVEL 6TV €EQYMYT] GUUTEPUGUATMV Y10, TO
UNYOVICUO Topay®yng tov ehevbepmv miektpikav @opéov. H yipavon wor m
owdomaon, Katd ™ Oewpio avtr, oyetiovionl pHE EKTOUT MAEKTPOLOYVNTIKNG
aktwvoPoAlag mov mapdyetor oto LAKO. ‘Exel owmiotmbel 611 To Qdopo g
eEKTEUTOUEVNG aKTVOPOAOG KaTA TN Yhpovon &ivol omd aKOVOTIKO KOUOTO HEXPL
vrePlddElS aktives. To pdopa g mapardve aktvoBorioag etvat duvatd va enektadet
o€ TWEG apKeETA peyaAvtepeg amd 20 eV.

KoBoprotikdc mapdyovtag yio tn dmpuovpyion eAe0Bepm@V NAEKTPIKOV QOPE®V
glval n Ty Tov mediov. AmO PETPNGEIS GE OPYOVIKA OTEPER LOVAOTIKA (LE OYETIKN
dmAektpikn otabepd 3,5...4,5) éxel dwumotmhel OTL o1 pepkég exkevmoelg apyilovv
o€ Ty oL gpapuolopevov mediov ~ 0,2 MV/em. TNa tpéc tov mediov uéypt -0,5
MV/cm av&dvet 1 €101kn ayoypodtnte Kot ) oxéon:

o=c,e ") (4.8-1)
omov k mn otabepd Boltzmann, T n oamdivtn Oepuokpacic kot W n evépyesia
EVEPYOTOINGNG TOV NAEKTPOVIWV.

IMa peyaidtepeg Tipég mediov, o1 eAehBepot niextpikol popeig yivovion apketd
TEPLOCOTEPOL Kat deV 1oVEL 1] oxéom (4.8 -1). v mepintwon avt) N TOpAy®Yn TOV
elevfepv MAEKTPIKOV QOpPEMV  amodidetal oTov 1ovicpd pe kpovoels. Exet
dwmotmlel 0Tt 0 VICUOG pe KPOVGES OYeTIleTOl HE TNV EKONAMON OPVNTIKNG
OLLPOPIKNG AVTIGTACTG GTO VAKO, AOY® TNG omoiag yivetal 11 GLALOYN TV EAEVBEPV
NAEKTPIKOV QOpE®V amd To. MAEKTPOSL VIO popeny opddwv . To edopo g
EKTEUTOUEVIG NAEKTPOUAYVNTIKNG oKTIVOBOAMOG eEapTdTon amd TO MEPIGOELHA TNG
EVEPYELNG TV EAEVOEPOV NAEKTPIK®OV QOPE®V KATA TNV e€avayKacuévn emPpddovvon
TOVG GTO NAEKTPOSIL.

4.9 [opdderyuo LaKPOGKOTIKAC Kot KPOVTOUNYOVIKAC EPUNVEINC TOV QUIVOUEVOV
YAPOVOTNC KOL SLAGTACNC

210 oyfua 4.9 -1 divovior EVOEIKTIKA TOALOYPAGNLOTA, YOl T Y POVOT) KOt
1 O140TOoT) OTEPEDMV OPYOVIKOV HOVOTIKMOV WE KPOLOTIKES TACELS o mePPAAiov
HOVOTIKOV €A0iov (TOApoypdonuo o : yfpoaven tov PoakeAitn, maApoypaenua B :
dldomaoN TOL pertinax)

57



|

S~ A u,l \_.—ﬁ ur] \\\\\L
10/ [V] Hal[¥]
Uy O 40 Craasy
' 5} /_ 20 ~
0
——’C“_“‘: 0 510 G i e
) = = 8 owa
(D )

(a) (i)

Yyqpa 4.9 -1 : Tomkd ToApoypoeniote Kot T ynpavon Kot S146maon

GTEPEDV OPYOVIKAOV LOVAOTIKOV.

1) amlomompévn odraln pétpmong ( Ux otypado Ty g
epapuolopevng taong, A doximo, Um tdon otov mukve
pérpnong Cm)

2) Metpnoelg pe kpovoTikés tdoelg g popeng 10/200 ps
(o)) ypavon (T mediov 1,11 MV/em, U «=717.5kV,Cy,=210nF

VAKO: Pakeritng)
(B) dwrpnon (tiun mediov 1,20 MV/em,U . = 85,0 kV, C,=210 nF

VAKO: pertinax)

. Tavtdypova pe TIG PETPNOELS OVTEG OOMIGTOVETOL OTl, HETE Omd Mol TN

U, ~45 kV (6mov U, M péyot ] g KPOUGTIKNG TACTG) EKONADVETOL KOTA TN
YAPOVOT EMUPAVELOKOG dEVOPITNG, GTO 1)YVN TOL Omoiov TapATNPEITAL, GTNV EMPAVELL
TOVL HOVOTIKOV HOVIUN GAAQYT] TNG LopPloknG Ooung (oxnua 4.9 -2). Katd ) dudtpnon
O0gv  EKONAMOVETOL EMPOVEINKOG Oevopitng, OAAG MAekTpikd TOEO peETOED TOV
niextpodiov. H gwodva, mov mapovsialovv to dokipa petd t odtpnon, eival pua
pikpn tpoma (Lkpdtepn and Imm) tAnciov g axidog.

Xyqpa 4.9-2 : Addayn g LOPLaKNG SOUNG OTNV ETLPAVELN TOV HOVAOTIKOD pertinax
KOTA TNV eKONA®ON emavelnkoh Oevopitn (petd omd TOAAEG
kpovoelg 10/200 ps, péyrotg tiung 75 kV.
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Ot Topamdve PETPACELS KO OTTIKES TAPOTNPNOELS EPUNVELOVTOL AT TIG OVO
Bempiec, mov TpoavaPEPONKAY, G aKoAoVOMG:

o) Makpookomiki) epunveia

Amo 10 ToApoypaenua g ynpavong (oxnua 4.9 -1, a) eaivovror 0Tt EKONAGVOVTOL
E0MTEPIKEG Kol EEMTEPIKES PEPIKEG EKKEVMGELS VIO HOPPN oAUdTOV duvapkod (oTo
HETOTO KOl OTNV 0LPE TNG KPOLGTIKNG TAGNG OVTIOTOLYO), TO. OTOiot TPOKAAOVVTOL,
KATd T0 1600VVaH0 KOKA®pa tov oynuatog 4.2 -1 (1 tov oyfuatog 4.2 -2), and
otadlokn 01domacn TV TUKVATOV Coyi... Con. O devopitng umopet vo epunvevtel and
TO. TOPOTAVE® 1GOOVVOLO KUKADOUOTO O ETEKTACT TOL {YVOVLS NG OKIOAG HEXPL TIg
Béoelc owTapayne, mov dommviot. H odtpnon eaivetanr 6t cvpPaiver otn Béon
dlTapayfs, OTOL 1 TESLOKT EVTaoT EXEL TN HEYIOTN TIUN TNG.

B) KBavropnyoavikn gppunveio

Kotd m Bempio avtr evolapépovy ta evepyelokd eninedo TV EAe0BEP®OV NAEKTPIKAOV
QOPEMV KATA TNV EKONAMON HEPIKAOV EKKEVAOGEMV KOl OYl O OlWPIOUOS TV
TeAEVTOiOV 08 €0mTEPIKEG Kot eEmtepikéc. H evépyela tov ededBepov niekTpikdv
Qopav (Kupimg nAextpdvia), mhve amd v evépysio Fermi tov niektpodiov, pmopet
vo vtoroytotel and v evépyeta otov. Cp, ava dipa duvapkov. H tpn avt yu to
TPAOTO AAp SuVoKOL kotd To oynua 4.9 -1, etvan mepimov 0,56 eV katd ™ ynpoavon
kot 21,5 eV kotd ™ odtpnon. Amd TG TIEG aVTEG PaiveTal OTL 1) YNPOVOT Kol 1
owdtpnon towv dokipiov oyetiCovronr pe oaxtivoPoidieg, moOv OV UTOPOVV VO
aviyvevBolv pe pakpookomikés puedddovg. Mmopovpe vo vrobécovpe 611 o1 Béoelg
datapayng (Kotd 10 1600VVaApI0 KUKA®U Tov oynuotog 4.2 -1 1§ tov oynuotog 4.2 -2,
ot TUKVOTEG Coyr... Con avTioTOL(OVV GE evepyelaxés (mveg datapayng Héca oTnv
amayopevuévn Lovn Tov vAkoL (oynua 4.9 -3)

——3

Yympa 4.9-3 : Awdypappa evepyelok®v {OVOV TOV 0VOUOL0YEVODS GTEPEOD
LOVOTIKOV
1 : Covn ayoyuottog
2 : {dveg dwotapayng LEGO oTNV amayopevLévn (odvn
3 : {ovn 60évoug
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4.10 O ovvdvocudc LoKPOCSKOTIKNC KBovTounyavikne Osmpioc

Ao o Tapoamdve yivetal ovepd, OTL Yo TNV EPUNVELN TV
QOLVOUEV®V TTPO KOl KATA TN O1domacn ypeldleTon GuVOLAGHOS TV OO
. Bewprov, mov mpoavapépnkav. ‘Eva 1codbvapo kdkiopa, to omoio cuvovdlet Tig
nopandve Bempiec divetan oto oyfua 4.10 -1. Ilpokertar ovclootikd Yoo pio
CUUTANP®OT TOL 160dVVaHOL KukAGpatog tv Germant-Philipoff (oynua 4.5 -1)
OOV OPMG M TN TOL £PaprolOUeEVOL TTEdION Y€l GNUAGIA Yo TV EKONAMOT TV
EMUEPOVG POLVOUEVAV.

fob e |
| :P ' lrz
- AG
C e AC ;
= Bl

Yyqpo  4.10-1: Icodvvapo kOKA®po ouvovaopod 1TNG HOKPOOCKOMIKNG Kot
kBavtopnyavikng fempiog yo Ty ynpoven kKot dSidtpnon.
C : wavikn yopnTiKoTTO
G: 1avikny ayoyuoTnTo
AC : adEnon g xopNTIKOTNTOS AOY® TOV HEPIKAOV EKKEVHOGEMV
AG : abénon ™G ayoydTTaG AOYM TOV HLEPIKMYV EKKEVAOGEWDV
Z : apvNTIKN SQOPIKT]  avVTioTOoN
2, omvONPoTC EVopENg TOV HEPIKMY EKKEVAOCEDY
Y7 : omvOnplLotg EKONAmong g Z

Av vmobécovpe 6T 1 Evapén TOV HEPIKADV EKKEVOGE®V GLUPOLVEL Yoo KOTOLN
T tov mediov E,, 1OTE TOL QOvoOpEvVa, TOL EKONADVOVTOL GTO GTEPED LOVAOTIKO,
aodidovTol amd To 160dVVAU0 KUKA®O Tov oynpotog 4.10 -1 o¢ akoAovOwc:

1) [N E<E, : n ovpmepipopd Tov vAkoD eivar 1davikr| (dev dlacmdmvTat ot
omwvOnplotég X, Ko Zz.

2) [N E> E, 1 ekdNAmon pepikdV eKKEVOGE®V (S106TATOL O X))
3) INo E>>E, : o1 pepikég eKKeVMOGEL G TPOKAAODV TNV EKSNAMOT APVNTIKIG
dwpopkng avtiotaons. To gdopa ™ aktvoPoAiog, mov

exnéumetal, e€optator and v i E,. T tipée> 20 eV
ovpPaiver n datpnon.
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4.11 H dibomaon ToV 0EPIOV LOVOTIKOV

ATO PLETPNGELS TOV £XOVV YIVEL Yo TNV EPUNVEIN TOV QOVOUEV®V, TO OOl
EKONADVOVTOL PO Kol KOTO TN SIOTOCT] TV OEPIMV HOVOTIKAOV, €Yl 10104TEPT
onuocioc M yapokmmprotiky "pedpatog - thonc', kKATd TNV KOTATOVNGN UE
EVOAAOOOOUEVESG TAGELS VIO KOVOVIKEG cuVONKeg mieonc ko Beppokpaciag (760 Torr,
20°C). H yopaxtnpiotikn avt) diveton mpoceyylotikd oto oynua 4.11 -1, yia v
TokvotnTa pong (5), avdioya pe v evepyo T g epappoldpevng taong (U). Xy
YOPOKTNPIOTIKY] OVTH Emonpoivovtol 0vo PocikéG TEPOYES TIUOV NG pong S5
(OLTOGLVTNPOVUEVN KOl U1 OVTOGLVTNPOVUEVT)) KOl SUPOPEG VIOTEPLOYES TOLG,
avéloya pe to 100G TNG EKKEVMOTG.

8/[A/cm?] \
100 4 g
1 w6Eon - -
» sivm
Ly autoovvtiipny
0L gotavi
exxévoon
o :
10~ 14 N exxEveon
p Sev efvan
I aLTOoLVTHPTTTY
o o

10" 14

10 Ue U, U/[V]

Yympa 4.11-1 : Xapokmnpiotikn "taong - mokvotntag pong" evog agpiov vmod
Kavovikeg ovvOnkeg kotd G. Orberdorffer.
Up : apykn| thon
U, : tdon évavong
S : mukvoTTO POTIG

Mo moAd pkpég tpég tov epapuolopevov mediov 1M por| TOL PEVUATOG
axolovBel To yvwotd vopo tov Ohm. 'E161, 610 @piKd TUnpo TG XOpOKTNPIOTIKNG
oYVEL Y10, TNV Kivnon Tov eEAeV0Ep®V NAEKTPIK®OV QOPE®V 1 £VVOLa TNG KIVNTIKOTNTOG
(b), 6mw¢ Ko ot pétadda oyéon 1.5 -2. Me ) ddpopa OTL, EVO 1) KIVNTIKOTNTO, GTO,
pétodho eivar mepimov 50m’s' V™', otov adpa vd Kavovikés cuvOfkeg Tieong Kot
Beppokpacioc sivar Yo o ehevBepa . nhektpdvia ion mpog 500 m’s' V! ko yia ol
eAevBepaL apvnTcd 16vTa ion mpoc 1,5 m*s™ 'V

Mo peyoAdtepn Ty ¢ medlokng £viaonsg, OovEAVEL 1 GUUUETOYN TOV
TPOLTAPYOVI®OV (aPYIKAOV) EAEVOEPOV NAEKTPIKMOV QOPEWV GTN POT TOV NAEKTPLKOD
pevpatoc. daiveror Ouwmg, Ot ovuPaivouv aAANAOEEOVOETEPDCEI HETAEDL TMV
APYIKADOV QOPE®V, LE OTOTEAEGIO VO VITAPYEL LI TEPLOYT] KOPESUOV TNG TLKVOTNTOGC
ponc. Ot aAAnioeovdetepdaoelg mov yivovion otn povada tov ypovov (dn/dt), eivon
aVAAOYEG TPOG TN GLYKEVIPMOOT TV €AEVBEPOV MAEKTPOVIOV KOl TOV 1OVIOV 0TI
povéoda tov dykov (n- kot n+ ovrtiotoryo). Me TV €l00y®YN TOV GUVIEAECTH
aAnie&ovdetépwong () €xet dSatvmwbei n oyéon:

E:-E) n_n+ (4.11'1)
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T'10. ToV aépa o€ Kavoviké cuvnkeg eivor &= 1,6 10 cm?/s.

210 TUfUO TG YopokTNPoTikig "By M amdétoun avénon tov eiedbepwv
NAEKTPIKOV QOpEmV opeiletal otov ovioud pe Kpovoels. H €vapén tov oviopuod
ovppaivel og po Tun téong U, mov tvan 1 tdom évapéng tov 10viopol pe Kpovoelg
(povopevo ylovootifdoac). Méypt mpo Tov onpeiov avtod 0 1VICUOG dev givar
QVTOGLVTIPOVUEVOG. ATONTEITOL TO £EMTEPIKA PaprolOpeEVO NAeKTPIKO TTedio Yyl va
vrdpyer plo otabepr] mapaymyr eAeVBEPOV NAEKTPIKOV QOpE®V (OVOAOYO HE TNV
evepyd TN TG TESKNG €vTaong), Tov kabopilovv T por| Tov peOdOTOC.

Amo 10 onueio "y" (onueio évavong kot avtiotoryo tdorn évavong U,) kot
petd, n adénon Tov PevUOTOG TPOKOAEL HeEl®oN NG TAONG Kot AdpPAvel ydpa M
dldomaon, n omoia €ivol N GUOIKN KATAANEN TOV 1OVIGHOV UE KPOVGELS (O apyIké
YLOVOoTIRAdES NAEKTPOVIOV £XOVV TPOKAAECEL OEVTEPEVOVCES KOl O aPlOUOC TV
elevfepmv NAEKTPIKAOV popEmv £xel Yivel oAV peydAog). Mia cuveyng aAvcioo amd
YLOVOoTIRAdES ONUIOVPYEL HIOL CVTOGVVINPOVUEVT NAEKTPIKY| EKKEVMOOY (MAEKTPIKO
16£0).

[Tepiocdtepeg mhnpoopieg v T0 pnyavicud TPO Kot Kotd TN Otdomoon
umopotHv va avalntnohv amd TV eVEPYELL TOV TAPUYOUEVOV EAEVOEPOV NAEKTPIKOV
eopéwv, Kotd v eavaykacpévn emPpdovven Tovg, oty dvodo. Otav ot
ToPayOUEVOL €AeVBepOL MAEKTPIKOL (QOPEIC GLAAEYOVTOL OO TO ETEPOVULUO TPOG
AVTOVG, NAEKTPOSIO, OTOOIO0VV TO TEPICTEVO TNG EVEPYELHG TOVG (TAV® amd T Ldvn
Fermi) pe v popen niektpopayvntikng oktwvoporiog (hv, 6mov h n otabepd tov
Planck ka1 v 1 cuyvotnta g eKmepmdpevng axTivoforiag).

P res
Ties

(a) (8)

{v) {(8)

Yyqpo 4.11-2 : Adoopec HOPOEG NAEKTPIKAOV EKKEVAOGEMV GE OEPLOL LOVOTIKA,
avéroya pe Tnv mieomn Tov agpiov, T Oeppokpacio twv niektpodioy,
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™V €vTooT Tov Tediov.

(o) Exkévoon atyAng

(B) Exkévmon Bucdvov og poper| omivinpa
(v) Exxévoon niektpikov to&ov

(0) ZTepUATONOPPN EKKEVMOOT)

4.12 ZvvOnkec yauninc mieonc Kot d1doTocn 6To KEVO

Ye miéoerg agpiov 10 bar, 10 péoo pikog e eAevBepnC Sodpopnc TV
elevbepov nAektpoviov givor g TAENS TOV €VOG HETPOV, LE OMOTEAECUO GE €val
OUIKEVO UEPIKAOV YIMOCTMV, 0CAONTOTE NAEKTPOVIL gival Tapodvta Ba dovoouy To
O1aKeVO YWPIc vo, VTTOGTOVV OVTE [t GUYKPOVOT] LE KATO10 amd T LOPLoL TOL oepiov.
"Etot dgv givar duvatodv va epeavicTel S1UCTOON LE TOV UNYAVICUO TG YLOVOSTIRAd0G
oL TpoavaPEPONKE. ApKETOl SLOPOPETIKOT UNYOVIGHOT TNG NAEKTPIKNG OLAGTOONG
070 Kevo &rovv potabel. OLot avtol ot unyovicpol avaeEépovTot 6Ty aneAevfépwon
KOGmowv oaepiov 1 VOPATHOV HECO OmO TNV EMPAVEIL TOV TMAEKTPOOI®V, HE
amotéAleca 1 Stdomacn vo AapuPavel xdpo HECH GE OVTO TO GLYKEKPLUEVO 0EPLO 1)
vopotpd. H nlexktpikr] odomaon oto kevd yopaxtnpiletor amd LYNAEG TUUEG
amortovpevng évraong niektpikov mediov ILy. 30 kV/mm yia éva didkevo pnkovg
10mm.

Ot 160¢15 d1domaong oto kevd gpeavifovv €viova T0 QOIVOUEVO GLUGYETIONG
Kol TPOIoTOPiag TOV HECOV, LE OMOTEAEGLOL ETOVOAAUPOVOLEVEG LETPNOELS TNG TAOTC
dldomaong o€ OedOUEVO OLAKEVO VO dTVOVV GTASIAKA OVEAVOUEVES TILES Y10 TV TOOT
oldomaong €wg 0tov emitevyBel pia avotorn T, To vAkd g Kabddov Exet
ONUAVTIKY €M{Opacn KaODS ta okANpd VAKE (0TS 0 avo&eidwtog yaivPag) divovv
téomn Sdomaong TPES POPEG UeYOADTEPN QO GAAO HOAOKE (OT®G 0 YOAKOS Kol TO
aAovpivio).
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KE®AAAIO 5

EPIAYXTHPIAKEY AIATAEEIYX AIEPEYNHYHY ®AINOMENOQN YE
MONQTIKA YAIKA

5.1 Epyaotnprokdc EAeyyOC TV LOVAOTIKOV DAKOV

5.2 Iepouatikn £pguva TOV LEPIKAOV EKKEVOGEMV

5.3 To paopa TS NAEKTPOUOYVNTIKNG aKTVOBoAlac KaTd Tn didtpnon

5.4 To @aopo The NAEKTPOLLOYVNTIKNG AKTWVOBOoAINC KOTA TN YNPOVOT TV GTEPEDV

LOVOTIKOV DAIK®OV

5.5 To odouo Tnc NAEKTPOUOYVNTIKAC AKTVOBOAINC KOTA TNV EXLQAVELNKT O10GTOCH

5.6 H d1dtaén tov niektpodiov_
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5.1 Epyaotnplokdc ELeyy0C TV LOVAOTIKOV DAMKOV

H o&lomiotia Kot n koA Agttovpyio TOV GLGTNUATOG LETAPOPES Kol SLOVOUNG
NG NAEKTPIKNG EVEPYEWOG KPIVETOL TIG TEPIGGOTEPES POPES, OO TNV GMOOTN EMAOYN
TOV HOVOTIKOV VAMK®OV TOV YPNOLOTOOVVTIOL OTIS OAPOPES MNAEKTPOAOYIKEG
owrtdEers. ‘Etol, m actoyio g pOVOONG € £vOV HETOCYNUOTIOT HETAPOPAS N
dlovopng, Umopet va TpokoAEécsel TANOMPO TPOPANUATOV HE AAVCIOMTES AVTIOPACELS.
H dSwkonmn moapoyng miektpikng evépyelag oe pion toweviofopnyovic 1 o€ éva
SwAeTplo, akopo Kot yio Alyeg dpeg, &xel peydlo otkovopukod avtiktvmo. Eniong,
ACQAAELD TOV €PYOLOUEVOV TTOL £PYOVTOL GE EMOPN UE MAEKTPOAOYIKEG OlTAEELS
(mivokeg yepop@v, evaépleg ypappés KAm.) eEaptdtoar oe peydho Pobud amd v
EMAOYT TNG KATAAANANG povoons. Télog, e Bdon Tig epyacTnploKeg LETPNOELS efvat
dvvatov vo  ektyunBel o yxpoévog CoNG TOV  HOVOTIKOV VAIK®OV, KAT® omd
OLYKEKPIUEVEG  OLVONKEG  Agttovpylag, KOU  vo  TPOYPOUUOTIOTEL  €yKaipo 1
OVTIKOTAGTOGT) TOVG.

Me Bdon Ta mopamdve Yivetor Gavepn 1 oVAYKT] Y10 TOV EPYOCTNPLOKO EAEYYO
TOV LOVOTIKOV DMK®OV, TOGO Y10 TNV OT0PLYT] OLGAPECTOV KATUGTACEDY OGO KOt Yol
MV BEATIOON TOV XOPOUKTNPIOTIKOV TOVG UE TNV XPNOYOTOINCT SOYYPOVOV VAKOV
Y TV Kataokevr] tovc. H eumepio and v mpdén kot ot epyactnplokéc LETPNOELS
SLEPELINONG TOV POVOUEVAOV YNPOVONG KOl SIUCTOCTS TMV LOVAOCEMY OMOTEAOVV TIG
MYEG TANPOEOPNONG Yo TNV PEATIOON TOV MAEKTPOTEYVIK®OV KaTOokeEL®OV. Ot
owdkacieg, mov ePappOlovIol Yo TIC EPYACTNPLOKEG UETPNOELS OlEPEVVNIONG TOV
TOPOTAV®  QOIVOUEVOV OEV  OMOTEAOVV Kol Tpodiayeypappévn  pebodoroyia.
[IpovmoBéTouy OpmE, Yo T0 avtikeipevo mov e€etdleTal, Tn YvMOON T®V EPELVAOV TOV
€xovv yivel, KaBdg KoL TV EUTEPIN GTO EPYACTNPLO KO TIG TPOUKTIKEG EQUPUOYES.

5.2 Ilepopotikn £pguvo TV LEPIKDOV EKKEVACEMV

Mo v mepopotikn  €pevvo TOV  HEPIKOV  EKKEVACE®V, HECH
TOUALOYPAPNUAT®V (1] LETPOEMYV ... TOV KUUATOLOPPADV GE NAEKTPOVIKO VTTOAOYIOTY,
HEC® OVOAOYIKOD - YNOLOKOD HETATPOTENR), EXoVV TTpoTabel didpopeg Evvoles, Omwg
eatvetar 610 oynua 5.2 -1, yo HeTPNOELS e KPOVOTIKEG TAoELS. Me avdAoyo TpOTo
pmopov va KaBopiotovv kot GAAo PEYEON Yo T HEAETN TOV UEPIKMDV EKKEVOGEMV
KATO TNV KOTOTOVNON TOV LOVOTIKOV DVAMKAOV LE OLUPOPETIKES LOPPES TAONG. ZTO
oynua 5.2 -3 diveton éva mopaderypo KoBopiopoH EVVOLDV, Y10 TTOALOYPOPTLOTH TOV
LEPIKAOV EKKEVOGEMV VIO MHovopOopévn Téon Katamrovnong.

66



Uy KpouUgTik TECTW 3
Us =
| ~  oxio
it
|
g | ®»0OT(O CTOV BLUXVWTIN
uétpnong Ce e G
AR _’_ e e m
S |
4a u
Bo- - l
! l : 0 —
T o Ta

Yyqpo 5.2-1 : Tlopddetypo KaBopiopoy €vvoldv Yo TNV UEAETI] TOV UEPIKAOV
EKKEVOGEMY O OTEPER HOVOTIKA VMKA, VIO KPOLOTIKN Tdom
KOTOTTOVNOTG.

T | : Xpovog évapéng ToV HEPIKOV EKKEVHDCEMY

T 5 : XpOvog mepaimong TV HEPIKDV EKKEVHOGENDY

Qo: Doprtio EVapENS TOV LEPIKDV EKKEVHDGEDV

Q; : Doprio TEPOUMONG TOV HEPIKAOV EKKEVOGEMV

Uk: Ztypado tiun g e@appolOpevng KpovuosTikng Td.omg

U, : Taon évapéng TV HEPIK®Y EKKEVAOGEWMV (GTUyUIOi0L TIUT)
Av 1 Alpo dSuvopkon

AQ : Avénon goptiov

Me Baon tig mapoamdve Evvoleg £xouv oyedlaoTel SIAPOPES YOPAKTNPIOTIKEG,

A

Uy

A

onwg: n yapaxtnpotiky Q = f(|U,|) n yapaxmpotiky Uo= f({U,|) o yxpdvog

Evapéng TOV HEPIKAV EKKEVOCEMV GE GLVAPTNON UE TNV UEYLOTN TN TNG TAONG KA.
O Tyég TV Yopakmpotik®v avtdv Paciloviar cuvnbmg ce petpnoels ent evog
apKeTA peYGAOL apBpov dokyimv. Idwaitepn onuacio €yel M YOPAKTNPIOTIKN

Q=1

amd LTV, TOL £X0LV 0m0d0Hel GTN GTATIGTIKOTITO TWV OVOLOLOYEVEIDV TMV GTEPEMV
HOVOTIKAOV, KOOGS kol omnv eKONA®ON Kol GAA®V mopayovieov peimong g
dMAEKTPIKNG avToyns, Ommg ot duvapelg Coulomb. Kotd v katamdvnon opyovikdv
OTEPEDV HOVAOTIKOV DAKOV LE KPOVOTIKES TAGELS TG Hopens 1,2/50 ps v 10/200 ps
TOPOTNPOVVTOL UNYOVIKEG KOKDGES GTO LDMKO Ol 0moieg omodidovionr Kupiwg OTIG
duvapelg Coulomb. Téhoc, oto oyfpa 5.2-4 dlveton &va Tomkd TOPAOELY O TEXVNTIG
ypavong delypotog pertinax, tayovg 2 mm, 6mov QOIVETAL 1] CNUAVTIKY UEIOON TOV
aApdTov dvvoptkov katd v 90n Kpovomn, g mpog v 60n. Amd TOLTOHYPOVES
TOPOTNPNOELS TG EIKOVOS TOV EMUPAVELNK®V O0TOPAYADV, EDKOAN JOMIGTAOVETOL, OTL
N ueloon 1oV oApdTOV SLUVOUIKOD (Kot ETOUEVMOG TOL @optiov Q GTOV TLKVMTH
HETPNOMNG) OYETILETAL LE TIG UNYAVIKEG KOKMGELS GTNV EMLPAVELD TOV LOVOTIKOD.

U, |) n omola gaiveton va eivor ekBetikng popeng (oxnua 5.2-5), pe oanokAoelg
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HT,

o

Yyua 5.2-2 An?»oﬁomuévo KOKAOUO HETPNONG TOV UEPIKDOV EKKEVOCEDV UECH

"opod - yopnTKoV" TETPATOAOD HETPNONG, KOTA TV KATATOVION
Tov dokipiov pe evarrlacoopevn tadon S0 Hz.

H.T. : Metaoynuatiotg vyning téong

Ck : Tvkvetig vyming téomng

u : Zrypodo T g EVOAAAGGOUEVNG TAGNG

u, : Ztypuodo Tipm e Tdong 6To MUKO - YOPNTIKO TETPATOLO
UETPNOMNG TOV LEPIKDY EKKEVAGEDV

u, : Zrypodo Ty e QoprolOUEVNC KPOVOTIKNG TAONG

I, : Zrypodor Ti Tov peEOUOTOC AOYM LEPIKMY EKKEVAGEDV

Au : Metapolréc oty epappolopevn tdon AOy® HEPIKAOV
EKKEVOGEMV

68



NELaOVOP et vn T4HIM

Boxdio

Muovane

TESN CTOV MUKVWITH
BETPTIGNS

e

dnn  moes mmes G pams  wEm e e

Yympo 5.2 -3 : Tlopdderypo kaBopiopod evvolmdv yio TNV HEAET TOV UEPIKAOV
EKKEVOOEMV GE OTEPEN LOVOTIKE VALKE, VTO NpovopOwuévn téon.
T : Xpovog Evapéng TV HEPIKDV EKKEVOGEMV

U, : Tdon évapéng
Av : Alpo SUVOUIKOD

=
e —

s T o t//'_

60n upotom : 90n npotan

Yympa 5.2-4 : Adpoto Svvopkod katd v 60m kot 90n kpovon o LoV TIKO LAMKO
pertinax mdyovg 2mm.

Mopon| téong o 1,2/50 ps, Uy =99,7 kV
[Tep1pdArov péco : Movotiko Aadt
Adtan niextpodiov  : Axida - mAdka

Cm : 210 nF
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Xypa 5.2 -5 : Xapakmpotikn Q = f(|U,|) yw povotikd vAko PoxeAitn méyovg

2mm, vd Kpovotikn taon 10/200 ps, 100/200 ps o 250/2500 ps.
[Tep1fdrrov péco : Movotikd Adot
Aldtaén niektpodiov : Akida — TAdKO

Cn : 1000 nF

‘Evo onpovikd amotédecpa tov g€peuvedv Tov €l00VG avTov, &ivow O
OLY®PIoUOG HETOED TMV ECOTEPIKOV KOl EEMTEPIKAV UEPIKDOV EKKEVMDGEMYV GTO
Oldypappor TG XPOVIKNG HETAPOANG ™S £PaprolOUEVNS TAONG, GTO LOVOTIKO VALKO.
‘Exet dSuoumotmOet ot "

0) Ol ECMTEPIKES UEPIKES, EKKEVAGELS gU@avilovtal oTnV TEPOyYN UNOEVICUOD NG
TAoNG, N YEVIKOTEPO GTNV TTEPLOYN UEYIGTNG YPOVIKNG LETOPOANS TNG.

B) ov efmtepcéc pePIKEG EKKEVOOELS eU@avifovion otnv meployn Omov eV
unoeviletot n téo.

Ta mopondveo, 6Ty TEPITTOON KPOLGTIKOV TAGEMV onuaivouv OTL : Ot

E0MTEPIKEG PEPIKES EKKEVMDOELG ELPAVILOVTOL KATA TN OBPKELNL TOV HETOTOV, EVM Ol
eEMTEPIKES KATA TN OBPKELN TNG OVPAS TNG KPOVOTIKNG TAGTC.

70



5.3 To edoua TS NAEKTPOUAYVNTIKAC oKTVOBoALOC KaTd T didtpnon

H dudtpnom £xet diepeuvnBel e KOTATOVIGELS LOVOTIKAOV DAIK®OV [LE GYETIKN
dmAextpkn otabepa 2,5...4,5. O 1a0€1g OOKIUNG, TOV £YOLV YpNoLorombet Yo tnv
KBavtounyoviky epunveic Tov UNYoVIGHOL Oldtpnong, elvar Kupimg KPOVOTIKNG
popong 1,2/50 ps, 10/200 ps, 250/2500 ps. Tlepdpata éxovv yiver emiong e
EVOALOGGONEVES Kat NovopOopéves TAGELS.

[Mopokdre egetdleton éva mapddelypo Pe KPOVOTIKEG TACELS UE YPNOTM TNG
ddtagng tov oynuatog 5.3 -1.

HT Ch

1

& o = 2

Yyqpa 5.3 -1 Amiomompévn ddtoEn HETPNONG TGOV OARATOV SLVOUIKOL 1 TV
KPOUGEWMV POPTIOV GE GTEPEN LOVAOTIKA, VIO KPOLGTIKEG TAGELS.

H.T. : Metaoynpatiotig vynAng téong

G : Tevvntplo KpoLOTIK®OV TACEWV

Cu&Cn :  Kotopepiotg yla tn HETPNOT TNG KPOVGTIKNG TAGTG
1 : H\extpooo axida

2 Movotikd Adot

3 Aoxipo

4 Hlektpdolo midka

[Mukvotg péTpnong Tov aAUATOV SUVAULIKOD
Avtictaom pETpNoNng TV KPOLGEMY POPTIOL

3

~ 0O
]

Kotd mv kBaviopnyavikny Bewpila evolo@Eépovy o EVEPYEINKA EMIMEdA TV
eLeVBEP OV NAEKTPIKOV POPEMV KATE TNV EKONAMOT] TOV LEPIKMDV EKKEVOGEMV Kot O
0 dwywpopds tov teElevtaiov ot eomTePkég kol eEwtepikéc. H evépyeia tov
elevbepov NAekTpikdV Popiéwv (Kupimg nAekTpovia), mave amd ™ otddun Fermi,
pmopel va vmoAoyiotel amd v evépyeln otov mukvet) pétpnong Cm ovéd dipo
dvvopkov, pe v oyéon:

W=0,5 q. Av (5.3-1)
OOV e TO POPTIO TOL NAEKTPOVIOL Kot Av TO GAp SuvapKoD.

H oyéon 5.3 -1 1oydetl yio undevikr| tiun e opikng avtiotoong R, and tov
TUKVOTN HETPNONG HEXPL Ko TO NAEKTPOOI0 Yeimone. o R>0 Ba wpémer var Angbet
v’ dym 1o peTaPaTiKO PovOpEVO pe aTtabepd xpOVoL:
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1=RCqy (5.3-2)
omote pe Bdon ta mapoandvem, | evépysla Ba etvar

0,5Au
W= o e‘[%?C,J (5.3-3)

omov Av cg volt kat. t 0 xpovog eoptiong Tov Cm katd TN dbpkel piog HEPIKNS
exkévoong (tepimov 100 ns).

["a pia avtiotaon R= 0,5 Q o cvuvtereotig o16pOmwonc k :
1

=" 1. 7 534
* 1— e_[%acm} ( :

otvetar otov Ilivoka 5.3 -1 1 yio yopikd teTpdmoro pHETPNONG, TOL GLVIO®G
YPNOLOTOLOVVTOL GTIG LETPTCELG.

IMivaxa 5.3 -1 : O cvvtedeotg d10pObwong k avéroya pe Tov mokvet) pétpnong, Cm

Cm [nF] 10 20 210 1000 1835
GULVTEAECTNG 1 1
1,62 5,51 9,6
dopbwong k

Me Bdon tis. mapamdve oyéoelc. vroroyiletar n evépyela W, tov ededBepav
NAEKTPOVI®V, KATA TO TPMOTO AALN SLVOUIKOD OTMG PAIVETOL GTO TOALOYPAPN L TOL
oynuotog 5.3 -2. .

5 I 3 A\ S———— KpouoTikd 1don : 1,2/50 ps
N , Axtiva akidag  : 1 mm
s i U : 85 kV
_ = ;1,2 MV/iem
. -~ - Co - 1835 nF
o

0 20 40 [ps)

Yyqpo 5.3-2 : Tomwd moApoypdonue oApdtov dvvapkod kotd T odtpnon
TOAVUEPDV GTEPEDV LOVAOTIKAOV EVTOS LOVOTIKOD EAOIOV..

H evépysia W vmoloyiletanr 6t eivan mepimov 105 eV, ondte pmopovue va
vroBécovpe 6Tl 1 S1ATPNON TOV CTEPEDMV LOVOTIKMY VAMK®OV GYETI(ETOL e EKTOUTN
LOAOK®OV oKTivev X.
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54 To o@doupo the NAEKTPOUOYVNTIKNG OKTWOROMOC KaTd TN YNPOVOTN TOV
CTEPEDMV LOVAOTIKAV VAIKOV

210 oynua 5.4 -1 dlvovtal eVOEIKTIKG TOALOYPAPNUATO TNG TEXVNTNG

YAPOVONG OTEPEDV HOVOTIKOV VMK®OV, HE KPOLOTIKEG TAGES o€ mePPEAiov
LOVOTIKOV €Aaiov.

Uk [kV]
20 ¢
Um T —————
15
= e e - ' j '
—— 5 10 20 30 40 50 t [ps]
T — - )
© /"_ 1
Qe = = “ 1
g 0 b o 1t e |
A) um [v] 5
Uk [kv]
)
30 |
15
400 800 1200 1600 t [ps]

0,2 |
04 b
06| ]/—————‘_

'UmM

M

Yynpa 5.4 -1 : TloApoypagnHaTo GTEPEDMY LOVAOTIKMY KATO TNV TEXVNTH YPOVOT).

(A) B) I
Kpovotikn| téon 1,2/50 ps 10/200 ps 250/2500 ps
U, [kV] 70 26,6 70
E [MV/cm] 0,80 0,38 0,80
Cm [nF] 1835 210 1835

Me Baon v oyxéon 5.3 -3 ko tov mivaxa 5.3 -1, vrohoyilovpe v evépyela
W, tov eredBepwv niextpoviov. ‘Etor €yovpe 10.50, 1.6 xor 0.16 eV yw 1o
avtiotoyya (A), (B) xou (I') moApoypagnuota tov oynuatog 5.4 -1. Amd 11 TIHéS
aVTEG PaiveTal, OTL 1 YNPOVOT] TOV CTEPEDMV LOVOTIKOV LVMK®OV oyetiletor pe v
EKTTOUTY) NAEKTPOUOYVITIKNG aKTIVOBOMAG amd vepliddelg o¢ Ko vVITEPLOPES aKTives.

To @dopo ™G NAEKTPOHAYVNTIKNG aKTIVOPBOAING, TOVL TOpAyETOL KATO TNV
TPOYLLOTOTOINGN TEPAUATOV YNPAVONS KO OATPNONG, OTO GTEPEA LOVOTIKG VAIKAL,
e€apTaTOL ONUAVTIKO OO TOV GLVTEAECTN Ypnolwomoinong g otaéng twv
NAektpodiov. Oco TeplocdTEPO AVOUOLOYEVES Eival TO TEDT0, TOGO LELDVETAL TO EVPOG
g mapamave aktvoPoriag. Otav n akida €xet ILy. axtiva kapmvAdtntog 0,3 mm
(avtl yioo 1 mm) tote, OMLG £xel dmMOT®OEL KO TEPAUATIKE 1] NAEKTPOUOYVITIKY
axtvoPoAia emekteivetor péypt T0 0patd TUHA TNG.
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5.5 To oaouo TnSG MAEKTPOUAYVNTIKNG oKTWoBoAloc KaTd TNV EMQOVELLKN
dldomaon

Amo mepdpato, mov €£xovv Yyivel Yo TN HEAET TGOV QAVOUEVOV, TOL
EKONAMVOVTOL TPO KOl KATA TNV ETIPOAVELNKT O1UoTAoT, 6€ TEPPAAAOV HLOVOTIKOD
elaiov' 1 ATHOGPAPIKOL a€Pa, AIVETOL OTL 1] O UNYOVIGHOG Etvat 0 1010¢ pe avTdv TG
ympaveng Kot g ddtpnone. Xto oynue 5.5 -1 gaivetal 1o TOApOypAPNU Omd TNV
EMUPOAVELOKT] O1AOTAOT] GTEPEOD LOVOTIKOV G€ TEPPAALOV HOVOTIKOD €Aoiov Kot
owtaén mAektpodiov Omwg oto oynue 5.3 -1. Amd to TOoApOypdonue TNg
EMUPAVELOKNG dldoTaong Kot T oxéon 5.3 -3 vmoloyiletor 1 evépyela TV eAedBepmv
NAEKTpOViOV Yoo TO TPMOTO KOl TEAELTOiO AApa Svvapikov. H evépysia eivon
avtiotoya 122 eV kot 96,5 eV. Enopévoc, n emoeavelokn didomoon oyetiCeton, dmmg
KOl 1) O1TPN O, LE TNV EKTOUTN LOAOK®V aKTivov X.

an
- 4
4
~ s b
TEERERT

R R TR

Yympo 5.5-1 : [ToApoypdenuo ARGtV SUVOUTKOD KOTE TV ETIPAVELNKT] O146T0CoN
Tov pertinax TAYovg 2 mm kot StapéTpov 150 mm, vd KPOLOTIKN
tdon 10/200 ps.

AoV 1 ddomaon Kot 1 SATPNOT GLVOSELOVTOL OO TNV EKTOUTT LOAOK®OV
aktivov X, 10Te B0 TPEMEL VO TPOCPAALETOL TO (QOTOYPOEIKO GIAL KOl Vo
aneikoviovtot avtikeipeva, OTmg akplBag cupPaivel pe Tig Avyvieg 6To AKTIVOAOYIKA
U oV LLoTOL.

AmO TEPALOTA TOV £YVOV Y10 TOV GKOTTO aTd, Qaivetol 0Tt TpocsPdAieTor To
QOTOYPOPIKO QAL KOl UTOPOVV VO OEKOVIGTOVUV ovTiKeipeva Kot Proroyikol
opyavicpotl. Xta oyfuata 5.5 -2 (A) kot (B) divovron opiopéveg amd T pmtoypagies.
Eniong oto oyfua 5.5 -3 divovtor ot potoypagieg devopitn KATO TNV ETLPOVELNKN
dldomaon.
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- srne

ey

(B)

Yympo 5.5-2 : [IpooPoir] 1oV POTOYPAEIKOL QAL KOTE TNV KOTOTOVNOT GTEPEOD
LOVOTIKOV mAnciov G TEPOYNG TILOV YO TNV EMLPAVELNKT)|
dldomacn 6Tov aépa, VO KPovoTikn téon 1,2/50 ps.

(A) DVYALO dévTpov
(B) Metariwko képua

Yympa 5.5-3 :dotoypapieg OevOpITdV KOTA TNV KATATOVNGN GTEPEOD LOVAOTIKOV GTO
aépo Vo KpovoTikn téomn 1,2/50 ps.
(A) :  Aevdpimng oe Tiuég mediov TAnciov g Teployng
TILOV Y10 TNV EMUPAVELNKT] OLACTOCT.
(B) : Agvdpitng Katd TV ETPAVELNKT OIUCTACT).
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5.6 H Awdtaén tov nhektpodinv

H dudtaén tov niextpodiov mailel kaboplotikd poOLO GE Ll EPYOCTNPLOKT
ook, Owott kabopiler v pHOPEN TOL OVATTLGGOUEVOL Tediov. Mia cuyvd
YPNOLOTOLOVUEVT] O1ATOEN, GE TOAAES SOKIUES Kol EAEYXOVS LOVAOTIKMOV VAIK®V, £ivat
éva. TUKVOTNG He MAEKTPOODL okida - TAGKO Kol OAEKTPKd TO VIO eE€Toom
povotikd. ‘Eva yapoaxktnpiotikd péyebog omv mepimtmomn ovty eivar m axtiva
KOPTOAOTNTOG, ooV e avTd TOV TpOmo KoBopileTor M HOpeN Kol 1 £VINGT TOL
nediov. Oco pikpdtepn eivor n oktiva Kopmoldmrog g akidag tOc0 avidvel M
péytotn T tov mediov. ‘Evag mpooeyylotikdg vmoloyicog g mESOKNG EVINONG
otV okida pmopel va yivel and tn oyéon:

2U
E:Wﬂ (5.6-1)
r

omov d 10 oG TOL SOKIUIOV G MM, T 1| OKTIVOL KOUTLAOTNTOG KOl V 1) TAOT 7OV
epapuoletar kabe opd.

5

Yympa 5.6 -1 : Adragn niektpodiov axida - TAGKA.
d: amdotoon axidog - TAGKOC.
R : axrtiva kopmoAdtrog axidog.

H napordve d1dtaén tov nhektpodiov eVOEikVLTAL Y10 EPEVVITIKOVG GKOTOVG
ePLocdteEPo amd kébe GAAN, yati diver T dLVATOTNTO £PELVOC TOV POUIVOUEVAOV
YNPAVONG Kot O146TaoTG GTN OUGUEVESTEPT TTEPITTOGT TOV TPUKTIKAOV EPOUPLOYDV.
Avéioya pe ) @Oon 1oL TPoPANUaTOg givat SuvaTOV va ¥pNCIUOTONO0VV Kol AALES
dwta&els tv miektpodiov Omwc: okida -okida, mAdke -mAdka. Ot axpiPeig
dwothoelg g odtaing axidag - mAdkaG, KoOdS Kol TO LAIKO KOTOOKELNC TOUG,
kaBopilovtar and debveic KavovioLoHS avaAOYa LE TNV EKAGTOTE EPAPLOYT.
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KE®AAAIO 6

XYT'KENTPOQTIKOI HNINAKEY. METPHYEQN - XXEAIATPAMMATA

6.1
6.2

6.3

6.4

6.5

6.6

6.7

6.8
6.9

TvnoAdyro

Yuykevipotikol ivakec Metpnoewv yio. Agtypo Iéyovcd = 1 mm 6=20°C

Kpovotikn Taon Octikne IHoAkotntoc

Kpovotikn Taon Apvntikie [HoiwdTnTog

Yvuykevipotikoi [ivakec Metpioeov yia Agivua ITdyovc d = 1 mm 6=40°C

Kpovotikn Tdon Octiknc Holukdtnroc

Kpovotikn Tdon Apvnrtikne IHHolkotntoc

Yvuykevipotikol [ivakec Metpnosmv yia Astyua ITdyovc d = 1 mm 6=80°C

Kpovotikn Taon Octikne [HoAkotntoc

Kpovotikn Taon Apvnrikne Hoiwkdtntog

Yuykevipotikol [ivakec Metpnoewv yio. Aetypo Iéyovc d = 2 mm 6=20°C

Kpovotikn Taon Octikne IHoAkotntoc

Kpovotikn Taon Apvntikie [HoiwdTnTog

Yvuykevipotikoi [ivakec Metpioeov ya Agivua ITdyovc d = 2 mm 6=40°C

Kpovotikn Tdon Octiknc Hoilwkdtnroc

Kpovotikn Tdon Apvnrtikne IHHolkotntoc

Yvuykevipotikol [ivakec Metpnosmv yia Astyua ITdyovec d =2 mm 6=80°C

Kpovotikn Taon Ocstikne [ToAkotntoc

Kpovotikn Taon Apvnrikne Hoiwkdtntog

2YEOLOYPOLLLLOITO,

2VUTEPAGLLOTA KOL GYOALO
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6.1 TvmoAdyro

Me m Ponbewn g epyactmplokng Odratng Aaupdvopor TwéS yoo v
kpovotikn taon Uy og kV, ta poptia Q; xou Q; oe puC ( omdte kot vworoyilovue to
@optio AQ Tov 0QEIAETAL OTIG LEPIKEG EKKEVMOELS). TN cvveyeia, pe ) Pondeia tov
TOPOKATO HOONUATIKOV GYECEWV VTOAOYILOVLE TNV £VTOOT] TOV NAEKTPIKOV tediov E,
™ ocvyvotnta £, To PKog KHHaTog A, TV TovTNnTa V, TNV KivnTikotnta b, v £101ky
aAYOYOTNTO G Kot TNV TUKvOTHTO pon|g J -

AQ = Cu* AUp => AUy, = é—Q (6.1-1)
_ « - A9 4

AW=1/2(AUn* ©)= (1/2)' - * ke eV (6.1-2)

AW = h*f= h*% (6.1-3)

Am6 (6.1-2) ko (6.1-3) €xovpe Yo v cvyvotnta f kot T0 uNKog KOUOTOG A

e
f=— —=*x*(1/h 6.1-4
2 C x * (1/h) ( )
zﬁzz*c*& *hEk (6.1-5)
S AQ
E= 2*U, oe MV/cm (6.1-6)
(4d/) o
R*In &
U=Q/C (6.1-7)
v= |2A7 (6.1-8)
m
V
b= — 6.1-9
£ ( )
c=AQ*b (6.1-10)
J=G*E (6.1-11)
A
N (6.1-
q,.
12)
AC= 22 (6.1-13)
Uk
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2115 mapomdve oyéoelg epeaviCovion o eENg otabepéc:

Ytafepd Plank : h = 6.626075 * 10°* Joule sec
Mala npepiag: m, =9.1* 107" kg

Taydmra eotoc: ¢ = 2.99792458 *10° m/sec
Yuvtedeotng dtopbmong: K

[Tukvotg petpiicemv: Cy

[Téyog dokipiov d e mm

Axtiva kopmoAotntag akidag : R = 0.9 mm

1eV =1.602177 * 107 Joule

79



6.2

Yvykevipotikol ITivakec Metpnosov yia Asiyua Idyovc d = 1 mm 6=20°C

Kpovotikn Tdon Ostiknc IHoMkotnToc

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ U1 u2 AU
(KV) | (Mvicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) V) V) V)
10,10 0,15 1000 5,51 0,015 - - 0,02 - -
10,10 0,15 1000 5,51 0,002 - - 0,00 - -
13,40 0,20 1000 5,51 0,019 0,028 0,0083 0,02 0,03 0,01
13,40 0,20 1000 5,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
16,80 0,25 1000 5,51 0,025 0,059 0,034 0,03 0,06 0,03
16,80 0,25 1000 5,51 0,002 0,006 0,006 0,00 0,01 0,01
20,10 0,30 1000 5,51 0,024 0,096 0,072 0,02 0,10 0,07
20,10 0,30 1000 5,51 0,003 0,01 0,01 0,00 0,01 0,01
23,40 0,35 1000 5,51 0,054 0,33 0,29 0,05 0,33 0,29
23,40 0,35 1000 5,51 0,00 0,08 0,08 0,00 0,08 0,08
26,70 0,40 1000 5,51 0,067 0,74 0,67 0,07 0,74 0,67
26,70 0,40 1000 5,51 0,00 0,06 0,07 0,00 0,06 0,07
30,20 0,45 1000 5,51 0,067 1,03 0,96 0,07 1,03 0,96
30,20 0,45 1000 5,51 0,00 0,12 0,12 0,00 0,12 0,12
33,50 0,50 1000 5,51 0,067 1,51 1,44 0,07 1,51 1,44
33,50 0,50 1000 5,51 0,00 0,17 0,17 0,00 0,17 0,17
36,90 0,55 1000 5,51 0,067 1,99 1,93 0,07 1,99 1,93
36,90 0,55 1000 5,51 0,00 0,26 0,26 0,00 0,26 0,26
40,20 0,60 1000 5,51 0,13 3,14 3,00 0,13 3,14 3,00
40,20 0,60 1000 5,51 0,00 0,50 0,50 0,00 0,50 0,50
43,60 0,65 1000 5,51 0,00 4,10 4,10 0,00 4,10 4,10
43,60 0,65 1000 5,51 0,00 0,41 0,41 0,00 0,41 0,41
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AW A Vv f b o J N AC

(eV) (107"6m) | (10"6m/s) | (10*15/sec) | (m*2/V*sec) | (*107-6) | (A/mA2) | (*10713) (nF)
0,02 54,403 0,090 0,006 0,004 0,0000 0,001 0,005 0,001
0,01 225,771 0,044 0,001 0,002 0,0000 0,000 0,001 0,000
0,09 13,281 0,182 0,023 0,007 0,0002 0,006 0,021 0,002
0,02 75,257 0,076 0,004 0,003 0,0000 0,000 0,004 0,000
0,20 6,271 0,264 0,048 0,009 0,0006 0,019 0,045 0,004
0,03 45,154 0,098 0,007 0,003 0,0000 0,001 0,006 0,000
0,80 1,557 0,530 0,193 0,015 0,0044 0,154 0,181 0,012
0,22 5,644 0,279 0,053 0,008 0,0006 0,022 0,050 0,003
1,85 0,674 0,806 0,445 0,020 0,0136 0,540 0,419 0,025
0,19 6,451 0,261 0,046 0,007 0,0005 0,018 0,044 0,003
2,64 0,470 0,965 0,637 0,021 0,0206 0,926 0,600 0,032
0,33 3,763 0,341 0,080 0,008 0,0009 0,041 0,075 0,004
3,97 0,314 1,182 0,956 0,024 0,0341 1,702 0,900 0,043
0,47 2,656 0,406 0,113 0,008 0,0014 0,069 0,106 0,005
5,32 0,234 1,368 1,281 0,025 0,0480 2,641 1,206 0,052
0,72 1,737 0,502 0,173 0,009 0,0024 0,131 0,163 0,007
8,27 0,151 1,706 1,992 0,028 0,0854 5,118 1,875 0,075
1,38 0,903 0,696 0,332 0,012 0,0058 0,348 0,313 0,012
11,30 0,110 1,994 2,722 0,031 0,1258 8,176 2,563 0,094
1,13 1,101 0,631 0,272 0,010 0,0040 0,259 0,256 0,009
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Kpovotikn Taon Apvntikic [HoAwdTnTog

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ u1 u2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) (V) (V) (V)
1010 | 015 | 1000 | 551 | 0,015 - - 0,02 - -

10,10 | 015 | 1000 | 551 | 0,002 - - 0,00 - -

1340 | 020 | 1000 | 551 | 0,019 | 0028 | 00083 | 002 | 003 | 0,01
1340 | 020 | 1000 | 551 | 000 [ 000 [ 000 [ 000 | 000 | 0,00
16,80 | 025 | 1000 | 551 | 0025 | 0059 | 0034 | 003 | 006 | 0,03
16,80 | 025 | 1000 | 551 | 0,002 | 0006 | 0006 | 000 | 001 | 0,01
2010 | 030 | 1000 | 551 | 0024 | 0096 | 0072 | 002 [ 010 | 0,07
2010 | 030 | 1000 | 551 | 0003 | 001 | 001 | 000 [ 001 [ 001
2340 | 035 | 1000 | 551 | 0054 | 033 | 029 | 005 | 033 | 029
2340 | 035 | 1000 | 551 | 000 | 008 | 008 | 000 [ 008 | 008
26,70 | 040 | 1000 | 551 | 0067 | 074 | 067 | 007 [ 074 | 067
26,70 | 040 | 1000 | 551 | 000 | 006 | 007 | 000 [ 006 | 007
30,20 | 045 | 1000 | 551 | 0067 | 103 | 09 | 007 [ 103 | 09
30,20 | 045 | 1000 | 551 | 000 | 012 | 012 [ 000 [ 012 [ 012
33,50 | 050 | 1000 | 551 | 0,067 | 151 144 | 007 | 151 1,44
3350 | 050 | 1000 | 551 | 000 | 017 | 017 | 000 | 017 [ 017
36,90 | 055 | 1000 | 551 | 0067 | 199 | 193 | 007 [ 199 | 193
3,90 | 055 | 1000 | 551 | 000 | 026 | 026 | 000 | 026 | 026
4020 | 060 [ 1000 | 551 | 013 | 314 | 300 | 013 | 314 | 3,00
4020 | 060 [ 1000 | 551 | 000 | 050 | 050 | 000 | 050 | 050
4360 | 065 | 1000 | 551 | 000 | 410 | 410 | 000 [ 410 [ 4,10
4360 | 065 | 1000 | 551 | 000 | 041 | 041 | 000 | 041 | 041
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AW A Vv f b o J N AC

(eV) (1026m) | (1076m/s) | (10*15/sec) | (m”2/V*sec) | (*102-6) | (A/m*2) | (*10713) (nF)
0,02 54,403 0,090 0,006 0,004 0,0000 0,001 0,005 0,001
0,01 225,771 0,044 0,001 0,002 0,0000 0,000 0,001 0,000
0,09 13,281 0,182 0,023 0,007 0,0002 0,006 0,021 0,002
0,02 75,257 0,076 0,004 0,003 0,0000 0,000 0,004 0,000
0,20 6,271 0,264 0,048 0,009 0,0006 0,019 0,045 0,004
0,03 45,154 0,098 0,007 0,003 0,0000 0,001 0,006 0,000
0,80 1,557 0,530 0,193 0,015 0,0044 0,154 0,181 0,012
0,22 5,644 0,279 0,053 0,008 0,0006 0,022 0,050 0,003
1,85 0,674 0,806 0,445 0,020 0,0136 0,540 0,419 0,025
0,19 6,451 0,261 0,046 0,007 0,0005 0,018 0,044 0,003
2,64 0,470 0,965 0,637 0,021 0,0206 0,926 0,600 0,032
0,33 3,763 0,341 0,080 0,008 0,0009 0,041 0,075 0,004
3,97 0,314 1,182 0,956 0,024 0,0341 1,702 0,900 0,043
0,47 2,656 0,406 0,113 0,008 0,0014 0,069 0,106 0,005
5,32 0,234 1,368 1,281 0,025 0,0480 2,641 1,206 0,052
0,72 1,737 0,502 0,173 0,009 0,0024 0,131 0,163 0,007
8,27 0,151 1,706 1,992 0,028 0,0854 5,118 1,875 0,075
1,38 0,903 0,696 0,332 0,012 0,0058 0,348 0,313 0,012
11,30 0,110 1,994 2,722 0,031 0,1258 8,176 2,563 0,094
1,13 1,101 0,631 0,272 0,010 0,0040 0,259 0,256 0,009
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6.3

Yuykevipotikol [Tivakec Metpnosav yia Asiypa [Idyovc d = 1 mm 6=40°C

Kpovotkn Tdon Ostiknc [HoMkotnToc

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ U1 u2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) V) V) V)
10,12 0,15 1000 5,51 0,013 - - 0,01 - -
10,12 0,15 1000 5,51 0,0004 - - 0,00 - -
13,38 0,20 1000 5,51 0,018 0,024 0,006 0,02 0,02 0,01
13,38 0,20 1000 5,51 0,001 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
16,85 0,25 1000 5,51 0,021 0,044 0,024 0,02 0,04 0,02
16,85 0,25 1000 5,51 0,004 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
20,34 0,30 1000 5,51 0,021 0,085 0,063 0,02 0,09 0,06
20,34 0,30 1000 5,51 0,002 0,009 0,009 0,00 0,01 0,01
23,17 0,35 1000 5,51 0,025 0,188 0,163 0,03 0,19 0,16
23,17 0,35 1000 5,51 0,005 0,017 0,01 0,01 0,02 0,01
27,40 0,41 1000 5,51 0,028 0,235 0,207 0,03 0,24 0,21
27,40 0,41 1000 5,51 0,002 0,007 0,007 0,00 0,01 0,01
30,55 0,46 1000 5,51 0,026 0,383 0,356 0,03 0,38 0,36
30,55 0,46 1000 5,51 0,001 0,021 0,022 0,00 0,02 0,02
34,20 0,51 1000 5,51 0,044 0,6 0,556 0,04 0,60 0,56
34,20 0,51 1000 5,51 0,013 0,025 0,03 0,01 0,03 0,03
37,40 0,56 1000 5,51 0,03 0,836 0,806 0,03 0,84 0,81
37,40 0,56 1000 5,51 0,002 0,068 0,066 0,00 0,07 0,07
40,68 0,61 1000 5,51 0,041 1,03 1,00 0,04 1,03 1,00
40,68 0,61 1000 5,51 0,021 0,091 0,1 0,02 0,09 0,10
44,46 0,66 1000 5,51 0,051 1,14 1,075 0,05 1,14 1,08
44 46 0,66 1000 5,51 0,029 0,093 0,09 0,03 0,09 0,09
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AW A Vv f b o J N AC

(eV) (1026m) | (1076m/s) | (10*15/sec) | (m”2/V*sec) | (*102-6) | (A/m*2) | (*10713) (nF)
0,02 75,257 0,076 0,004 0,004 0,0000 0,000 0,004 0,000
0,01 150,514 0,054 0,002 0,003 0,0000 0,000 0,002 0,000
0,07 18,814 0,153 0,016 0,006 0,0001 0,004 0,015 0,001
0,01 112,886 0,062 0,003 0,002 0,0000 0,000 0,003 0,000
0,17 7,167 0,247 0,042 0,008 0,0005 0,016 0,039 0,003
0,02 50,171 0,093 0,006 0,003 0,0000 0,001 0,006 0,000
0,45 2,770 0,398 0,108 0,012 0,0019 0,065 0,102 0,007
0,03 45,154 0,098 0,007 0,003 0,0000 0,001 0,006 0,000
0,57 2,181 0,448 0,137 0,011 0,0023 0,093 0,129 0,008
0,02 64,506 0,082 0,005 0,002 0,0000 0,001 0,004 0,000
0,98 1,268 0,588 0,236 0,013 0,0046 0,209 0,223 0,012
0,06 20,525 0,146 0,015 0,003 0,0001 0,003 0,014 0,001
1,53 0,812 0,734 0,369 0,014 0,0080 0,408 0,348 0,016
0,08 15,051 0,171 0,020 0,003 0,0001 0,005 0,019 0,001
2,22 0,560 0,884 0,535 0,016 0,0128 0,713 0,504 0,022
0,18 6,842 0,253 0,044 0,005 0,0003 0,017 0,041 0,002
2,75 0,453 0,983 0,662 0,016 0,0162 0,980 0,623 0,025
0,28 4,515 0,311 0,066 0,005 0,0005 0,031 0,063 0,002
2,96 0,420 1,021 0,714 0,015 0,0166 1,098 0,672 0,024
0,25 5,017 0,295 0,060 0,004 0,0004 0,027 0,056 0,002
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Kpovotikn Taon Apvntikic [HoAwdTnTog

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ u1 u2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) (V) (V) (V)
10,35 | -015 | 1000 | 551 | 0015 002 | 000 [ 000
10,35 | -0,15 | 1000 | 551 | 0,000 0,00 [ 000 [ 0,00
13,82 | 021 | 1000 | 551 | 0,019 002 [ 000 | 0,00
13,82 | -021 | 1000 | 551 | 0,000 000 [ 000 | 0,00
17,45 | -026 [ 1000 | 551 | 0027 | 0033 | 0006 | 003 | 003 | 001
17,45 | -026 [ 1000 | 551 | 0000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 0,00
-20,40 | -030 [ 1000 [ 551 | 0034 | 0067 | 0039 | 003 | 007 | 004
20,40 | -030 [ 1000 [ 551 | 0001 | 000 | 000 | 000 | 000 | 0,00
2397 | -036 [ 1000 [ 551 | 0033 | 011 | 0077 | 003 | 011 | 0,08
2397 | -036 [ 1000 | 551 | 0005 | 0013 | 0009 | 001 | 001 | 001
27,96 | 042 | 1000 [ 551 | 0031 | 0156 | 0127 | 003 | 016 | 0,13
27,96 | -042 [ 1000 [ 551 | 0004 | 0018 | 002 | 000 | 002 | 002
31,23 | -047 [ 1000 [ 551 | 0024 | 0302 | 0277 | 002 | 030 | 028
31,23 | -047 [ 1000 [ 551 | 0002 | 0038 | 0036 | 000 | 004 | 0,04
34,50 | -051 [ 1000 | 551 | 0069 | 0472 | 0402 | 007 | 047 | 040
-34,50 | -051 [ 1000 [ 551 | 0005 | 0085 | 0081 | 001 | 009 | 008
-37,69 | -056 | 1000 | 551 | 0121 | 0695 | 0574 | 012 | 070 | 057
37,69 | -056 | 1000 | 551 | 0014 | 0058 | 0054 | 001 | 006 | 005
40,86 | -061 [ 1000 | 551 | 0198 | 0943 | 0745 | 020 | 094 | 075
40,86 | -061 | 1000 | 551 | 0063 | 0093 | 015 | 006 | 009 | 015
44,85 | -067 | 1000 | 551 | 0229 | 1,309 | 1,085 | 023 | 1,31 1,09
44,85 | -067 | 1000 | 551 | 0082 | 017 | 012 | 008 | 017 | 012
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AW A \' f b o J N AC

(eV) (10A9m) | (10”6m/s) | (10*15/sec) | (m*2/V*sec) | (*10*-6) | (A/m*2) | (*10713) (nF)

0,00 0.00 0,000 0,000 0,000 0,0000 0,000 0,000 0,000
0,00 0.00 0,000 0,000 0,000 0,0000 0,000 0,000 0,000
0,00 0.00 0,000 0,000 0,000 0,0000 0,000 0,000 0,000
0,00 0.00 0,000 0,000 0,000 0,0000 0,000 0,000 0,000
0,02 19,150 0,076 0,004 -0,003 0,0000 0,000 0,004 0,000
0,00 0.00 0,000 0,000 0,000 0,0000 0,000 0,000 0,000
0,11 7,511 0,194 0,026 -0,006 -0,0002 0,008 0,024 -0,002
0,01 23,454 0,062 0,003 -0,002 0,0000 0,000 0,003 0,000
0,21 5,346 0,273 0,051 -0,008 -0,0006 0,021 0,048 -0,003
0,02 15,636 0,093 0,006 -0,003 0,0000 0,001 0,006 0,000
0,35 4,162 0,351 0,084 -0,008 -0,0011 0,045 0,079 -0,005
0,06 10,489 0,139 0,013 -0,003 -0,0001 0,003 0,013 -0,001
0,76 2,818 0,518 0,184 -0,011 -0,0031 0,144 0,173 -0,009
0,10 7,818 0,187 0,024 -0,004 -0,0001 0,007 0,023 -0,001
1,11 2,340 0,624 0,267 -0,012 -0,0049 0,251 0,251 -0,012
0,22 5,212 0,280 0,054 -0,005 -0,0004 0,023 0,051 -0,002
1,58 1,958 0,746 0,381 -0,013 -0,0076 0,428 0,359 -0,015
0,15 6,383 0,229 0,036 -0,004 -0,0002 0,012 0,034 -0,001
2,05 1,719 0,850 0,495 -0,014 -0,0104 0,633 0,466 -0,018
0,41 3,830 0,381 0,100 -0,006 -0,0009 0,057 0,094 -0,004
2,99 1,424 1,026 0,720 -0,015 -0,0167 1,113 0,678 -0,024
0,33 4,282 0,341 0,080 -0,005 -0,0006 0,041 0,075 -0,003
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6.4 Yvykevipotikol Iivakec Metpnosov yia Asiyua Idyovc d = 1 mm 6=80°C

Kpovotkn Tdon Ostiknc [HoMkotnToc

Uk E Cm K Q1 AQ U1 U2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (bC) | Q2 (pC) | (MC) (V) (V) (V)
10,02 0,15 1000 5,51 0,064 0,074 0,017 0,06 0,07 0,02
10,02 0,15 1000 5,51 0,006 - - 0,01 - -
13,40 0,20 1000 5,51 0,049 0,182 0,16 0,05 0,18 0,16
13,40 0,20 1000 5,51 0,006 0,017 0,012 0,01 0,02 0,01
16,95 0,25 1000 5,51 0,059 0,319 0,26 0,06 0,32 0,26
16,95 0,25 1000 5,51 0,013 0,018 0,022 0,01 0,02 0,02
20,16 0,30 1000 5,51 0,056 0,583 0,526 0,06 0,58 0,53
20,16 0,30 1000 5,51 0,002 0,013 0,014 0,00 0,01 0,01
23,41 0,35 1000 5,51 0,068 1,032 0,964 0,07 1,03 0,96
23,41 0,35 1000 5,51 0,016 0,11 0,098 0,02 0,11 0,10
26,80 0,40 1000 5,51 0,068 1,605 1,536 0,07 1,61 1,54
26,80 0,40 1000 5,51 0,01 0,061 0,058 0,01 0,06 0,06
30,50 0,45 AIAZMNAZH AOKIMIOY
30,50 0,45
AW A \' f b o J N AC
(eV) (1076m) | (1026m/s) | (10*15/sec) | (m”*2/V*sec) | (*107-6) | (A/m*2) | (*10713) (nF)
0,05 26,561 0,128 0,011 0,009 0,0001 0,002 0,011 0,002
0,44 2,822 0,394 0,106 0,020 0,0032 0,063 0,100 0,012
0,03 37,629 0,108 0,008 0,005 0,0001 0,001 0,008 0,001
0,72 1,737 0,502 0,173 0,020 0,0052 0,131 0,163 0,015
0,06 20,525 0,146 0,015 0,006 0,0001 0,003 0,014 0,001
1,45 0,858 0,714 0,349 0,024 0,0125 0,376 0,329 0,026
0,04 32,253 0,117 0,009 0,004 0,0001 0,002 0,009 0,001
2,66 0,468 0,967 0,640 0,028 0,0267 0,932 0,603 0,041
0,27 4,608 0,308 0,065 0,009 0,0009 0,030 0,061 0,004
4,23 0,294 1,221 1,020 0,031 0,0469 1,875 0,960 0,057
0,16 7,785 0,237 0,039 0,006 0,0003 0,014 0,036 0,002

AIAZMAZH AOKIMIOY
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Kpovotikn Taon Apvntikic [HoAwdTnTog

Uk E Cm K Q1 AQ U1

(KV) | (MVicm) | (nF) (bC) | Q2(pC) | (HC) (V) uz (v) [AU (V)
-10,50 -0,16 1000 5,51 0,059 - - 0,06 - -

-10,50 -0,16 1000 5,51 0,001 - - 0,00 - -

-13,78 -0,21 1000 5,51 0,175 - - 0,18 - -

-13,78 -0,21 1000 5,51 0,004 - - 0,00 - -

-17,17 -0,26 1000 5,51 0,1968 0,163 0,029 0,20 0,16 0,03
-17,17 -0,26 1000 5,51 0,07 0,01 0,008 0,07 0,01 0,01
-21,24 -0,32 1000 5,51 0,126 0,356 0,222 0,13 0,36 0,22
-21,24 -0,32 1000 5,51 0,01 0,05 0,04 0,01 0,05 0,04
-24,46 -0,36 1000 5,51 0,132 0,931 0,80 0,13 0,93 0,80
-24,46 -0,36 1000 5,51 0,016 0,20 0,20 0,02 0,20 0,20
-27,90 0,42 AIAZNAZH AOKIMIOY

-27,90 -0,42

AW A \"/ f b o J N AC

(eV) | (10%6m) | (10%6mis) | (10~15/sec) | (m*2/V*sec) | (*102-6) | (A/m~2) | (*10713) | (nF)

0,08 15,570 0,168 0,019 -0,007 -0,0002 | 0,005 0,018 -0,002
0,02 56,443 0,088 0,005 -0,003 0,0000 0,001 0,005 0,000
0,61 2,034 0,464 0,147 -0,015 -0,0033 | 0,103 0,139 -0,010
0,11 11,289 0,197 0,027 -0,006 -0,0002 | 0,008 0,025 -0,002
2,20 0,565 0,880 0,531 -0,024 -0,0193 0,703 0,499 -0,033
0,55 2,258 0,440 0,133 -0,012 -0,0024 | 0,088 0,125 -0,008

AIAZMAZH AOKIMIOY
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6.5

Yvuykevipotikoli Iivakec Metpnoeov yia Asiyua Idyove d = 2 mm 6=20°C

Kpovotikn Taon Ostikne HolkdtnToc

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ U1 u2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) V) V) V)
13,80 | 014 [ 1000 | 551 | 0,062 - - 0,062 - -
1380 | 014 [ 1000 | 551 | 0,005 - - 0,005 - -
17,30 | 018 | 1000 | 551 | 0,077 - : 0,077 - -
17,30 | 018 | 1000 | 551 | 0,004 - - 0,004 - -
20,80 | 0,21 1000 | 551 | 0082 | 013 | 0044 | 0082 | 0,130 | 0044
20,80 | 0,21 1000 | 551 | 0009 | 001 | 0010 | 0,009 | 0010 | 0,010
2410 | 025 | 1000 | 551 | 0074 | 012 | 0051 | 0074 | 0120 | 0,051
2410 | 025 | 1000 | 551 | 0010 | 002 [ 0020 | 0010 | 0020 | 0,020
27,70 | 028 | 1000 | 551 | 0081 | 018 [ 0,00 | 0,081 | 0,180 [ 0,100
2770 | 028 | 1000 | 551 | 0,00 | 005 | 0050 | 0000 | 0050 | 0,050
31,10 | 032 | 1000 | 551 | 0067 | 034 | 0270 | 0,067 | 0,340 | 0,270
31,10 | 032 | 1000 | 551 | 0000 | 006 | 0060 | 0,00 | 0,060 | 0,060
3450 | 035 | 1000 | 551 | 0067 | 039 | 0320 | 0,067 | 0,390 | 0,320
3450 | 035 | 1000 | 551 | 0000 | 009 | 0090 | 0,000 | 0090 | 0,090
37,80 | 038 | 1000 | 551 | 0067 | 064 | 0570 | 0,67 | 0640 | 0,570
37,80 | 038 | 1000 | 551 | 0000 | 014 | 0140 | 0,000 | 0,140 | 0,140
4140 | 042 | 1000 | 551 | 0100 | 078 [ 0680 | 0,100 | 0,780 | 0,680
41,40 | 042 | 1000 | 551 | 0000 | 015 | 0150 | 0,000 | 0,150 | 0,150
4460 | 045 | 1000 | 551 | 0067 | 075 | 0680 | 0,067 | 0,750 | 0,680
4460 | 045 | 1000 | 551 | 0000 | 017 | 0,180 | 0,000 | 0,170 | 0,180
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AW A Vv f b c J N AC
(eV) (1076m) | (10*6m/s) | (10*15/sec) | (m”*2/V*sec) | (*10*-6) | (A/m*2) | (*10*13) (nF)
0,121 10,262 0,207 0,029 0,010 0,0004 0,009 0,028 0,002
0,028 45,154 0,098 0,007 0,005 0,0000 0,001 0,006 0,000
0,141 8,854 0,222 0,034 0,009 0,0005 0,011 0,032 0,002
0,055 22,577 0,139 0,013 0,006 0,0001 0,003 0,013 0,001
0,276 4,515 0,311 0,066 0,011 0,0011 0,031 0,063 0,004
0,138 9,031 0,220 0,033 0,008 0,0004 0,011 0,031 0,002
0,744 1,672 0,512 0,179 0,016 0,0044 0,138 0,169 0,009
0,165 7,526 0,241 0,040 0,008 0,0005 0,014 0,038 0,002
0,882 1,411 0,557 0,212 0,016 0,0051 0,178 0,200 0,009
0,248 5,017 0,295 0,060 0,008 0,0008 0,027 0,056 0,003
1,570 0,792 0,744 0,378 0,019 0,0110 0,424 0,356 0,015
0,386 3,225 0,369 0,093 0,010 0,0013 0,052 0,088 0,004
1,873 0,664 0,812 0,451 0,019 0,0131 0,552 0,425 0,016
0,413 3,010 0,381 0,100 0,009 0,0014 0,057 0,094 0,004
1,873 0,664 0,812 0,451 0,018 0,0122 0,552 0,425 0,015
0,496 2,509 0,418 0,120 0,009 0,0017 0,075 0,113 0,004
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Kpovotwkn Tdon Apvnriknc [Holkotntoc

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ U1 u2 AU

(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) V) V) V)
-14,00 -0,14 1000 5,51 0,100 - - 0,100 - -
-14,00 -0,14 1000 5,51 0,003 - - 0,003 - -
-17,40 -0,18 1000 5,51 0,071 - - 0,071 - -
-17,40 -0,18 1000 5,51 0,004 - - 0,004 - -
-21,20 -0,22 1000 5,51 0,085 0,100 0,016 0,085 0,100 0,016
-21,20 -0,22 1000 5,51 0,004 0,004 0,002 0,004 0,004 0,002
-24,60 -0,25 1000 5,51 0,089 0,150 0,058 0,089 0,150 0,058
-24,60 -0,25 1000 5,51 0,008 0,010 0,010 0,008 0,010 0,010
-28,30 -0,29 1000 5,51 0,094 0,160 0,069 0,094 0,160 0,069
-28,30 -0,29 1000 5,51 0,000 0,030 0,034 0,000 0,030 0,034
-31,80 -0,32 1000 5,51 0,081 0,240 0,160 0,081 0,240 0,160
-31,80 -0,32 1000 5,51 0,000 0,050 0,052 0,000 0,050 0,052
-35,10 -0,36 1000 5,51 0,087 0,340 0,260 0,087 0,340 0,260
-35,10 -0,36 1000 5,51 0,060 0,080 0,080 0,060 0,080 0,080
-38,60 -0,39 1000 5,51 0,067 0,420 0,350 0,067 0,420 0,350
-38,60 -0,39 1000 5,51 0,000 0,130 0,130 0,000 0,130 0,130
-42,40 -0,43 1000 5,51 0,067 0,880 0,810 0,067 0,880 0,810
-42,40 -0,43 1000 5,51 0,000 0,430 0,440 0,000 0,430 0,440
-44,80 -0,46 1000 5,51 0,067 0,790 0,720 0,067 0,790 0,720
-44,80 -0,46 1000 5,51 0,000 0,320 0,360 0,000 0,320 0,360
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AW A Vv f b c J N AC

(eV) (1076m) | (10*6m/s) | (10*15/sec) | (m”*2/V*sec) | (*10*-6) | (A/m*2) | (*10*13) (nF)

0,044 28,221 0,125 0,011 -0,006 -0,0001 0,002 0,010 -0,001
0,006 | 225,771 0,044 0,001 -0,002 0,0000 0,000 0,001 0,000
0,160 7,785 0,237 0,039 -0,009 -0,0005 | 0,014 0,036 -0,002
0,028 45,154 0,098 0,007 -0,004 0,0000 0,001 0,006 0,000
0,190 6,544 0,259 0,046 -0,009 -0,0006 | 0,018 0,043 -0,002
0,094 13,281 0,182 0,023 -0,006 -0,0002 | 0,006 0,021 -0,001
0,441 2,822 0,394 0,106 -0,012 -0,0019 | 0,063 0,100 -0,005
0,143 8,684 0,225 0,035 -0,007 -0,0004 | 0,012 0,033 -0,002
0,716 1,737 0,502 0,173 -0,014 -0,0037 | 0,131 0,163 -0,007
0,220 5,644 0,279 0,053 -0,008 -0,0006 | 0,022 0,050 -0,002
0,964 1,290 0,583 0,232 -0,015 -0,0052 | 0,204 0,219 -0,009
0,358 3,473 0,355 0,086 -0,009 -0,0012 | 0,046 0,081 -0,003
2,232 0,557 0,886 0,538 -0,021 -0,0166 | 0,718 0,506 -0,019
1,212 1,026 0,653 0,292 -0,015 -0,0067 | 0,287 0,275 -0,010
1,984 0,627 0,836 0,478 -0,018 -0,0132 | 0,602 0,450 -0,016
0,992 1,254 0,591 0,239 -0,013 -0,0047 | 0,213 0,225 -0,008
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6.6

Yvuykevipotikoli Iivakec Metpnoeov vy Asiyua [dyove d = 2 mm 6=40°C

Kpovotikn Taon Ostikne HolkdtnToc

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ U1 u2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) V) V) V)
10,20 | 010 [ 1000 | 551 | 0,042 - - 0,042 - -
10,20 [ 010 [ 1000 | 551 | 0,003 - - 0,003 - -
1388 | 014 | 1000 | 551 | 0044 | 0061 | 0007 | 0044 | 0061 | 0,007
1388 | 014 | 1000 | 551 | 0,002 | 0001 | 0001 | 0,002 | 0001 | 0,001
1745 | 018 | 1000 | 551 | 0076 | 0,114 | 0,040 | 0076 | 0,114 | 0,040
1745 | 018 [ 1000 | 551 | 0,000 | 0000 | 0,000 | 0,000 | 0,000 | 0,000
2091 | 0,21 1000 [ 551 | 0094 | 0114 | 0068 | 0,094 | 0,114 | 0,068
2091 | 0,21 1000 | 551 | 0,000 | 0,000 | 0,000 | 0,000 [ 0,000 | 0,000
2415 | 025 | 1000 | 551 | 0088 | 0239 | 0,151 | 0,088 | 0239 [ 0,151
2415 | 025 | 1000 | 551 | 0,009 | 0024 | 0020 | 0009 | 0024 | 0,020
2792 | 028 | 1000 | 551 | 0,080 | 0304 | 0224 | 0080 | 0304 | 0,224
2792 | 028 | 1000 | 551 | 0,008 | 0,100 | 0,010 | 0008 | 0,100 | 0,010
31,50 | 032 | 1000 | 551 | 0072 | 0491 | 0418 | 0072 | 0491 | 0418
3150 | 032 | 1000 | 551 | 0010 | 0040 | 0050 | 0,010 | 0,040 | 0,050
3475 | 035 | 1000 | 551 | 0075 | 0585 | 0516 | 0,075 | 0,585 | 0,516
3475 | 035 | 1000 | 551 | 0,006 | 0020 | 0036 | 0,006 | 0,020 | 0,036
3905 | 040 | 1000 | 551 | 0076 | 0870 | 0,794 | 0,076 | 0,870 | 0,794
39,05 | 040 | 1000 | 551 | 0018 | 0091 | 0098 | 0018 | 0,091 | 0,098
41,70 | 042 | 1000 | 551 | 0067 | 1,207 | 1,194 | 0,067 | 1,207 | 1,194
4170 | 042 | 1000 | 551 | 0000 | 01120 [ 0120 | 0,000 | 0,120 | 0,120
4602 | 047 | 1000 | 551 | 0078 | 1,390 [ 1,310 | 0,078 | 1,390 | 1,310
46,02 | 047 | 1000 | 551 | 0005 | 0081 | 0075 | 0005 | 0081 | 0,075
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AW A Vv f b c J N AC
(eV) (1076m) | (10*6m/s) | (10*15/sec) | (m”*2/V*sec) | (*10*-6) | (A/m*2) | (*10*13) (nF)
0,019 64,506 0,082 0,005 0,006 0,0000 0,001 0,004 0,001
0,003 | 451,543 0,031 0,001 0,002 0,0000 0,000 0,001 0,000
0,110 11,289 0,197 0,027 0,011 0,0004 0,008 0,025 0,002
0,000 - 0,000 0,000 0,000 0,0000 0,000 0,000 0,000
0,187 6,640 0,257 0,045 0,012 0,0008 0,017 0,043 0,003
0,000 - 0,000 0,000 0,000 0,0000 0,000 0,000 0,000
0,416 2,990 0,383 0,100 0,016 0,0024 0,058 0,094 0,006
0,055 22,577 0,139 0,013 0,006 0,0001 0,003 0,013 0,001
0,617 2,016 0,466 0,149 0,016 0,0037 0,104 0,140 0,008
0,028 45,154 0,098 0,007 0,003 0,0000 0,001 0,006 0,000
1,152 1,080 0,637 0,278 0,020 0,0083 0,266 0,261 0,013
0,138 9,031 0,220 0,033 0,007 0,0003 0,011 0,031 0,002
1,422 0,875 0,707 0,343 0,020 0,0103 0,365 0,323 0,015
0,099 12,543 0,187 0,024 0,005 0,0002 0,007 0,023 0,001
2,187 0,569 0,878 0,527 0,022 0,0175 0,697 0,496 0,020
0,270 4,608 0,308 0,065 0,008 0,0008 0,030 0,061 0,003
3,289 0,378 1,076 0,793 0,025 0,0303 1,285 0,746 0,029
0,331 3,763 0,341 0,080 0,008 0,0010 0,041 0,075 0,003
3,609 0,345 1,127 0,870 0,024 0,0315 1,477 0,819 0,028
0,207 6,021 0,270 0,050 0,006 0,0004 0,020 0,047 0,002
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Kpovotwkn Tdon Apvnriknc [Holkotntoc

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ U1 U2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) V) V) V)
0,00 0,00 1000 5,51 - - - - - -
0,00 0,00 1000 5,51 - - - - - -

-14,18 -0,14 1000 5,51 0,055 - - 0,055 - -
-14,18 -0,14 1000 5,51 0,014 - - 0,014 - -
-17,62 -0,18 1000 5,51 0,081 - - 0,081 - -
-17,62 -0,18 1000 5,51 0,003 - - 0,003 - -
-21,00 -0,21 1000 5,51 0,102 - - 0,102 - -
-21,00 -0,21 1000 5,51 0,005 - - 0,005 - -
-26,25 -0,27 1000 5,51 0,114 - - 0,114 - -
-26,25 -0,27 1000 5,51 0,004 - - 0,004 - -
-28,20 -0,29 1000 5,51 0,099 0,256 0,156 0,099 0,256 0,156
-28,20 -0,29 1000 5,51 0,008 0,049 0,044 0,008 0,049 0,044
-31,90 -0,32 1000 5,51 0,102 0,410 0,307 0,102 0,410 0,307
-31,90 -0,32 1000 5,51 0,006 0,055 0,050 0,006 0,055 0,050
-35,35 -0,36 1000 5,51 0,097 0,642 0,545 0,097 0,642 0,545
-35,35 -0,36 1000 5,51 0,020 0,055 0,059 0,020 0,055 0,059
-38,50 -0,39 1000 5,51 0,126 0,944 0,818 0,126 0,944 0,818
-38,50 -0,39 1000 5,51 0,015 0,130 0,120 0,015 0,130 0,120
-40,80 -0,42 1000 5,51 0,098 1,336 1,337 0,098 1,336 1,337
-40,80 -0,42 1000 5,51 0,019 0,150 0,160 0,019 0,150 0,160
-45,50 -0,46 1000 5,51 0,148 1,552 1,404 0,148 1,552 1,404
-45,50 -0,46 1000 5,51 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
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AW A Vv f b o J N AC

(eV) (107-6m) | (1026m/s) | (10*15/sec) | (m*2/V*sec) | (*107-6) | (A/mA2) | (*10713) (nF)
0,430 2,895 0,389 0,104 -0,014 -0,002 0,061 0,098 -0,006
0,121 10,262 0,207 0,029 -0,007 0,000 0,009 0,028 -0,002
0,846 1,471 0,546 0,204 -0,017 -0,005 0,168 0,192 -0,010
0,138 9,031 0,220 0,033 -0,007 0,000 0,011 0,031 -0,002
1,501 0,829 0,727 0,362 -0,020 -0,011 0,396 0,341 -0,015
0,163 7,653 0,239 0,039 -0,007 0,000 0,014 0,037 -0,002
2,254 0,552 0,891 0,543 -0,023 -0,019 0,729 0,511 -0,021
0,331 3,763 0,341 0,080 -0,009 -0,001 0,041 0,075 -0,003
3,683 0,338 1,139 0,888 -0,027 -0,037 1,523 0,836 -0,033
0,441 2,822 0,394 0,106 -0,009 -0,002 0,063 0,100 -0,004
3,868 0,322 1,167 0,932 -0,025 -0,035 1,638 0,878 -0,031
0,000 | #AIAIP/O! 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
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6.7

Yvuykevipotikoli Iivakec Metpnoeov vy Asiyua [dyove d = 2 mm 6=80°C

Kpovotikn Taon Ostikne HolkdtnToc

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ U1 u2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) V) V) V)
10,35 | 0,11 1000 | 551 | 0,017 - - 0,017 - -
10,35 | 0,11 1000 [ 551 | 0,001 - - 0,001 - -
1410 | 014 | 1000 | 551 | 0020 | 0040 | 0023 | 0020 | 0040 | 0,023
1410 | 014 | 1000 | 551 | 0,001 | 0001 | 0001 | 0,001 | 0001 | 0,001
1745 | 018 | 1000 | 551 | 0018 | 0069 | 0052 | 0018 | 0069 | 0,052
1745 | 018 [ 1000 | 551 | 0002 | 0002 | 0,003 | 0002 | 0,002 | 0003
21,00 | 0,21 1000 | 551 | 0014 | 0104 | 0089 | 0014 | 0,104 | 0,089
21,00 | 0,21 1000 | 551 | 0001 | 0004 | 0003 | 0,001 [ 0004 | 0,003
2383 | 024 | 1000 | 551 | 0031 | 0293 | 0261 | 0,031 | 0293 [ 0,261
2383 | 024 | 1000 | 551 | 0069 | 0012 | 0008 | 0069 | 0012 | 0,008
2740 | 028 | 1000 | 551 | 0066 | 0702 | 0635 | 0066 | 0,702 | 0,635
2740 | 028 | 1000 | 551 | 0022 | 0029 | 0039 | 0022 | 0029 | 0,039
31,05 | 032 | 1000 | 551 | 0059 | 1,046 | 0987 | 0059 | 1,046 | 0987
31,06 | 032 | 1000 | 551 | 0008 | 0076 | 0073 | 0,008 | 0076 | 0,073
3450 | 035 | 1000 | 551 | 0070 | 1,450 | 1,380 | 0,070 | 1,450 | 1,380
3450 | 035 | 1000 | 551 | 0018 | 0052 | 0064 | 0018 | 0052 | 0,064
37,78 | 038 | 1000 | 551 | 0231 | 1,700 | 1468 | 0231 | 1,700 | 1,468
37,78 | 038 | 1000 | 551 | 0110 | 0081 | 0082 | 0,110 | 0,081 | 0,082
4164 | 042 | 1000 | 551 | 0116 | 2,433 [ 2,327 | 0,116 | 2433 | 2,327
4164 | 042 | 1000 | 551 | 0010 | 0,080 | 0094 | 0,010 | 0,080 | 0,094
4472 | 045 | 1000 | 551 | 0094 | 3,280 | 3,186 | 0,094 | 3280 | 3,186
4472 | 045 | 1000 | 551 | 0010 | 0081 | 0089 | 0010 | 0081 | 0,089
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AW A Vv f b c J N AC
(eV) (1076m) | (10*6m/s) | (10*15/sec) | (m”*2/V*sec) | (*10*-6) | (A/m*2) | (*10*13) (nF)
0,063 19,632 0,149 0,015 0,010 0,0002 0,003 0,014 0,002
0,003 | 451,543 0,031 0,001 0,002 0,0000 0,000 0,001 0,000
0,143 8,684 0,225 0,035 0,013 0,0007 0,012 0,033 0,003
0,008 | 150,514 0,054 0,002 0,003 0,0000 0,000 0,002 0,000
0,245 5,074 0,294 0,059 0,014 0,0012 0,026 0,056 0,004
0,008 | 150,514 0,054 0,002 0,003 0,0000 0,000 0,002 0,000
0,719 1,730 0,503 0,173 0,021 0,0054 0,131 0,163 0,011
0,022 56,443 0,088 0,005 0,004 0,0000 0,001 0,005 0,000
1,749 0,711 0,785 0,422 0,028 0,0179 0,498 0,397 0,023
0,107 11,578 0,194 0,026 0,007 0,0003 0,008 0,024 0,001
2,719 0,457 0,978 0,655 0,031 0,0306 0,966 0,617 0,032
0,201 6,186 0,266 0,048 0,008 0,0006 0,019 0,046 0,002
3,802 0,327 1,157 0,916 0,033 0,0455 1,597 0,863 0,040
0,176 7,055 0,249 0,042 0,007 0,0005 0,016 0,040 0,002
4,044 0,308 1,193 0,975 0,031 0,0456 1,752 0,918 0,039
0,226 5,507 0,282 0,054 0,007 0,0006 0,023 0,051 0,002
6,411 0,194 1,502 1,545 0,035 0,0825 3,496 1,454 0,056
0,259 4,804 0,302 0,062 0,007 0,0007 0,028 0,059 0,002
8,777 0,142 1,758 2,115 0,039 0,1231 5,601 1,991 0,071
0,245 5,074 0,294 0,059 0,006 0,0006 0,026 0,056 0,002
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Kpovotikn Tdon Apvnriknc [Holkotntoc

Uk E Cm K Q1 Q2 AQ U1 U2 AU
(KV) | (MVicm) | (nF) (HC) (HC) (HC) V) V) V)

-10,47 -0,11 1000 5,51 - - - - - -

-10,47 -0,11 1000 5,51 0,001 - - 0,001 - -

-13,60 -0,14 1000 5,51 0,073 - - 0,073 - -

-13,60 -0,14 1000 5,51 0,001 - - 0,001 - -

-17,22 -0,18 1000 5,51 0,092 0,107 0,017 0,092 0,107 0,017
-17,22 -0,18 1000 5,51 0,007 0,009 0,010 0,007 0,009 0,010
-21,03 -0,21 1000 5,51 0,098 0,163 0,064 0,098 0,163 0,064
-21,03 -0,21 1000 5,51 0,003 0,019 0,020 0,003 0,019 0,020
-24,11 -0,25 1000 5,51 0,088 0,317 0,228 0,088 0,317 0,228
-24,11 -0,25 1000 5,51 0,004 0,010 0,013 0,004 0,010 0,013
-27,88 -0,28 1000 5,51 0,102 0,525 0,422 0,102 0,525 0,422
-27,88 -0,28 1000 5,51 0,014 0,039 0,037 0,014 0,039 0,037
-29,74 -0,30 1000 5,51 0,128 0,796 0,668 0,128 0,796 0,668
-29,74 -0,30 1000 5,51 0,025 0,045 0,055 0,025 0,045 0,055
-34,95 -0,36 1000 5,51 0,103 1,107 1,001 0,103 1,107 1,001
-34,95 -0,36 1000 5,51 0,021 0,054 0,059 0,021 0,054 0,059
-38,94 -0,40 1000 5,51 0,109 1,504 1,395 0,109 1,504 1,395
-38,94 -0,40 1000 5,51 0,030 0,050 0,044 0,030 0,050 0,044
-41,82 -0,43 1000 5,51 0,148 1,835 1,687 0,148 1,835 1,687
-41,82 -0,43 1000 5,51 0,036 0,110 0,140 0,036 0,110 0,140
-45,43 -0,46 1000 5,51 0,145 2,835 2,689 0,145 2,835 2,689
-45,43 -0,46 1000 5,51 0,035 0,170 0,190 0,035 0,170 0,190
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AW A Vv f b c J N AC
(eV) (1076m) | (10*6m/s) | (10*15/sec) | (m”*2/V*sec) | (*10*-6) | (A/m*2) | (*10*13) (nF)
0,047 26,561 0,128 0,011 -0,007 -0,0001 0,002 0,011 -0,001
0,028 45,154 0,098 0,007 -0,006 -0,0001 0,001 0,006 -0,001
0,176 7,055 0,249 0,042 -0,012 -0,0007 | 0,016 0,040 -0,003
0,055 22,577 0,139 0,013 -0,007 -0,0001 0,003 0,013 -0,001
0,628 1,980 0,470 0,151 -0,019 -0,0044 | 0,107 0,143 -0,009
0,036 34,734 0,112 0,009 -0,005 -0,0001 0,001 0,008 -0,001
1,163 1,070 0,640 0,280 -0,023 -0,0095 | 0,270 0,264 -0,015
0,102 12,204 0,189 0,025 -0,007 -0,0002 | 0,007 0,023 -0,001
1,840 0,676 0,805 0,444 -0,027 -0,0178 | 0,538 0,418 -0,022
0,152 8,210 0,231 0,037 -0,008 -0,0004 | 0,013 0,034 -0,002
2,758 0,451 0,985 0,665 -0,028 -0,0277 | 0,986 0,626 -0,029
0,163 7,653 0,239 0,039 -0,007 -0,0004 | 0,014 0,037 -0,002
3,843 0,324 1,163 0,926 -0,029 -0,0410 1,623 0,872 -0,036
0,121 10,262 0,207 0,029 -0,005 -0,0002 | 0,009 0,028 -0,001
4,648 0,268 1,279 1,120 -0,030 -0,0507 | 2,158 1,054 -0,040
0,386 3,225 0,369 0,093 -0,009 -0,0012 | 0,052 0,088 -0,003
7,408 0,168 1,615 1,785 -0,035 -0,0940 | 4,343 1,681 -0,059
0,523 2,377 0,429 0,126 -0,009 -0,0018 | 0,082 0,119 -0,004
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6.8

I'pa@ikéc TopaoTAoELS

Octikn mroAkotnto.  d =1 mm 6=20°C

U, (KV)
10 20 30 40 50
L | | L | |
0,035 ~|| Data: Data1_B
|| Model: ExpDec1

Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
0,030 -{| Weighting:

y No weighting

Chi*2/DoF =0.00005

) 0,025 | rap = 0.42681
b (m°/V*sec) J

y0 -0.01819 +0.11154
0,020 | A1 0.01763 +0.10074

t1 -0.79168 +2.89211

I
0,015
0,010
0,005 —%
0,000
T T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)

10 20 30 40 50

L | L | L | L |

0,101 Data: Data1_B

Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO

0,08

AC (nF) 0,06

0,04

0,02

0,00

Weighting:
n y No weighting
1 Chi*2/DoF =0.00048
R?2 = 0.40801
yo 0.0003 +0.01757
] A1 0.0009 +0.00368
t1 -0.15894 +0.15303

0,2

T
0,3 0,4

E (MV/cm)
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f (*10"°Hz) 1,5

U, (KV)

10 20 30 40 50
30 " 1 " 1 " 1 |
Data: Data1_B
2,5 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
1 Weighting:
y No weighting
2,0 1
Chi*2/DoF =0.33026
. R"2 = 0.46075
y0 -0.13602 +0.48785
A1 0.03249 +0.11218
: t1 -0.16521 +0.13857
1,0
0,5
0,0
T T T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 20 30 40 50
1 | 1 | 1 | |
8 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
E Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
Weighting:
y No weighting
(=
Chi*2/DoF =2.81455
. R"2 = 0.43007
yo -0.09919 +0.75828
4 A1 0.0068 +0.03095
t1 -0.10052 +0.07054
2 -
04
I T I T I T I T I 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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N (*10")

AQ (uC)

10 20 30 40 50
30 " 1 " 1 " 1 |
Data: Data1_B
2,54 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
1 Weighting:
y No weighting
2,0 1
Chi*2/DoF =0.30684
1 RA2 = 0.43487
1,5 y0  0.10595 +0.22379
A1 0.00091 +0.00472
1 t -0.08868 +0.06262
1,0 5
0,5 -
0,0
T T T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 20 30 40 50
L 1 L 1 L 1 )
4
Data: Data1_B
Model: ExpDec1
1 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
3 y No weighting
Chi*2/DoF =0.74928
4 RA2 = 0.46087
y0 -0.20589 +0.73562
2 H A1 0.04909 +0.16943
t1 -0.16533 +0.13869
14
0
T T T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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U, (KV)

10 20 30 40 50
" 1 " 1 " 1 J
0,14
Data: Data1_B
9 Modell: ExpG_ro1 .
0,1 2 \Ii/q;g::zrr:gy = Al*exp(x/t1) + y0
d y No weighting
Chi*2/DoF =0.00128
0,10 4 RN < 0074
| yo 0.03632 +0.02922
0,08 S A1 -0.07309 +0.13753
t1 -0.18344 +0.47611
Q, (uC) |
0,06
0,04
0,02 +
0,00
-0,02 . : . . . . ; . ; ,
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 20 30 40 50
" 1 " 1 " 1 J
4 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
g Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
Weighting:
y No weighting
3 4
Chi*2/DoF =0.79071
4 RA2 = 0.45056
Q, (nC
2 (”- ) y0 -0.22915 +0.81962
2 A1 0.06091 +0.21248
t1 -0.1742+0.15442
1 4
0
T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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u, V)

10 20 30 40 50
s | s | ' | ' ]
0,14 4 Data: Data1_B
1| Model: ExpGro1
0.12 - Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
’ Weighting:
1y No weighting
0.109| chirobor  =0.00143
4] R*2 = 0.00922
0,08 + y0 -0.02004 +0.25936
4 A1 0.01913 +0.22247
0,06 - t1 0.59005 +3.94831
0,04
/
0,02
0,00 L
-0,02 . I . I . I . I . I . ,
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 20 30 40 50
" 1 " 1 " 1 " J
4 - Data: Data1_B
Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
7 Weighting:
y No weighting
37 Chi*2/DoF =0.79071
R*2 = 0.45022
y0 -0.22628 +0.81708
2 A1l 0.0604 +0.21092
t1 -0.17386 +0.15402
1 4
0 4
T T T T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MVicm)
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10 20 30 40 50
1 | 1 | 1 | ]
4 4 Data: Data1 B
Model: ExpDec1
| Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
y No weighting
3 4
Chi*2/DoF =0.74929
RA2 = 0.46087
AU (V) y0 -0.20566 +0.73528
2 A1 0.04903 +0.16924
t1 -0.16528 +0.13863
14
04
T T T T T T T ]
0,2 0,3 0,4 0,5 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 20 30 40 50
L 1 L 1 L 1 ]
204 Data: Data1_B
’ Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
1 Weighting:
y No weighting
154 o B}
i"2/DoF =0.16697
R"2 = 0.52634
V (10°m/s) yo 006996 £0.34478
A1 0.02621 +0.07854
1.04] 1 016456 0.11938
0,5 4
0,0 +
I T I T I T I T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,7
E (MV/cm)

U, (KV)
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10 20 30 40 50

Data: Data1_B
] Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O

10 4 Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =5.69071
8| Rr2 = 046089
AW (eV) 1 y0 -0.56516 +2.02528
6 A1 0.13493 +0.46577
T t -0.16522 +0.13854

2 -
0 4
I T I T I T I T I T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 20 30 40 50
250 " 1 " 1 " 1 " |
Data: Data1_B
200 + Model: ExpDec
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
| Weighting:
y No weighting
150 Chi"2/DoF  =196.51478
6 R"2 = 0.93826
A (M0°m)
y0 2.63872 +3.76745
A1l 110145.1323  +98938.84806
100 + t1 0.03222 +0.0046
50 +
0 - —_——
I T I T I T I T I T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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s (*10%)

10 20 30 40 50
L 1 L 1 L 1 ]
0,14 +
] Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0,124 | Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
] Weighting:
y No weighting
0,10 H
] Chi*2/DoF =0.00073
R"2 = 041145
0,08 +
] y0 -0.00268 +0.01523
A1 0.00034 1+0.00144
0,06 t1 -0.12264 +0.09646
0,04 +
0,02 +
0,00
-0,02 T T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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Apvntikn mohkotnto. d = 1 mm 6=20°C

U, (KV)

-45 -40 -35 -30 -25 -20

-0,005

-0,010

b (m*V*sec) -0,015 -

Data: Data1_B
i Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
Weighting:
-0,020 - y No weighting
Chi*2/DoF =0.00002
] RA2 = 0.45519
yo -0.02277 +0.01717
A1 0.04923 +0.05202
-0,025 t1 0.28922 +0.51456
T T T T T T T T T T T T T T T T
-0,70 -0,65 -0,60 -0,55 -0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
| " | " | " | " | " | )
0,00
-0,01 +
-0,02
i Data: Data1_B
AC (nF) Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
-0,03 -1 Weighting:
y No weighting
| Chi*2/DoF =0.0002
_0104 | R"2 = 0.46186
yo -1409.28573  £543332.16735
B A1 1409.31737  +543332.16704
1 14159.57108  +5459110.4621
-0,05
-0,06 ¢+———p4+—-7v—TT"""v—-7"+—"7—"—7"—7"—1"—"7
-0,70 -065 -060 -05 -050 -045 -040 -0,35 -0,30

E (MV/cm)
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U, (KV)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
1,6 <
1 Data: Data1_B
1.4 - Model: ExpDec1
’ Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
1 Weighting:
1,2 4 y No weighting
i Chi*2/DoF  =0.14616
1,0 R"2 = 0.51054
08 1 yo -0.83774 +2.88214
15 9 7 A1 0.3843 +1.95105
f (*10°Hz) t 042204 +0.96606
0,6 5
0,4 -
0,2 5
0,0
-0,2 T T T T T T T T T T T T T T T T
-0,70 -0,65 -0,60 -0,55 -0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
| ' | ' | ' | ' | ' |
3,5
1 Data: Data1_B
3.0 Model: ExpDec1
N Equation: y = AT*exp(-x/t1) + y0
J Weighting:
25 y No weighting
J Chi*2/DoF =0.91923
R"2 = 0.42567
2,0
2 J y0 -0.86171 +2.63921
J (A/m ) A1l 0.20243 +1.0658
1,5 t1 0.24948 +0.41834
1,0
0,5
0,0
0,5 . — —

I I
-0,70 -065 -060 -055 -0,50 -045 -040 -0,35 -0,30
E (MV/cm)
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N (*10")

0,
0,
0,
Q, (xC)

0,

0,

U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 ‘6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 )
1.4 - Data: Data1_B
’ Model: ExpDec1
1 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
1,2 4 Weighting:
. y No weighting
1,0 Chi*2/DoF =0.12957
] R”2 = 0.5103
0,8 H y0 -0.78992 +2.72267
i A1 0.36303 +1.84511
t1 0.42367 +0.96973
0,6 -
0,4
0,2 —
0,0
B 1
-0,70  -0,65 -0,60 -0,65 -0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 2 1 2 1 2 1 2 1 1 )
10 4 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
T Weighting:
y No weighting
08 Chi*2/DoF =0.00144
RX2 = 0.11622
yo -8263.77415  #--
06 - A1 8263.84422 *--
1 95232.29184  *--
04 |
02 | /
00
T T T T T T T T T T T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2
E (MV/cm)

112



U, (KV)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
2,5 1 . 1 . 1 . 1 . 1 . 1
1 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
2,0 - Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.34588
1,5 RA2 = 0.48724
i y0 -1.33572 15.16494
Q, (kC) A1 066872 £3.66572
10 t1 -0.45736 +1.17899
0,5
0,0 H
T T T T T T T T T T T T T T T T

-0,70 -065 -060 -055 -0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30

E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
2,5 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
| Data: Data1_B
Model: ExpGro1
2,0 1 Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0O
Weighting:
J y No weighting
15 Chi*2/DoF =0.3317
’ R"2 = 051049
AQ (uC) YO 126249 434538
A1 0.57942 +2.94237
1,0 t1 -0.42312 +0.96694
0,5
0,0
T I T I T I T I T I T I T I T I

-0,70 -065 -060 -055 -050 -045 -040 -035 -0,30

E (MV/cm)
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u, (V)

u, (v)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Data: Data1_B
0!1 0 1| Model: Exp(;rm
Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
4| Weighting:
y No weighting
0,08 -| chir2/poF =0.00154
RA2 = 0.06137
1| yo -0.00041 £1.08871
A1 0.04889 +0.99206
0.06 - t1 1.08492 +35.97738
0,04 —
9 //_/
0,02 +
0,00 H —
T T T T T T T T T T T T
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
2,0 1 Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
Weighting:
] y No weighting
Chi*2/DoF =0.37985
1,5 4 R"2 = 0.43688
4 yo 0.13203 +0.49025
A1 0.00587 +0.03135
1 -0.11896 +0.10953
1,0
0,5 -
0,0
T I T I T I T I T I T I T I T I

-0,70 -0,65 -0,60 -0,55 -0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30

E (MV/cm)
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U, (KV)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
25 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
1 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
2,0 1 Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0O
Weighting:
| y No weighting
Chi*2/DoF =0.33171
1,5 1 RA2 = 0.5104
J y0 -1.25993 +4.33564
AU (V) A1 0.57784 +2.93359
t1 -0.42263 +0.96493
1,0 4
0,5
0,0 H
T T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,70 -0,65 -0,60 -0,55 -0,50 -045 -0,40 -0,35 -0,30
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
1’6 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
| Data: Data1_B
1,4 4 Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
1 Weighting:
1,2 - y No weighting
71 Chi*2/DoF =0.11477
1.0 4 RA2 = 0.46022
J yo 0.08092 +0.59458
6 A1 0.03053 +0.15771
V (10°'m/s) 0,8 - t 019458 +0.26471

0,6

0,4 1

0,2 1

w+—rmr——m——+—"-+—7—-+—-r7———r——r—7
070 -065 -060 -055 -050 -045 -0,40 -0,35 -0,30

E (MV/cm)
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U, (KV)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
7 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
Data: Data1_B
6 — Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
71 Weighting:
5 y No weighting
4 Chi*2/DoF =2.5138
R*2 = 0.51106
4 -
yo -3.49866 +12.04704
AW (eV) T A1 1.60979 +8.17626
3 - t1 -0.42466 +0.97265
2 -
1 4
0 4
T T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,70 -0,65 -0,60 -0,55 -0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
25 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 N
Data: Data1_B
20 - Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
Weighting:
) y No weighting
15 4 Chi*2/DoF =8.19846
RA2 = 0.77906
-6
* .
A (*107m) yO 087901 +0.96844
A1 31413.97273  +94641.36215
10 t1 0.04051 +0.01593
54
L— — I —
04
T T T T T T T T T T T T T T 1

I I
070 -065 -060 -055 -050 -045 -040 -0,35 -0,30
E (MV/cm)
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-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1
0,00
-0,01
-0,02
c (*1 0‘6) 4 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
-0,03 Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
Weighting:
J y No weighting
-0.04 Chi*2/DoF =0.00025
’ RA2 = 0.38897
] yo -6271.33503 -
-0,05 A1 6271.36953  *--
t1 65351.71289  *--
_0,06 T I T I T I T I T I T I T I T I
-0,70 -065 -060 -0,55 -0,50 -0,45 -040 -0,35 -0,30

E (MV/cm)
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Octikn mroAkotnto.  d = 1 mm 6=40°C

U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
0,018 . ] . ] . ] . ] . ] ] ] :
1 Data: Data1_B
0,016 “Eﬂgfi.oﬁxi?f\l *exp(x/t1) + yO
1| weighting:
y No weighting
0,014 +
Chi"2/DoF = 0.00002
4] rR2 = o047312
0,0129 1| yo  o.00050 £0.01941
1| A 000202 +0.01374
t 0.39985 +1.24734
5 0,010+
b (m“/V*sec) i
0,008 +
0,006 —
0,004 +
0,002 H
0,000 T T T T T T T T T ]
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
. 1 . 1 . 1 . 1 . 1 1 1 ,
0,025 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
1 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
0,020 y No weighting
E Chi*2/DoF =0.00006
RA2 = 0.32974
0,015 yo 0.02063 0.11885
-0. +0.
AC (nF) Al 001562 0.10775
t1 -0.81578 +3.62208
0,005
0,000 /
T T T T T T T T 1
0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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f (*10"°Hz) 0,4

J (A/m?)

U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
0,8 . 1 . 1 . 1 . 1 . 1 1 1 )
0,7 4 Data: Data1_B
| Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
0,6 H Weighting:
i y No weighting
0,51 Chi"2/DoF  =0.03656
RA2 = 0.3809
yo -0.1162+0.3749
4 A1 0.04949 +0.19732
1 -0.27728 +0.39942
0,3 4
0,2 4
0,1+
0,0 5
'0'1 I T I T I T I I 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 1 1 )
1,2 1
Data: Data1_B
) Model: ExpDec1
104 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
! Weighting:
] y No weighting
0.8+ Chi*2/DoF =0.08245
’ R = 0.37015
] yo -0.08517 +0.27166
0,6 - A1 0.01847 +0.07515
t1 -0.1819+0.19289
0,2 1
0,0
T T T T T T T T ]
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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0,4 -
N (*10")

Q, ()

10

0,7

0,6

0,5

0,3+

0,2+

0,1+

Data: Data1_B
Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0

Weighting:

y No weighting

Chi*2/DoF =0.03243

R"2 = 0.38063

yo -0.10986 +0.35453
A1 0.04687 +0.18704

t1 -0.27789 +0.40127

0,2 0,3

I T I T I T 1
0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)

U, (KV)

Data: Data1_B
Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O

Weighting:

y No weighting

Chi*2/DoF =0.00016

R*2 = 0.37135

y0 0.00852 +0.00779
A1 0.00042 +0.00156

t1 -0.15428 +0.13116

I I
0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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10 15 20 25 30 35 40 45

1,2
Data: Data1_B
4 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0

1,0 5 Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.09278
08| r2 = 03668
Q, (uC) 11 o 016422 0.57935
0.6 4 A1 0.07305 +0.29947
! t1 -0.27271 +0.39914
0,4 4
0,2 4
0,0 H
T T T T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
Uy (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45

. | . | . | . | . | . | . | N

0.05 4 Data: Data1_B
,

Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
4| Weighting:
y No weighting
0’04 T|| cChir2/DoF =0.00018
R"2 = 0.3367
T yo 0.00823 +0.00836
A1 0.00043 +0.00172
0,03 | -0.15571 +0.14352
u v
0,02
0,01
0,00
T T T T T T T T T T T T 1
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l
1,2
Data: Data1_B
E Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
1,0 Weighting:
y No weighting
0.8 Chi*2/DoF =0.09292
O T RA2 = 0.36607
Uz (V) i y0 -0.17337 +0.60834
0.6 4 A1l 0.07849 +0.32348
’ t1 -0.27996 +0.41969

0,2
0,0
T T T T T T T T T T
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
1,2 4
Data: Data1_B
4 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
1,0 Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.08363
0.8 1 R"2 = 0.38227
AU (V) 1| o -01834205841
0.6 4 A1l 0.07847 +0.31273
’ t1 -0.2818+0.41037
0,4 -
0,2
0,0

T T T T T T
0,3 0,4 0,5 0,6

E (MV/cm)
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0,7



10 15 20 25 30 35 40 45
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 1 1 )
1 ,0 1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
0.8 y No weighting
Chi*2/DoF =0.06862
b RY2 = 0.39735
0,6 yo 0.11447 +0.21982
6 A1 0.01246 +0.0513
V (10'm/s) t 016845 £0.16928
0,4 4
0,2 4
0,0 H
T T T T T T T T 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | | )
3,0 5
Data: Data1_B
1 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
2,5 Weighting:
| y No weighting
Chi*2/DoF =0.62934
2.0 RA2 = 0.3811
AW (eV) -
y0 -0.47851 +1.54449
1,5 - A1 0.20323 +0.80951
t1 -0.2762+0.39638
0,5 1
0,0+
I T I T I T I I 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7

E (MV/cm)
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U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
" | " | " | " | " | " | " | )
160
1 Data: Data1_B
140 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
1 Weighting:
120 y No weighting
| Chi*2/DoF =724.75992
6 1004 RY2 = 0.63585
A (*10°m) -
80 - y0 5.26905 +10.42265
A1 1061.02726  +1113.27804
1 t1 0.08694 +0.03863
60 -
40 -
20
04
-20 : , : , : , : . I . ,
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
0,018 ' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | N
0,016 Data: Data1_B
4 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
0,014 + Weighting:
b y No weighting
0,012 +
] Chi*2/DoF =0.00002
RA2 = 0.34306
o 0,010
c (*107) { | v  -0.0028 +0.00799
n A1 0.00089 +0.00381
0,008 t1 -0.2542+0.36942
-0,002 : ' : ' : ' : ' : ' ,
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
E (MV/cm)
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AQ (uC)

U, (KV)

0,7

10 15 20 25 30 35 40 45
1 L 1 L 1 L 1 L 1 1 1 )
1,2 1
Data: Data1_B
1 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
1,0 Weighting:
y No weighting
0.8 o Chi*2/DoF =0.08314
! R"2 = 0.38164
| y0 -0.17998 +0.57505
0,6 - A1 0.07668 +0.30566
t1 -0.27985 +0.40568
0,4 -
0,2 —
0,0 —
I T I T I T I I 1
0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
E (MV/cm)
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Apvntikn mohkotnto. d = 1 mm 6=40°C

U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
0,002 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 1 L 1 L 1 )
0,000 L
-0,002
-0,004
) -0,006 -
b (m°/V*sec) )
-0,008
] Data: Data1_B
Model: ExpGro1
-0,01 04 Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
Weighting:
4 y No weighting
-0,012 4 Chi*2/DoF =0.00001
L RY2 = 0.55614
-0,014 YO -0.01944 +0.02551
1 A1 0.02567 +0.01999
t1 0.63585 £1.17189
-0,016
T T T T T T T T T T T T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | 1 | )
0,000
-0,005 +
-0,010 4 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
AC (nF) Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
-0.015 4 y No weighting
Chi*2/DoF =0.00003
1 RA2 = 0.4268
-0,020 + yO -1753.03986  +-—
A1 1753.0463 -
b 1 -65598.56332 +--
-0,025 +
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1
E (MV/cm)
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U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
0,8 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
0,7 4 Data: Data1_B
] Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
0,6 - Weighting:
] y No weighting
0,5 1 Chi"2/DoF  =0.02025
J RA2 = 0.49036
15
f (*10"Hz) 04 - yO  -0.03968 0.10515
4 A1 0.01061 +0.02868
0,34 t1 0.17871 +0.1239
0,2 1
0,14
0,0 -
-0,1 T T T T T T T T T T T T T |
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
1,2 -
Data: Data1_B
1 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
1,0 1 Weighting:
i y No weighting
Chi*2/DoF =0.04558
0.8 RA2 = 044538
J (Almz) y0 -0.01882 +0.09107
0,6 A1 0.00167 +0.006
t1 0.11379 +0.06937
0,4 —
0,2 +
0,0 +
T T T T T T T T T T T T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2
E (MV/cm)
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U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
0,7
E Data: Data1_B
06 Model: ExpDec1
9 T Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
4 Weighting:
0.5 y No weighting
4 Chi*2/DoF =0.01795
RA2 = 0.49017
san13 0.4
N ( 10 ) d yo -0.03742 +0.09918
A1 0.01003 +0.02712
0,3 + t1 0.17892 +0.12419
0,2
0,1
0,0 H
-0,1 r T r T r T r T r T r T r 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1
E (MV/cm)
U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10

0.25 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | )
b Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0,20 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
Weighting:
| y No weighting
Chi*2/DoF =0.00174
0,15 RY2 = 0.6057
C J y0 0.00406 +0.01834
Q, (C) A1 0.00054 £0.00138
t1 0.11746 +0.0523
0,10 +
0,05 +
0,00 +
T I T I T I T I T I T I T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1

E (MV/cm)
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U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
1,4
1 Data: Data1_B
1.2 4 Model: ExpDec1
’ Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
1 Weighting:
1,0 y No weighting
1 Chi*2/DoF =0.08966
0,8 R"2 = 0.42419
Q2 (nC) - y0 -0.07714 +0.32899
A1 0.01838 +0.07545
0,6 t1 0.1761 +0.17844
0,4
0,2 —
0,0 —
-0,2 . : . : . : . : . : . ,
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
" | " | " | " | " | " | " | " | )
1,2 5
Data: Data1_B
1 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
1,0 Weighting:
] y No weighting
] Chi*2/DoF =0.0581
038 RA2 = 0.44447
AQ (uC) 1 y0 -0.1064 +0.33848
0,6 - A1 0.02699 +0.10521
t1 0.20403 +0.22152
0,4 S
0,2 -
0,0 1
T I T I T I T I T I T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3

E (MV/cm)
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u, (v)

U, (V)

U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
0,25 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
| Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0,20 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
W eighting:
4 y No weighting
Chi*2/DoF =0.00181
0,15 RA2 = 0.59242
1 y0 0.00481 +0.0183
A1 0.00047 +0.00125
0,10 4 t1 0.11467 +0.05209
0,05 —
0,00 —
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | N
1,4
1 Data: Data1_B
1.2 Model: ExpDec1
’ Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
1 Weighting:
104 y No weighting
1 Chi*2/DoF =0.07084
0.8 - R"2 = 047122
E yo -0.05313 +0.17678
0.6 A1 0.01419 +0.04058
2 1 0.16593 +0.11415
0,4
0,2
0,0 -
0,2 —rr
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1
E (MV/cm)

130



U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1
1,2 —
1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
1,0 4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
J y No weighting
0,8 Chi*2/DoF  =0.04639
RA2 = 0.48855
AU (V)
0.6 — yo -0.05825 +0.15773
’ A1 0.01563 +0.04244
i t1 0.17761 +0.1231
0,4 -
0,2 -
0,0
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
" | " | " | " | " | " | " | " | )
1.2 Data: Data1_B
] Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
1,0 4 Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.03458
0,8 R2 = 0.6439
6
V (10'm/s) y0  -0.60666 +1.30063
A1 0.44583 +1.13013
0,6 t1 0.61859 +0.91181
0,4 -
0,2
0,0 H
T I T I T I T I T I T I T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1
E (MV/cm)
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U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
L 1 L 1 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
3,0 —
Data: Data1_B
1 Model: ExpDect
25 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
! Weighting:
4 y No weighting
2,0 - Chi*2/DoF  =0.34928
R?2 = 0.48941
AW (eV) yO  -0.1634£0.43554
1,5 4 A1 0.04368 +0.11831
1 0.17838 +0.12377
1,0 1
0,5+
0,0 —
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
' | ' | | ' | ' | ' | ' | ' | N
25
Data: Data1_B
| Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
Weighting:
20 + y No weighting
b Chi*2/DoF =16.8234
RA2 = 0.64327
15
6 yo 1.58118 +3.43638
A (*10 m) J A1 119.05361 +130.8564
t1 -0.13797 +0.08322
10
54
0
T I T I T I T I T I T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2
E (MVicm)

132



s (*10%)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10
0,002 ] [ ] N A ] A [ ] A I
0,000
0002 %W
-0,004 4
-0,006 -
-0,008 Data: Data1_B
1 Model: ExpGro1
-0,010 4 Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
J Weighting:
-0,012 4 y No weighting
1 Chi*2/DoF =0.00001
-0,014 + RA2 = 0.42756
-0,016 y0 0.00047 +0.00178
J A1 -0.00007 +0.00024
-0.018 - t1 -0.13812 +0.09411
-0,020 T T T T T T T T T T T T 1
-0,8 -0,7 -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2
E (MV/cm)
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Otk workdTNTo. d = 1 mm 6=80°C

0,035
0,030
0,025
b (mzN*sec) 0,020
0,015
0,010
0,005

0,000

8 10 12
M T R

U, (KV)

Data: Data1_B

Model: ExpDec1

E Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:

y No weighting

4 Chi*2/DoF =0.00011
R"2 = 0.09565

-0.38294
0.38719

yo
A1

t1 -10.73504

+127.70404
+127.66379
+3448.43241

10 12

1 | 1 | 1 | 1

T T T
0,25 0,30

E (MV/cm)

U, (KV)

0,06
0,05
0,04

AC (nF) |
0,03

0,02

0,01

0,00

Data: Data1_B

Model: ExpDec1

Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:

y No weighting

Chi*2/DoF =0.00033
R"2 = 0.25898

-0.00644
0.0038 +0.03401

yo
A1

t1 -0.17688

+0.06628

+0.57326

T

T
0,15 0,20

T

T T T

T T T
0,25 0,30 0,35 0,40

E (MV/cm)
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U, (KV)

8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
" | " | " | " | " | " | " | " | | " |
1,2
Data: Data1_B
1 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
1,0 H Weighting:
| y No weighting
0.8 - Chi*2/DoF =0.09045
xanl5 ’ R*2 = 0.33008
f (*10"°Hz)
y0 -0.06473 +0.54197
0,6 - A1 0.02076 +0.15497
t1 -0.11884 +0.23838
0,4
0,2 —
0,0 +
I T I T I T I T I I
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
U, (KV)
8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | | ' |
2,0 1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
] Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
y No weighting
1,5 4
Chi*2/DoF =0.27769
J (Nmz) RA2 = 0.36145
yo -0.04291 +0.45922
1.0 4 A1 0.00407 +0.033
’ 1 -0.07275 +0.10373
0,5
0,0
I T I T I T I T I I
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
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U, (KV)

8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1,0 1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
71 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
0,8 — y No weighting
E Chi*2/DoF =0.08027
R"2 = 0.32908
13 0,6
N (*1 0 ) yo -0.06078 +0.51207
] A1 0.01964 +0.14693
t1 -0.11905 +0.23966
0,4 -
0,2 -
0,0
T T T T T T T T T T
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
U, (KV)
8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l
Data: Data1_B
0,07 1 Midaelz Exfnliem
] Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
0 06 _ y No weighting
] Chi*2/DoF =0.00093
R*2 = 0.01333
0:05 . yo 0.03077 +0.03717
A1l 0.0002 +0.00822
T t1 -0.10285 +1.02263
Q, (4C) 0,04
0,03
0,02
0,01
0,00 —
T T T T T T T T T T T
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
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1 ,8 ' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | | | ' |
1,6 1 Data: Data1_B
i Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
1,4 Weighting:
E y No weighting
1,2 5 ,
Chi*2/DoF =0.23064
7 RA2 = 0.30975
1,0 1
Q (NC) 4 y0 -0.06117 +0.82945
2 0.8 A1 0.02873 +0.22542
© t1 -0.11582 +0.23918
0,6
0,4
0,2
0,0
0,2 T T T T T T T T T T
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
U, (KV)
8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
PR IS SR NN SR (T SR N SN [T S S SR S S N S S T_—
1,6
] Data: Data1_B
Model: ExpDec1
1,44 | Equation: y = Al*exp(-xit1) +y0
E Weighting:
124 y No weighting
b Chi*2/DoF =0.20528
1,0 4 RA2 = 0.32971
i y0 -0.09764 +0.81779
AQ (uC) 0,8 1 Al 0.03136 +0.23428
J t1 -0.11895 +0.23898
0,6
0,4 -
0,2
0,0
0,2 T T T T T T T T T T
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
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U, (V)

u, (V)

8

10 12

1 1 1 1

U, (KV)

0,08

0,07

0,06

0,05

0,04

0,03

0,02

0,01

0,00

-0,01

Data: Data1_B
Model: ExpDec1

Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O

Weighting:
y No weighting

Chi*2/DoF =0.00093

R"2 = 0.0167

yo 0.03067 +0.04855
A1 0.00042 0.01515
1 -0.12128 +1.2014

T T

T T
0,25 0,30
E (MV/cm)

U, (KV)

Data: Data1_B

Weighting:

Chi*2/DoF

t1

Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO

y No weighting

=0.23139
R"2 = 0.31027

y0 -0.06012
A1l 0.02806
-0.11503

+0.82142
+0.22014
+0.23613

T

T T
0,25 0,30
E (MVicm)
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8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | | ' |
1,6
| Data: Data1_B
Model: ExpDec1
1,4 4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
J Weighting:
1.2 y No weighting
: Chi*2/DoF =0.20559
1.04 RA2 = 0.33071
b yo -0.09252 +0.79699
AU (V) 0,8 A1l 0.02963 +0.22126
| t -0.11706 +0.23207
0,6
0,4
0,2 1
0,0
0,2 T T T T T T T T T T
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
U, (KV)
8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
1 ,4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
| Data: Data1_B
1.2 Model: ExpDec1
’ Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
4 Weighting:
y No weighting
1,0
Chi*2/DoF =0.12412
b R"2 = 0.30354
V (10°m/s) 08 | o 040746 1528272
A1 0.42571 +4.36556
1 t -0.37341 +2.13074
0,6
0,4 -
0,2 1
0,0 T T T T T T T T T T
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
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U, (KV)

140

8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
5 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 1 " 1 " 1
1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
| y No weighting
Chi*2/DoF =1.55877
34 R*2 = 0.32949
AW (eV) | | v  -027129 +2.26515
A1 0.08736 +0.65282
2 t -0.11932 +0.24036
1 4
0 4
T T T T T T T T T T T
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)
U, (KV)
8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
" " 1 " 1 " " 1 " 1 1 " 1 " 1 " 1
40 Data: Datal_B
] Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) +
35 - V\?eightingy PO +¥0
| y No weighting
30 - Chi*2/DoF  =181.14491
R = 027785
i YO -17.23431 +154.39151
25 4 A1 67.72138 £79.97139
6 i t1 0.3338 +1.73327
A A
A (*107m) 20 4
15
10
5
0
-5 . r . r : r . ; . ;
0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)



0,05

0,04

1

o (*10°) 0,03
0,02 —
0,01 +

0,00

Data: Data1_B

Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
Weighting:

y

Chi*2/DoF

R"2

yo
A1
t1

No weighting

= 0.33128

-0.00164
0.00031
0.09075

=0.00019

+0.01623
+0.00245
+0.15335
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Apvntikn roAkotnta d =1 mm 6=80°C

U, (KV)
-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
0‘000 ! | ! | ! | ! | ! | ! | ! | ! | '
-0,005
-0,010
b (m’/V*sec) |
Data: Data1_B
Model: ExpGro1
-0,015 Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
Weighting:
g y No weighting
Chi*2/DoF =0.00004
-0,020 RA2 = 0.56136
4 yo -1.07957 +336.67671
A1 1.10887 +336.44983
-0.025 - t1 8.42523 +2653.45576
T T T T T T T T T T T
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
U, (KV)
-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17

0,000
-0,005
-0,010
AC (nF) -0,015 + Data: Data1_B
4 Model: BoxLucas1
Equation:
-0,020 y = a*(1 - exp(-b*x))
4 Weighting:
-0.025 — y No weighting
b Chi*2/DoF =0.00009
-0,030 — RA2 = 0.54217
b a 3.3198E-7 +3.0606E-6
-0,035 b 30.64093 +25.13556
-0,040 T T T T T T T T T T T !
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
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f (*10"°Hz)

J (A/m?)

U, (KV)

-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1
0,6 —
4 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
0,5 Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
Weighting:
1 y No weighting
0,4 Chi*2/DoF  =0.02883
| RA2 = 0.5643
0.3 4 y0 0.00046 +0.17629
! A1 1.8651E-6 +0.00004
J t1 -0.02978 +0.05292
0,2 —
0,1+
0,0 —
T T T T T T T T T T T
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
U, (KV)

-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
0.8 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1
0,7 5

i Data: Data1_B
Model: ExpGro1
0,6 1 Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
J Weighting:
No weightin
0,5 y ghting
. Chi*2/DoF =0.06454
RA2 = 0.48398
0,4 1
L y0 0.00009 +0.20593
03 A1 8.2353E-9 +3.6336E-7
’ t -0.02035 +0.05038
0,2
0,14
0,0+
-0,1

I T I T I T I

-0,36 -0,34 -0,32 -0,30

E (MV/cm)
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U, (KV)

-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
A 1 A 1 A 1 A 1 A 1 A 1 A 1 A 1

0,5 -
Data: Data1_B
i Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
Weighting:
0,4 1 y No weighting

Chi*2/DoF =0.02551
13 RA2 = 0.56349

N (*10") 03
yo 0.00063 +0.16594
A1 1.77E-6+0.00004

t1 -0.02981 +0.05305

0,2 5
0,1
0,0
T T T T T T T T T T T
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
U, (KV)
-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
s | s | s | ' 1 ' 1 ' 1 ' 1 ' 1
Data: Data1_B
Model: Exp1P1
0’20 n Egu:tion?(?/ = exp(x-A)
Weighting:
11y No weighting
Chi*2/DoF =0.00611
0’1 5 R*2 = -0.02373
A 237712 +0.34434
Q, (uC)
0,10
0,05
0,00
T I T I T I T I T I T I
-0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15

E (MV/cm)
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U, (KV)

-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
1,0 4 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
b Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
0,8 1 y No weighting
4 Chi*2/DoF =0.10872
RA2 = 0.43306
0,6 -
Q, (vC) yO  0.04601 £0.41437
| A1 0.00002 +0.00054
t1 0.03583 +0.08415
0,4 -
0,2 -
0,0 -
T T T T T T T T T T T !
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
U, (KV)
-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l J
0,8 1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
i Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
y No weighting
0,6
Chi*2/DoF =0.06559
i R"2 = 0.56324
AQ (uC) y0  0.0013 £0.26526
0,4 - A1 2.7153E-6 +0.00006
t1 0.0297 +0.0529
0,2
0,0 -

I I
-0,32 -0,30
E (MV/cm)

T T
-0,36 -0,34
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-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1
Data: Data1_B
Model: Exp1P1
0’20 ] Equation?q))/ = exp(x-A)
Weighting:
| y No weighting
Chi*2/DoF =0.00638
R"2 = -0.02413
0,15
A 2.36357 +0.34696
u, (V)
0,10
0,05
0,00
T T T T T T T T T T
-0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
U, (KV)
-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
" | " | " | " | " | " | " | " |
1,0 H
Data: Data1_B
] Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
0.8 - Weighting:
) y No weighting
T Chi*2/DoF =0.10858
RA2 = 0.43382
0,6 1
U2 (V) y0 0.06392 +0.3613
4 A1 5.5697E-6 +0.00015
t1 0.03156 +0.07282
0,4
0,2
0,0 1
I T I T I T I T I T I
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
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-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
" | " | " | " | " | " | " | " | )
0,8 1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
y No weighting
0,6 1
Chi*2/DoF =0.06547
RA2 = 0.56291
AU (V) ] 0.5629
yo 0.00382 +0.26115
0,4 — Al 2.2072E-6 +0.00005
t 0.02921 +0.05214
0,2 1
0,0
I T I T I T I T I T I !
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
U, (KV)
-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
1 ,O L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0.8 - Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
’ Weighting:
y No weighting
] Chi*2/DoF =0.04521
R"2 = 0.68012
0,6
\V (106m/s) yo  0.02758 +0.48491
] A1 0.00084 +0.01007
t1 0.05434 +0.09308
0,4
0,2
0,0 : ' : ' : ' : ' : ' :
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
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-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
25 N I RN R SR R N B

Data: Data1_B

204 Model: ExpDec1
’ Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
1 y No weighting
1,5 - Chi*2/DoF =0.49602
R"2 = 0.56354
AW (eV)
y0 0.00247 +0.7302
A1 7.5801E-6 +0.00017
1,04 t1 0.02974 +0.05292
0,5 -
0,0
I T I T I T I T I T I
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
U, (KV)
-25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17
1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l
60 -
Data: Data1_B
b Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
50 Weighting:
i y No weighting
40 - g\]izl\legFo 612;293.18723
5 = 0.
A (*10°m) |
yo -1.59183 +31.72812
30 + A1l 26843.50634 +443649.44022
t1 -0.03957 +0.10407
20
10
04
I T I T I T I T I T I
-0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28 -0,26
E (MV/cm)
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s (*10%)

0,000

-0,005

-0,010

-25

24

1

1

Data: Data1_B
Model: BoxLucas1
Equation:

y =a*(1 - exp(-b*x))
Weighting:

y No weighting

Chi*2/DoF = 0.00004
R"2 = 0.47583

a 1.3832E-9 +2.7712E-8
b 44.09226 1+53.64215

T
-0,36

T

T
-0,34

T

T T

T T T
-0,32 -0,30 -0,28

E (MV/cm)
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Ogtikn workdTNTo. d =2 mm 6=20°C

U, (KV)
20 25 30 35 40 45
] L ] L ] L ] ] ]
0’020 N Data: Data1_B
i Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
0’01 8 — Weighting:
y No weighting
0016 | Chi*2/DoF  =0.00002
, - RA2 = 0.29091
1 yO  -805.05425  +50458.46366
0014 - | A1 80508517  +50458.46366
b (mzN*sec) , t1 -25756.82977 +1614379.26744
0,012
0,010
0,008 -
0,006
0,004
T v T v T v T T T
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
20 25 30 35 40 45
0’01 8 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Data: Data1_B
0,016 Model: ExpDec1
b Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
0,014 Weighting:
i y No weighting
0,012 | chiroiboF  =0.00002
E RA2 = 0.3685
AC (nF) 0,010 yO  0.00001 +0.0093
1 A1 0.00045 +0.00279
0,008+ | t1 -0.14037 +0.24437
0,006
0,004
0,002
0,000
-0,002 : . : . : . : : :
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MVicm)
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U, (KV)

20 25 30 35 40 45
0,5 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
J Data: Data1_B
Model: ExpDec1
04 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
I Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.01562
03 | R2 = 042259
15 ’
f (*1 0 HZ) yo 0.02725 +0.11307
) A1 0.00152 +0.00915
1 -0.08555 +0.09422
0,2 —
0,1+
0,0 —
T T T T T T T T T T T
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
20 25 30 35 40 45
1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
0,6 1 Data: Data1_B
i Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
0.5+ Weighting:
’ y No weighting
] Chi*2/DoF =0.02611
0,4 RA2 = 0.40337
2
J (A/m’) 1 yO  -0.16938 +0.58909
A1 0.04981 +0.28212
034 |t -019279 £0.38334
0,2 5
0,14
0,0+
T T T T T T T T T T T
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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U, (KV)

20 25 30 35 40 45
0’5 1 " 1 " 1 " 1 " 1 1
4 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0.4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
’ Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.01382
0,3 RA2 = 0.42431
N (*10")
yo 0.02302 +0.11095
1 A1 0.00167 +0.00995
t1 -0.08805 +0.0984
0,2 +
0,1 5
0,0 —
I T I T I T I T I I
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
20 25 30 35 40 45
| 1 | 1 | 1 | 1 | |
Data: Data1_B
0, 1 0 =1 | Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
11 v No weighting
Chi*2/DoF =0.00158
0,08 | g2 < 0.00014
4| yo 0.03999 +0.19969
A1 -0.0005+0.14941
t -0.30592 +44.73216
Q, ()
0,02
0,00
T I T I T I T I T I T I I
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45

E (MV/cm)
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U, (KV)

20 25 30 35 40 45
] A ] A ] A ] A ] A ]

0.8 1 Data: Data1_B
1 Model: ExpDec1
0,7 1 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
|| Weighting:
y No weighting
0,6 -
4| Chi*2/DoF =0.0489
RA2 = 0.35629
0,5 +
1| yo 0.02393 +0.31976
A1 A1 0.00983 +0.06316
Qz (nC) 0.4 t1 -0.11519 +0.17551
0,3 +
0,2 +
0,1
0,0 +
-0,1 T T T T T T T T T T T
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
20 25 30 35 40 45
1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1
0.7 Data: Data1_B
4 Model: ExpDec1
Equation: y = AT*exp(-x/t1) + y0O
0,6 1 Weighting:
] y No weighting
0,5 1 Chi"2/DoF  =0.03554

R"2 = 042243

AQ (uC) 04 | vo 003897 0.17412
A1 0.00247 +0.01482

1 t1 -0.08677 +0.09648

0,2
0,1+
0,0
I T I T I T I T I T I
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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20 25 30 35 40 45
| ' | ' | ' | ' | ' | N
0,10 | oot B
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
1 y No weighting
0.08 Chi"2/DoF  =0.00158
,08 4 | rR2 = 000014
yO  0.03999 +0.20124
4 | A1 -0.0005:0.15087
t1 -0.30715 +45.10013
0,06
U, (V)
0,04
0,02
0,00
T T T T T T T T T T T T T T 1
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (Kv)
20 25 30 35 40 45
| ' | ' | ' | ' | ' | N
0,8
i Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0,7 H Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
4 Weighting:
06 - y No weighting
1 Chi*2/DoF =0.0489
0,5 - R*2 = 0.35629
T yo 0.02393 +0.31976
044 | A 0.00983 +0.06316
U2 (V) ] t1 -0.11519 +0.17551
0,3
0,2
0,1 -
0,0
_0,1 I T I T I T I T I T I 1
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)

154



UK

20 25 30

| 1 | 1 |

(KV)

45

Data: Data1_B

s Model: ExpDec1

Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:

J y No weighting

Chi*2/DoF =0.03554
R"2 = 0.42243
0.03897 +0.17412
+0.01482
+0.09648

AU (V) 044 | ¥

A1 0.00247
-0.08677

1 1

T
0,30

T

T
0,35

E (MV/cm)

U, (KV)

20 25

0,40

0,9 1 I 1 I

Data: Data1_B

Model: ExpDec1

Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:

0,7 y No weighting

Chi*2/DoF =0.02928
R"2 = 0.52506

yo
A1
t1

V (10°m/s) 0

w
]

0.11199
0.01926
-0.13245

+0.31448
+0.08446
+0.15424

T
0,30

T

T
0,35

E (MV/cm)
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T
0,40

T

T
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U, (KV)

20 25 30 35 40 45
1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
2,0 1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
1 Weighting:
y No weighting
1,54 Chi*2/DoF =0.2697
RA2 = 042214
y0 0.10864 +0.47799
AW (eV) A1 0.00673 +0.04035
1,04 | 1 -0.08656 +0.09616
0,5 -
0,0 +
I T I T I T I T I T I !
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
20 25 30 35 40 45
50 | ' | ' | ' | ' | ' | N
] Data: Data1_B
40 Model: ExpDec1
T Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
. y No weighting
30 4 Chi*2/DoF =61.15803
R*2 = 0.59058
*4n6
A ( 10 m) 1 yo -0.36658 +5.01873
A1 531.3309 +1115.39823
20 - t1 0.06816 +0.0477
10 +
0
I T I T I T I T I T I !
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)

156



20 25 30 35 40 45
| 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | )
0,014
Data: Data1_B
71 Model: ExpDec1
0,012 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
71 y No weighting
0,010
Chi*2/DoF =0.00002
1 R"2 = 0.31754
0,008
y0 0.00056 +0.00338
1 A1 0.00003 +0.00022
0.006 4 t1 -0.08071 +0.11698
-0,002 : : : : : : : : : : : .
0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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Apvntikn mohkotnto.  d =2 mm 6=20°C

U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
0,000 | L | L | L | L | L | )
-0,005
) -0,010
b (m“/V*sec)
4 Data: Data1_B
Model: BoxLucas1
Equation:
-0,015 y = a*(1 - exp(-b*x))
Weighting:
4 y No weighting
Chi*2/DoF =9.3207E-6
-0,020 R"2 = 0.68017
a 0.00465 +0.00368
1 b 3.37574 +1.46297
'0,025 T T T T T T T _|_I_|_I_|
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
0,000 +
-0,005
AC (nF)
-0,010 H Data: Data1_B
Model: BoxLucas1
Equation:
1 y = a*(1 - exp(-b*x))
Weighting:
-0,015 y No weighting
Chi*2/DoF =0.00001
1 RA2 = 0.67624
a 0.00013 +0.00017
-0,020 H b 10.18453 +2.85555
T T T T T T
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
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U, (KV)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
0,6 1
Data: Data1_B
71 Model: ExpDec1
05 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
"~ Weighting:
i y No weighting
0,4 Chi*2/DoF = 0.00886
R*2 = 0.72776
f (*10'°Hz) ] y0  -0.0743:0.14578
0,3 1 A1 0.01095 +0.03101
t1 0.12136 +0.08351
0,2
0,1 4
0,0 1
d T d T d T d T d T d 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
0,8 | " | " | " | " | " | )
0,7 1 Data: Data1_B
: Model: ExpDec1
0.6 4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
! Weighting:
1 y No weighting
0,5 4 .
Chi*2/DoF =0.02108
) b RA2 = 0.62445
0,4
J (Alm ) y0 -0.06791 +0.14645
T A1 0.00403 +0.01507
0,3 4 t1 0.09355 +0.06809
0,2 1
0,1 5
0,0 1
'0,1 T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20

E (MV/cm)

159



U, (KV)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 ;
0,5
Data: Data1_B
d Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
0.4 Weighting:
, y No weighting
1 Chi*2/DoF =0.00784
03 R72 = 0.72853
N (*10") yO  -0.07096 +0.13799
1 A1 0.01048 +0.0296
1 0.12181 +0.08389
0,2 —
0,1 4
0,0
T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
| 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | )
0,10 aifélPS;i;EBr\Aodz
Equation: y = exp(a+b*x)
Weighting:
1|y No weighting
0.08 Chi*2/DoF =0.00176
s — | rR2 =001194
a -2.87576 +0.66747
1| »b 1.01248 +2.22069
T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15 -0,10
E (MV/cm)
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U, (KV)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
1,0 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0.8 - Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
’ Weighting:
| y No weighting
Chi*2/DoF =0.03162
0,6 - RA2 = 0.60933
i y0 -0.07166 +0.2922
Qz (},lC) A1 0.01815 +0.06715
t1 0.12558 +0.11612
0,4
0,2 5
0,0 5
d T d T d T d T d T d 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
l 1 l 1 l 1 l 1 l 1 l J
0,8 ~ Data: Data1_B
Model: ExpDec1
. Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
0,6 - y No weighting
Chi*2/DoF =0.02008
] RA2 = 0.72833
y0 -0.1127£0.21993
AQ (“C) 0,4 A1 0.0166 +0.04692
t1 0.12152 +0.08358
0,2 1
0,0
T I T I T I T I T I T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)

161



. V)

u, (V)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
Data: Data1_B
0,10 < | Model: Exp2PMod2
Equation: y = exp(a+b*x)
Weighting:
- y No weighting
Chi*2/DoF ~ =0.00176
0,08 | R2 = o0.01194
a -2.87576 +0.66747
J|b 1.01248 +2.22069
0,06 —
0,04
0,02 —
0,00 —
T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15 -0,10
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
1 ’O 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 )
7 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0,8 - Equation: y = A1*exp(-x/t1) +y0
Weighting:
4 y No weighting
Chi*2/DoF =0.03162
0,6 RY2 = 0.60933
4 y0 -0.07166 +0.2922
A1 0.01815 +0.06715
t1 0.12558 +0.11612
0,4
0,2
0,0
T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
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-45 -40 -35 -30 -25 -20

0,8
Data: Data1_B

Model: ExpDec1
E Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
No weightin
0,6 - y ghting

Chi*2/DoF =0.02008
R*2 = 0.72833

AU (V)

yO -0.1127 +0.21993
0,4 H A1 0.0166 +0.04692

t1 0.12152 +0.08358

0,2 1

0,0

I T I T I T I T I T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)

-45 -40 -35 -30 -25 -20
1,0 ] A ] A ] A ] A 1 A 1 )

Data: Data1_B
Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:

y No weighting

Chi*2/DoF =0.01375
R"2 = 0.822

0,6 -
V (10°m/is) |

yo -0.43196 +0.90309
A1l 0.241 +0.60193
t1 0.28594 +0.31736

0,4 1

0,2 +

0,0 +

T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 0,35 -0,30 0,25 -0,20
E (MV/cm)
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-45 -40 -35 -30 -25 -20
2'5 | ' | ' | ' | ' | ' |
| Data: Data1_B
Model: ExpDec1
2,0 1 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
Weighting:
E y No weighting
1.5 Chi*2/DoF =0.15251
’ R"2 = 0.72821
yo -0.30949 +0.60493
AW (eV) A1 0.04552 +0.12874
1,0 t1 0.12139 +0.08344
0,5
0,0
T T T T T T T T T T T
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25
E (MV/cm)
U, (KV)
-45 -40 -35 -30 -25 -20
250 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
| Data: Data1_B
Model: ExpDec1
200 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
Weighting:
4 y No weighting
Chi*2/DoF =1563.54794
150 4 RA2 = 05619
* -6
A ( 10 m) 1 yo 3.15242 +12.09472
A1 17573120.02344 +159632476.35663
100 1 -0.01854 +0.01419
50
0 4
T T T T T T T T T T T
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25
E (MV/cm)
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s (*10°)

-45 -40 -35 -30 -25 -20

0’002 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
0,000
-0,002 +
-0,004 +
-0,006 -

71 Data: Data1_B
-0,008 Model: BoxLucas1

Equation:

1 y = a*(1 - exp(-b*x))
-0,010 H Weighting:

J y No weighting
-0,012 4 Chi*2/DoF  =0.00001

b RA2 = 0.5949
-0,014 +

] a 0.00003 +0.00005
-0,016 - b 13.14864 +4.60369
'0,01 8 T T T T T T T T T T T 1

-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
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Oetikn morkdTNTo. d = 2 mm 6=40°C

U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40
A 1 A 1 A 1 . 1 . 1 . 1

45

50

Data: Data1_B
01025 Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0O
m Weighting:
y No weighting

0,020

Chi*2/DoF =0.00006
R"2 = 0.2301

y0 -0.00388 +0
A1 0.00563 0.
t 0.34779 +1

b (m*V*sec) 0:015

0,010

0,005

T
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30
E (MV/cm)

U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40
P R NI T RS B

T
0,35 0,40

50

0,030 + Data: Data1_B

Model: ExpGro1

Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
Weighting:

y No weighting

1

0,025

Chi*2/DoF =0.00006

0,020 RA2 = 0.34681

AC (nF)

1

yo -0.01269 +0.05417
A1 0.00852 +0.04402
t1 0.38072 +1.05659

1

0,015

0,010

0,005 —

0,000 —

T T T T

T T T

T T T T
0,10 0,15 0,20 0,30 0,35 0,40

E (MV/icm)

T
0,25
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f (*10"°Hz)

J (Am?)

10 15 20 25 30 35 40 45 50
1,0 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L ]
| Data: Data1_B
Model: ExpGro1
0,8 Equation: y = AT*exp(x/t1) + y0
Weighting:
L y No weighting
Chi*2/DoF =0.04786
0.6 RA2 = 0.38684
yo -0.13245 +0.40845
A1 0.05477 +0.20957
0,4 - t1 0.1925 +0.26192
0,2 1
0,0 1
T T T T T T T T T T T T T T T 1
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45 50
1,6 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L ]
1,4 4 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
1 Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
1,2 4 Weighting:
| y No weighting
1,0 5 Chi*2/DoF =0.1317
] R"2 = 0.37395
0,8 1 y0 -0.09295 +0.29841
i A1 0.01727 +0.06861
t1 0.11898 +0.11472
0,6 -
0,4
0,2 4
0,0 H
L e e B e T . S S T
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
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10 15 20 25 30 35 40 45 50
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 J
0,8 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
] Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
Weighting:
y No weighting
0,6
Chi*2/DoF =0.04239
R*2 = 0.38691
13
N (*107) yo 012478 $0.38449
0.4 4 A1 0.05157 +0.1973
’ t1 0.19253 +0.26195
0,2
0,0+
T I T I T I T I T I T I I T 1
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45 50
1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | |
Data: Data1l_B
0’ 1 O —~{| Model: Exp2PMod2
Equation: y = exp(a+b*x)
Weighting:
41y No weighting
Chi"2/DoF  =0.00134
0,08 -| Rz = 001281
a -3.49334 +0.57588
1l o 0.84348 +1.76652
T I T I T I T I T I T I T I T I T 1
005 010 015 020 025 030 035 040 045 0,50
E (MV/cm)
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U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45 50
1 ’6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
1,4 4 Data: Data1_B
] Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
1,2 Weighting:
] y No weighting
1,0 H Chi"2/DoF ~ =0.12359
J RA2 = 0.35112
0,8
’ y0 -0.17149 +0.69368
QZ (u C) E A1 0.08863 +0.36777
t 0.1984 +0.29913
0,6
0,4
0,2 4
0,0
B
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45 50
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " J
1,4 -
i Data: Data1_B
Model: ExpGro1
1,2 Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
] Weighting:
y No weighting
1,0
| Chi*2/DoF =0.10854
R"2 = 0.38686
0,8
AQ (nC) y0o  -020013 £0.61635
1 A1 0.08274 +0.31663
0,6 — t1 0.19272 +0.26245
0,4
0,2 4
0,0
02 44— F7
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50

E (MV/cm)
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u, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45 50
N 1 N 1 N 1 N 1 N 1 1 1 )
Data: Data1_B
Model: Exp2PMot
0 ’1 0+ Equation: 5 = expﬁ*—b'x)
Weighting:
dl v No weighting
Chi*2/DoF =0.00134
0,08 | rR*2 = 0.01281
a -3.49334 +0.57588
b 0.84348 +1.76652
T T T T T T T T T T T T T T 1
0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45 50
16 ) | ) | ) | ) | ) | | | |
1,4 < Data: Data1_B
] Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
1,2 Weighting:
J y No weighting
1,0 Chi*2/DoF  =0.12359
J RA2 = 0.35112
U, (V)08 | yo 0a7149 069368
J A1 0.08863 +0.36777
0,6 - 1 0.1984 +0.29913
0,4 -
0,2
0,0
_012 ! | ! | ! | ! | ! | | | |
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
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U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45 50
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L )
1,4
Data: Data1_B
T Model: ExpGro1
1.2 4 Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
’ Weighting:
1 y No weighting
1,0 H .
Chi*2/DoF =0.10854
1 RA2 = 0.38686
AU (V) 0.8 y0  -0.20013 +0.61635
1 A1 0.08274 +0.31663
0.6 — t1 0.19272 +0.26245
0,4 -
0,2 H
0,0 —
0247 F—77—
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45 50
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " |
1,2 1
Data: Data1_B
4 Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0O
1,0 Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.07777
0,8 1 R"2 = 0.40875
VvV (106m/5) yo -0.05366 +0.44117
0.6 4 A1 0.05589 +0.20283
’ t 0.17567 +0.21198
0,4
0,2 1
0,0 1
T I T I T I T I T I T I T I T 1
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
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10 15 20 25 30 35 40 45 50
4,0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
3,5 Data: Data1_B
J Model: ExpGro1
Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
3,01 Weighting:
J y No weighting
2,51 Chi*2/DoF =0.88337
E R"2 = 0.34244
AW (eV) 2.0 yO  0.0725 £0.47344
1 A1 0.00671 +0.03446
154 t1 0.08267 +0.07397
1,0
0,5 4
0,0 H
054+4——¥FF7 57"
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45 50
500 ' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | ]
Data: Data1_B
400 - Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
] Weighting:
y No weighting
300 Chi"2/DoF  =4648.73661
r R"2 = 0.58026
A (*10°m)
y0 9.25891 +17.876
A1l 642361.69398 +4306328.26353
200 t1 0.01782 +0.01522
100
0 -
T T T T T T T T T T T 1

T T T
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45

E (MV/cm)
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10 15 20 25 30 35 40 45 50
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L J
0,035 +
1 Data: Data1_B
n Model: ExpDec1
0,030 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
E Weighting:
0,025 ] y No weighting
L Chi*2/DoF =0.00007
- (*1 0-6) 0,020 RA2 = 0.3512
. y0 -0.00339 +0.01074
A1 0.00103 +0.00418
0,015 + # -0.15611 £0.19294
0,010 +
0,005 +
0,000 +
-0,005 — , ,

T T T

T T
0,30 0,35 0,40
E (MV/cm)

T 1

T T
0,10 0,15 0,20 0,25 0,45 0,50
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Apvntikn mohkotnto.  d =2 mm 6=40°C

U, (KV)
48 46 -44 42 40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26
L | L | L | L | L | L | L | L | L | L | L |
0,000
-0,005 —
) -0,010
b (m‘/V*sec)
-0,015
| Data: Data1_B
Model: Exp2PMod1
-0’020 1 Equation:‘;/:a“exp(b'x)
Weighting:
4 y No weighting
_07025 ] ET;AZ/DSFQ'UMZZO.OOOOB
< a -0.00515 +0.00712
b -2.4274+3.51539
-0,030 -——r1—1—1
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
U, (KV)

48 46 -44 42 40 -38 36 -34 32 -30 28 -26
0,005 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " |

0,000 +
-0,005

-0,010

AC (nF) 0151

Data: Data1_B

-0,020 4 Model: Exp2PMod1

E Equation: y = a*exp(b*x)

- . Weighting:

0,025 y No weighting

-0.030 4 Chi"2/DoF  =0.00013

’ RA2 = 0.16454

-0,035 a -0.00077 +0.00182

b -6.88741 +5.6713

-0,040

T T T T T

T L L L L L
-0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28

E (MV/cm)

T T T T
0,48 -0,46 -0,44 -0,42
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f (*10"°Hz) %° 7

J (A/m?)

U, (KV)

48 46 -44 42 40 -38 36 -34 -32 -30 -28 -26
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 J
1,0 4 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
0,8 4 y No weighting
Chi*2/DoF =0.1048
RA2 = 0.23818
y0 -5.17051 +256.22953
A1 4.51958 +252.36061
t1 2.00438 +94.2649
0,4
0,2
0,0 +
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
U, (KV)
-48 46 44 42 40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26
1 ‘8 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " |
1,6 Data: Data1_B
1 Model: ExpGro1
1,4 4 Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
] Weighting:
No weightin
1.2 y ghting
. Chi"2/DoF =0.35567
104 RA2 = 0.18436
) y0 0.0607 +0.53574
0,8 - A1 0.0002 +0.00426
] t1 -0.05731 +0.14968
0,6 -
0,4
0,2
0,0 H
-0,2

T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28

E (MV/cm)
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U, (KV)

48  -46 -44 -42 -40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26
1 ‘0 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " J
1 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
0.8 - Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
’ Weighting:
i y No weighting
Chi*2/DoF =0.09291
0,6 1 RA2 = 0.23812
N (*10") | y0o  -655252 +425.9282
A1 5.9198 +422.17636
t1 -2.66265 +166.44582
0,4 -
0,2 —
0,0 —
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
U, (KV)
48 -46 -44 -42 40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26
0’ 16 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " J
4 Data: Data1_B
0,14 “Eﬂgfff.oﬁx‘ﬁrf\l *exp(tl) +y0
] Weighting:
y No weighting
0,12 Chif2/DoF = 0.00279
] RA2 = 0.03453
0,10 5 YO 0.00241 +0.61444
A1 0.02937 +0.53927
E t1 -0.48771 +5.42656
Q, (xC) 0.08-
0,06 -
0,04
0,02
0,00 +
'0,02 T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15 -0,10
E (MV/cm)
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U, (KV)

-48 46 44 42 40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26

" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " J
1,6 1 Data: Data1_B
1 Model: ExpGro1
1.4 Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0O
’ Weighting:
7 y No weighting
1,2 -
] Chi*2/DoF =0.29163
R"2 = 0.17582
1,0 5
4 y0 0.0234 +1.22335
Q, (kC) 0.8 Al 0.00854 013794
’ t1 -0.10276 +0.33989
0,6
0,4 5
0,2 —
0,0
022-+FFF—FT]T1
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
U (KV)
48 46 44 42 -40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26
1 ,6 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 1 L 1 L 1 L 1 L J
T Data: Data1_B
1,4 < Model: ExpGro1
i Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0O
Weighting:
1,2 — y No weighting
| Chi*2/DoF =0.26257
1,0 1 RA2 = 0.15847
1 yo 0.01548 +0.97271
AQ (pC) 08 A1 0.00443 007892
4 t1 -0.09293 +0.31137
0,6 —
0,4 —
0,2 H
0,0
0277 T] T
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
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U, (KV)

-48 -46 -44 -42 -40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26
0, 16 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " J
T Data: Data1_B
0' 1 44 ggs:tlij?q;ir% *exp(x/t1) +y0
4 Weighting:
y No weighting
0,12 _
Chif2/DoF  =0.00279
J RA2 = 0.03453
0,10 VO 0.00241 +0.61444
A1 002937 +0.53927
1 t1 -0.48771 +5.42656
U, (V) 0,08
0,06 —
0,04 —
0,02
0,00 —
'0,02 T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15 -0,10
E (MV/cm)
U, (KV)
-48  -46 44 42 40 -38 -36 -34 -32 30 -28 -26
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " |
1,6
Data: Data1_B
) Model: ExpGro1
1,4 - Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0O
i Weighting:
1,2 y No weighting
J Chi*2/DoF =0.29163
1‘0_ RA2 = 0.17582
1 y0 0.0234 +1.22335
Uz (V) 08 A1 0.00854 +0.13794
’ t1 -0.10276 +0.33989
0,6 -
0,4 —
0,2 4
0,0 +
02477
-0,48 -0,46 -0,44 -042 -040 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28

E (MV/cm)
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U, (KV)

-48 46 -44 42 40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26
1’6 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " |
1 Data: Data1_B
1,4 Model: ExpGro1
g Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
12 Weighting:
’ y No weighting
1.0 4 Chi*2/DoF =0.26257
! R”2 = 0.15847
AU (V) g5 yo 001548 £0.97271
’ A1 0.00443 +0.07892
1 t1 -0.09293 +0.31137
0,6 -
0,4
0,2 -
0,0 —
0,2 +—1r—-+T7-—-+"-7F—"—"F—"—""T"—"FT"—"T"—T"—TF"—T——T
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
U, (Kv)
48 46 -44 42 40 -38 -36 -34 -32 -30 -28 -26
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L J
1 ,2 1 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
4 Equation: y = A1*exp(x/t1) + yO
Weighting:
104 y No weighting
Chi*2/DoF =0.15669
4 R”"2 = 0.11046
0,8 - y0 003133 +4.19842
A1 0.10326 +2.16954
J t1 -0.23126 +1.
V (10°m/s)
0,6
0,4
0,2
0,0
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
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U, (KV)

48  -46  -44 40 -38 36 -34 -32 -30 -28 -26
" 1 " 1 " " 1 " 1 " 1 L 1 " 1 " 1 " 1 " |
4,0
Data: Data1_B
1 Model: ExpGro1
3,54 Equation: y = A1*exp(x/t1) + y0
4 Weighting:
3.0 - y No weighting
4 Chi*2/DoF =1.99248
25 ] RA2 = 0.15848
AW (eV) . y0o  0.04259 +2,68038
2,0 H A1 0.01221 +0.21762
i t1 -0.09294 +0.31144
1,5 -
1,0
0,5+
0,0 +
054+ FFFF—7
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
U, (KV)
-48 46 -44 -40 -38 36 -34 -32 30 -28 -26
12 " 1 " 1 " " 1 " 1 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
1 Data: Data1_B
Model: ExpGro1
10 + Equation: y = AT*exp(x/t1) + yO
Weighting:
1 y No weighting
8+ Chi*2/DoF =11.28856
RA2 = 0.32761
4 (6 y0 -0.03111 +8.11927
A (*107"m) 64 | At 15496906  +1001.08877
t1 0.09312 +0.22192
4
2 -
0 4
I T I T I I T I T I T I T I T I T I T I !
-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/cm)
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U, (KV)

48 46 -44 -42 40 38 36 -34 -32 -30 -28 -26
0’005 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " ]

0,000

-0,005

-0,010

o (*10®) -0,015
) Data: Data1_B

-0,020 Model: BoxLucas1
| Equation:
y =a*(1 - exp(-b*))
-0,025 Weighting:
] y No weighting
-0,030 Chi"2/DoF  =0.00016
i R*2 = 0.23553
-0,035 a 0.00016 +0.00059
i b 10.5324 +8.22255
-0,040 T T T T

-0,48 -0,46 -0,44 -0,42 -0,40 -0,38 -0,36 -0,34 -0,32 -0,30 -0,28
E (MV/icm)
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Otk workdTNTo. d =2 mm 6=80°C

U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
A 1 A 1 ] A ] ] ] ]
0,040 . Data: Data1_B
4 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
0,035 - | weigning, Y
i y No weighting
0,030 | chir2/DoF =0.00017
1| R*?2 = 0.0508
) 0,025 4| yo -0.00568 +0.15061
* A1 0.00875 +0.13135
b (m*/V*sec) 11t -0.46812 +4
0,020
0,015
0,010 H
0,005
0,000 —H
v T v T T v T T T T
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
0.08 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
_ Data: Data1_B
0,07 Model: ExpDec1
1 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
0.06 Weighting:
’ y No weighting
0,05 Chi*2/DoF =0.00036
RA2 = 0.30707
0,04 4 yo -0.01619 +0.06884
AC (nF) | A1 0.00907 +0.04679
t1 -0.2582+0.58843
0,03
0,02 +
0,01 4
0,00 +
-0,01 ——
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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f (*10"°Hz)

J (A/m?)

U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
2,5 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
) Data: Data1_B
Model: ExpDec1
2,0 4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
i y No weighting
Chi*2/DoF =0.25411
1,5 RA2 = 0.35592
4 yo -0.12929 +0.54492
A1 0.03957 +0.16852
1.0 t1 -0.132 +0.15374
0,5 -
0,0 —
T T T T T T T T T T T T T T
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
" | " | " | " | " | " | " |
6 —
Data: Data1_B
1 Model: ExpDec1
5 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
i y No weighting
4 Chi*2/DoF =1.46968
RA2 = 0.38048
1 y0 -0.04461 +0.57656
— A1 0.00555 +0.02784
t1 -0.07224 +0.0578
2 4
14
0
T I T I T I T I T I T I T I
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
Data: Data1_B
2,0+ Model: ExpD_ec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
4 Weighting:
y No weighting
1.5 | chir2boF  =0.22505
RA2 = 0.35612
N (*1 013) yo  -0.12199 +0.51365
A1 0.03739 +0.15914
1,0 1 t1 -0.13213 +0.15392
0,5+
0,0 —
T T T T T T T T T T T T T T 1
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
0,25 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0,20 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
i y No weighting
Chi*2/DoF =0.00257
0,154 RA2 = 0.19448
i y0 -0.00695 +0.10888
Q1 (MC) A1l 0.0103 +0.06829
t1 -0.21964 +0.59053
0,10 *
0,05
0,00 +
I T I T I T I T I T I T I T I T 1
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
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U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1
3,5 4
] Data: Data1_B
Model: ExpDec1
3,0 5 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
1 y No weighting
2,5
Chi*2/DoF =0.644
1 RA2 = 0.34587
2.0 0 0.24905 1.00613
y -0. +1.
Qz (MC) ) A1 0.08407 +0.36389
1,5 - t1 -0.14419 +0.18325
1,0 H
0,5 -
0,0 —
05477 F"——+—7T"—""+—7
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
3,5 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
3,0 - Data: Data1_B
Model: ExpDec1
1 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
25 Weighting:
’ y No weighting
] Chi*2/DoF =0.57628
2,0 RN = 0.3561
AQ (”c) | y0 -0.19528 +0.82168
1,5 1 A1 0.05978 +0.25449
t1 -0.1321+0.15388
1,0
0,5
0,0
24— F+F7—"—F"—+—7"—
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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u, (V)

u, (V)

U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
0,25 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
E Data: Data1_B
Model: ExpDec1
| Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
0,20 W eighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.00261
0,15 RA2 = 0.18703
i y0 -0.0061+0.10647
A1 0.00969 +0.06586
t1 -0.21596 +0.58844
0,10 —
0,05 —
0,00 —
T T T T T T T T T T T T T
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 )
3,5 1
] Data: Data1_B
Model: ExpDec1
3,0 4 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
] Weighting:
y No weighting
2,5 -
Chi*2/DoF =0.644
1 RA2 = 0.34587
2,0 —
yo -0.24905 +1.00613
) A1 0.08407 +0.36389
1,5 - t -0.14419 +0.18325
1,0 -
0,5
0,0
0,5 +—"r—"]-—-"7m--T-—-—-"—F—-+—"F—"—""7—""T—""7
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
3,5 1 L L 1 L 1 L 1 1 1
Data: Data1_B
3.0 Model: ExpDec1
E Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
2,5 y No weighting
| Chi*2/DoF =0.57628
2,0 1 RA2 = 0.3561
AU (V) 1 y0 -0.19528 +0.82168
1,5 1 A1 0.05978 +0.25449
t1 -0.1321+0.15388
1,0 5
0,5
0,0
-0,5 I T T I T I T I I I 1
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 L 1 )
1,8
4 Data: Data1_B
164 Model: ExpDec1
’ Equation: y = Al*exp(-x/t1) + y0
1 Weighting:
1,4 y No weighting
1.2 _- Chi*2/DoF =0.19822
]| R2 =034834
6 1,0 yo 0.09314 +0.49799
V (10'm/s) | | a1 003437 +0.16004
0,8 t1 -0.13475 +0.17447
0,6
0,4 4
0,2 4
0,0
1
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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U, (KV)

10 15 20 25 30 35 40 45
10 " | " | " | " | " | " | " |
4 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
8 - Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =4.37388
6 - RA2 = 0.35611
yo -0.53827 +2.26385
AW (eV) T A1 0.16473 +0.70121
t1 -0.13211 +0.15389
4 4
2 -
0
T I T I T I T I T I T I T I
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
U, (KV)
10 15 20 25 30 35 40 45
500 1 1 1 1 " 1 " 1 " 1
] Data: Data1_B
Model: ExpDec1
400 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
1 y No weighting
300 — Chi*2/DoF =6923.10645
R"2 = 0.44974
*4 N5
A ( 10 m) 1 y0 1.48724 +27.82846
A1l 4652.87254  +8714.39773
200 t1 0.04662 +0.02846
100
0 4
T I T I T I T I T I T I T I
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)
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189

10 15 20 25 30 35 40 45
' | | | ' | ' | ' | ' | N
0,14
Data: Data1_B
T Model: ExpDec1
0,12 - Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
1 y No weighting
0,104 Chi*2/DoF  =0.0008
4 RA2 = 0.35455
o (*10%) 0084 | yo 000204 £0.01873
] A1l 0.00057 +0.00262
t1 -0.09548 +0.09095
0,02
0,00
T I I I T I T I T I T I !
0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45
E (MV/cm)



Apvntikn roAkotnta  d =2 mm 6=80°C

U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
L ] L ] L ] L ] L ] L ] L ] )
-0,005
-0,010
-0,015
b (m*V*sec) .
-0,020
Data: Data1_B
L Model: BoxLucas1
Equation:
-0,025 -1 y = a*(1 - exp(-b*x))
Weighting:
4 y No weighting
Chi*2/DoF =0.0001
-0,030 R’\é B 0.18433
E a 0.25671 +5.1307
b 0.17902 +3.46108
-0,035
v T v T v T v T v T v T v 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
" 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
0,00
-0,01
-0,02
AC (nF) :
-0,03 Data: Data1_B
Model: BoxLucas1
1 Equation:
004 y =a"(1 - exp(-b*x))
0,04 Weighting:
J y No weighting
-0,05 Chi*2/DoF =0.00022
RA2 = 0.30289
a 0.00115 +0.0024
-0,06 - b 7.17928 +4.67454
T T T T T T T T

-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
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f (*10"Hz) 1,04

J (A/m?)

U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
210 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 )
1,8
i Data: Data1_B
Model: ExpDec1
1,6 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
1 Weighting:
1,4 4 y No weighting
12 _- Chi*2/DoF =0.17705
’ R*2 = 0.3676
yo -0.0404 +0.39793
A1 0.01286 +0.0694
0,8 — t1 0.10693 +0.12828
0,6 —
0,4
0,2 H
0,0
-0,2 T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
5 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
] Data: Data1_B
4 Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
Weighting:
. y No weighting
34 Chi*2/DoF =0.89215
RA2 = 0.38332
1 y0 0.03855 +0.39899
A1 0.00067 +0.00454
2 t1 0.05716 +0.04795
14
0
T I T I T I T I T I T I T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
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N (*10")

Q, (xC)

U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 )
1,8 -
| Data: Data1_B
1,6 H Model: ExpDec1
1 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
1,4 4 Weighting:
4 y No weighting
1,2 Chi"2/DoF = 0.15688
1 RA2 = 0.36779
1,0
i yo -0.03755 +0.37366
A1 0.01203 +0.06491
0.8 t1 0.10676 +0.1279
0,6 —
0,4 1
0,2 +
0,0
0,2 ————— 7
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
0, 1 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 )
T Data: Data1_B
Model: ExpDec1
0,14 Equation?q; = AT*exp(-Xt1) + yO
] Weighting:
y No weighting
0’ 1 2 N Chi*2/DoF =0.00252
4 RA2 = 0.13004
0,10 YO -0.00422 +0.33766
A1 0.02666 +0.28062
1 t 0.38934 +2.25569
0,08
0,06
0,04
0,02
0,00
'0,02 T T T T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -045 -040 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15 -0,10
E (MV/cm)
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U, (KV)

1
-0,15

-0,15

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -156
1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
3,0 1
Data: Data1_B
E Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0O
2,5 Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.47872
2,01 RA2 = 0.33316
7 yo 001866 +0.66424
QZ (MC) 154 A1 0.02043 +0.11872
’ t1 0.10791 +0.14052
1,0
0,5+
0,0 1
T T T T T T T T T T T T
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
3,0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 )
T Data: Data1_B
25 Model: ExpDec1
’ Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
i Weighting:
y No weighting
2,0 Chi*2/DoF =0.40168
| RA2 = 0.36769
1.5 yo -0.06027 +0.59791
AQ (nC) * A1 001924 +0.10386
| t1 0.10676 +0.12793
1,0 5
0,5
0,0
I T I T I T I T I T I T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20
E (MV/cm)
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-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
0’1 6 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1
1 Data: Data1_B
0.14 4 Model: ExpDec1
’ Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
-4 Weighting:
0 12 y No weighting
’ Chi*2/DoF =0.00252
4 R*2 = 0.13004
0,10 H yo -0.00422 +0.33766
] A1 0.02666 +0.28062
1 0.38934 +2.25569
U, (V) 0,08
0,06
0,04
0,02
0,00
-0,02 — 77—
-0,50 -0,45 -040 -035 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15 -0,10
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
' 1 ' 1 ' 1 ' 1 ' 1 ' 1 ' 1 N
3.0 Data: Data1_B
] Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
2,54 W eighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =0.47872
2,0 RA2 = 0.33316
1 yo -0.01866 +0.66424
UZ (V) A1 0.02043 +0.11872
1,5 1 t1 0.10791 +0.14052
1,0 —
0,5 -
0,0 H
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
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U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
3‘0 ' | ' | ' | ' | ' | ' | ' | N
T Data: Data1_B
25 Model: ExpDec1
’ Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
J Weighting:
y No weighting
2,09 Chi*2/DoF =0.40168
] RA2 = 0.36769
] yo -0.06027 +0.59791
AU (V) 1.5 Al 001924 +0.10386
| t1 0.10676 +0.12793
1,0 4
0,5
0,0+
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
1 ,8 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
1.6 - Data: Data1_B
! Model: ExpDec1
) Equation: y = A1*exp(-x/t1) + yO
1,4 4 Weighting:
i y No weighting
1,2 Chir2/DoF =0.15335
4 RA2 = 0.3647
1,0 1 yO 0.17309 +0.40054
V(1 oem/s) 1 A1 0.01405 0.07901
0,8 t 011214 £0.146
0,6 —
0,4 —
0,2 1
0,0 +
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MVicm)
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A (*10°m)

U, (KV)

-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
8 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 " 1 )
7 - Data: Data1_B
] Model: ExpDec1
Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
6 - Weighting:
4 y No weighting
5 Chi"2/IDoF = 3.04871
d R"2 = 0.36766
4 y0 -0.16625 +1.64797
4 A1 0.05307 +0.28648
t1 0.10679 +0.128
3 4
2 -
1 4
0 4
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
U, (KV)
-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
50 N 1 N 1 N 1 N 1 N 1 N 1 N 1 .
1 Data: Data1_B
Model: ExpDec1
40 Equation: y = A1*exp(-x/t1) + y0
Weighting:
y No weighting
Chi*2/DoF =80.14807
30 RA2 = 0.60088
] y0 2.57763 +3.77469
A1 842.25575 +1439.60544
t1 -0.05476 +0.02826
20+
10 +
04
T T T T T T T T T T T T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15
E (MV/cm)
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-50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15
" | " | " | " | " | " | " | )
0,00
-0,02 —
5 0,04 -
sod 1
° ( 10 ) ] Data: Data1_B
Model: BoxLucas1
~ a Equation:
0,06 y =a*(1 - exp(-b*x))
Weighting:
1 y No weighting
-0,08 — Chi*2/DoF  =0.00044
R*2 = 0.35393
a 0.00011 +0.00037
-0,10 - b 13.02735 +7.26475
T I T I T I T ' 1 r 1T T 1
-0,50 -0,45 -0,40 -0,35 -0,30 -0,25 -0,20 -0,15

E (MV/cm)
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6.9 Yvunepbouota - Xyoao.

210 tEAELTAIO0 KOUUATL TNG EPYACIAG YIVETAL TPOGEYYIOT TOV KOAUTVA®V Omd
LoONUOTIKNG TAELPAG. XTO CGYNUATO Qaivoviol Ol TPAYHOTIKEG KOUTOAES, Ol
TPOCEYYIOTIKEG KaODG ko ot podnuatikéc oyéoelc. [pémer vo onueiwbel 0tL Yo
OPICUEVEG KAUTVAEG M TPOGEYYIOT {0 AmoddOTOV KOAVTEPU WE TOAVMOVLUKN 1)
dAAN ovvapton. Ouwg emedn ocovppova pe v mopovcsa Piproypagio (Kvpimg
Mnovpkag) T QOVOUEVO TPV KOl KATO TNV OlOTOGT TMV GTEPEDV LOVOTIKOV
VMKOV omodidoviar kotd KOplo AOYO GTOV OVIGHO HE KPOVGELS, £Yve eKOETIKN
TPOGEYYLON TOV YAPOKTNPLOTIKOV TOL POPTIOL GLVAPTNGEL TG EPAPLOlOLEVNS TAONG
(1 Tov NAekTpIKov MEdiOV). ['EviKd 01 HETPNGEIS TPAYUATOTOIOVVTOL GE OLUPOPETIKES
Bepuokpoacieg doTeE :

a) va e&oyfovv cvumepdopata yuoo v emidpoaon g Beppokpaciag otnv
Tapoywyn EAEVBEPOV NAEKTPIKAOV TEdiMV

B) va evappovifovior ot PHETPNOELS HE TOL TOPOAOEKTE OPLoL AEITOVPYIOG TOV
LOVOTIKOV EAOIOV TOV LETAGYNLATIGTMOV, TOV EVOLOQEPEL WLiTEPA GTNV TPAEN.

Ot dwkvpdvoels tov petpnoswv mepli v ekbetikn] Bewpntikny popon
0PelAOVTOL GTNV GTOTIGTIKOTNTO TOL POLVOUEVOL EMELDN TO VAIKO €ivail OVOLLOLO0YEVEG.
[oyver onhadn 611 To pauvdpevo e€ediocoeTon kKaBe Popa amd BEon o BEon Tov LAIKOD
(6mov dgv etvan akpPag To 1010). Kdmoteg peydieg dwaxvpdvoelg g téong mept v
ekbetikn popen (6mwg m.y. oty oel. 148) deiyvouv 06Tl TO LAIKO TOpNyaye TOAD
eoptio kot okoAoVBwG KoTamoviONKe Unyovikd, yio vo Eekivioel oAl 1 eKONA®ON
TOV LEPIKDV EKKEVAGEMDV.

Téhog amd T1g koumdvreg AQ = f(Ug,Eq) xor Q = f(Ugy,Eey) umopodpue va
TOPOTNPNCOVUE OTL GTO SOKIHLO TAYOLS 2 MM TO AALOTA SOVVOULKOD TOL TPOEPYOVTOL
amd TIG HEPIKEG EKKEVMGELS TOV AapPAavouv ydpa, dgv givol to 1010 évtova pe avtd
oV dokipiov whyovg 1 mm. Avtd TPoPAVAOS oPeideTal Kupimg 6TO YEYOVOS OTL TO
doKiplo Twv 2 mm £yel HeyaAdTEPT SMAEKTPIKNY avToyn omd To doKipo mayovg 1 mm.
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